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Italienisches Design

Originalität und Qualität 
der Produkte

Zeitlose Eleganz
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Hausgeräte von SMEG zeichnen sich seit jeher nicht nur durch  
ihr Design und ihre Liebe zum Detail aus, sondern auch durch ihre 

optimale Ergonomie, ihre durchdachte Funktionalität sowie der 
Verwendung hochwertigster Materialien. 

Daher stützt sich die Arbeit der ästhetischen Forschung des 
modernen unternehmenseigenen Projektstudios von SMEG auf die 
Zusammenarbeit mit weltberühmten Architekten und Designern.
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MADE IN ITALY

GUASTALLA
SMEG Firmenzentrale
Einbaubacköfen,  
Standherde, Kochzentren  
und Elektrokochfelder CHIETI

Einbauspülen und  
Dunstabzugshauben

BONFERRARO
Standkühlschränke, Gaskochfelder,  
Haushaltsgeschirrspüler  
SMEG Professional

MILANO

VENEZIA

REGGIO EMILIA

FIRENZE

ROMA

TECHNOLOGIE MIT DEM GEWISSEN ETWAS

An drei Fertigungsstandorten in Italien produziert SMEG Haushalts-/Gewerbegeräte. 

Die zertifizierten SMEG Entwicklungszentren entwerfen Geräte mit modernster 

Technik, abgestimmt auf die Erfordernisse von heute – und aufbauend auf der 

langjährigen Designerfahrung des Unternehmens. So gewährleistet SMEG für seine 

Geräte grundlegende Eigenschaften wie Langlebigkeit, Sicherheit und mit vielfältigen 

Anwendungsmöglichkeiten und vereint sie mit einer ganz individuellen Ästhetik.

Kontinuierliche, strenge Kontrollen während des gesamten Produktionsprozesses 

zeugen vom Streben nach garantierter, absoluter Zuverlässigkeit. SMEG legt dabei 

besonders viel Wert auf den Bedienkomfort sowie auf einen nachhaltigen Umgang 

mit Energie und Ressourcen.
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EINBAUBACKÖFEN

Die Kombination aus Spitzentechnologie, 

einem stilsicheren ästhetischen Anspruch sowie 

hochwertigsten Materialien macht den Erfolg der 

Marke SMEG aus. Die Entwicklung und Fertigung 

in den eigenen Produktionsstätten garantieren eine 

gleichbleibend hohe Qualität – hierfür, sowie 

für das außergewöhnliche Design ist der Name 

SMEG weltweit bekannt. 
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EINE NEUE BACKOFENGENERATION, DIE DANK MODERNSTER 
TECHNIK DIE ZUBEREITUNG VON SPEISEN REVOLUTIONIERT. 5 NEUE 
BACKOFENTYPEN VEREINEN BIS ZU 3 BACK- UND GARMETHODEN. 

KLASSISCHER BACKOFEN 

OMNICHEF 
DIE PERFEKTE KOMBINATION AUS 

KLASSISCHEM BACKOFEN, DAMPFGARER MIT 
20 % BIS 100 % DAMPF UND MIKROWELLE.

SPEEDWAVEXL 
KLASSISCHER 
BACKOFEN MIT 
MIKROWELLE UND 
BESONDERS GROSSEM 
XL-GARRAUM.

STEAMONE 
KLASSISCHER 

BACKOFEN MIT 
DAMPFUNTERSTÜTZUNG 

VON 20 BIS 40 %.

STEAM100 PRO
KLASSISCHER BACKOFEN 
UND DAMPFGARER MIT BIS ZU 
100 % DAMPF FÜR PERFEKTE 
GARERGEBNISSE, WIE IN EINER 
PROFESSIONELLEN KÜCHE.

STEAM100 
KLASSISCHER 

BACKOFEN MIT 
DAMPFGARER VON 20 

BIS 100 % DAMPF.

DAMPFGARER

MIKROWELLE

11

DAS NEUE BACKOFENUNIVERSUM VON SMEG.

GALILEO 
MULTICOOKING TECHNOLOGY

ARTIKEL-INDEXKAPITEL-INDEXEINBAU-
BACKÖFEN
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INNOVATIVE
DOPPELTE KAMIN-

FÜHRUNG

NEUESTE  
INVERTER-

TECHNOLOGY

SPEZIELLE 
SONDER

FUNKTIONEN

GROSS
VOLUMIGER 
GARRAUM

40

ZEITERSPARNIS 
BIS ZU 40 %

KLASSISCHES 
BACKEN

GESUNDES 
GAREN

SCHNELLERES 
GAREN

PROFESSIONELLE 
PROGRAMME 

INTELLIGENTE 
KOCHFUNKTIONEN 

EKK 
A++

Der innovative OMNICHEF Backofen kombiniert 7-in-1 Garmethoden und unendlich viele Variationsmöglichkeiten  
von Back- und professionellen Garfunktionen, die eine Zeitersparnis von bis zu 70 % ermöglichen.

Hauptmerkmale und Funktionen der OMNICHEF Backöfen:

Mit einer Bauhöhe von 60 cm und einem Garraumvolumen von 68 Litern, ist SPEEDWAVEXL ein besonders  
großvolumiger Mikrowellenbackofen. Darüber hinaus bietet er mit 5 Garebenen allen Platz, den Sie für jede  
Ihrer kulinarischen Kreationen benötigen.

DIE PERFEKTE VERBINDUNG AUS KLASSISCHEM BACKOFEN, DAMPFGARER UND MIKROWELLE.

OMNICHEF BACKÖFEN

KLASSISCHER BACKOFEN UND MIKROWELLE IN EINEM GERÄT MIT EXTRA GROSSEM XL-GARRAUM UND  
INNOVATIVEN GARFUNKTIONEN.

SPEEDWAVEXL BACKÖFEN

14

DIE GALILEO-REVOLUTION
Eine Innovation, die es ermöglicht, bis zu 3 Back- und Garmethoden zu kombinieren. Dank seiner intelligenten vorein
gestellten Programme und der intuitiven Benutzeroberfläche wählt der Backofen die am besten geeignete Garmethode 
aus, um Ihnen die schnellsten, saftigsten und köstlichsten Ergebnisse zu liefern. Mit Galileo wird das Garen und Backen 
intelligenter und nachhaltiger, dank 10 % Energieeinsparung und damit reduzierter Umweltbelastung.

Vollkommen neu gestalteter 
Garraum mit innovativer 
Luftströmungsführung.

Die neuen Scharniere vermit-
teln ein angenehmes und vor 
allem hochwertiges Gefühl 
beim Öffnen und Schließen 
der Backofentür.

Das Fill & Hide 
Wasserbefüllungssystem 
wurde so in den Backofen 
integriert, dass es das  
Design des Backofens nicht 
beeinflußt.

150 automatische 
Garprogramme,  

aufgeteilt in verschiedene 
Lebensmittelkategorien  

und Gerichte.

Die Multilevel LED-Lichtleisten 
der neuesten Generation,  
garantieren eine perfekte 

Sicht auf allen Ebenen.

MULTISTEP-FUNKTION:  
Die Programmierung von bis zu drei 
unterschiedlichen Garfunktionen  
und Gardauern in einer Reihenfolge 
nach Wahl.

MULTITECH-FUNKTION:  
Klassische Backprogramme  
kombiniert mit der Funktionalität 
eines Dampfgarers und der einer 
Mikrowelle, für eine deutliche 
Reduktion der Garzeit und einem 
perfekten Garergebnis. 

ARTIKEL-INDEXKAPITEL-INDEXEINBAU-
BACKÖFEN
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MANUELLES  
WASSERLADESYSTEM

MANUELLES  
WASSERLADESYSTEM

AUTOMATISCHES WASSER
LADESYSTEM FILL & HIDE 

DELTA T-FUNKTION  
(PRÄZISIONS-GAREN

MIT MULTIPOINT-KERN
TEMPERATURFÜHLER)

SOUS-VIDE-FUNKTIONSOUS-VIDE-FUNKTION

SAMETIME-FUNKTION UND  
MULTISTEP-FUNKTION

20 – 40 % DAMPF­
UNTERSTÜTZUNG

100 %  
DAMPFZUGABE

100 % DAMPFZUGABE 
+ PULSIEREND

4 DAMPFFUNKTIONEN1 DAMPFUNKTION 10 DAMPFFUNKTIONEN

16

EINE NEUE GENERATION VON BACKÖFEN, DIE DIE BESTEN EIGENSCHAFTEN EINES KLASSISCHEN BACKOFENS  
MIT DENEN EINES DAMPFGARERES AUF EINEM VOLLKOMMEN NEUEN NIVEAU PERFEKT KOMBINIERT. 

Die außergewöhnlichen Dampfgarer STEAMONE, STEAM100 UND STEAM100 PRO ermöglichen es,  
Gerichte besonders gesund und köstlich zuzubereiten.

STEAMONE STEAM100 STEAM100 PRO 

GALILEO DAMPFBACKÖFEN

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEXEINBAU-
BACKÖFEN

15



SO6302M2X
→ 27

→ 29

→ 30

→ 29 → 29 → 29
SOP6902S2PN SOP6902S2PP SOP6902S2PX SOP6900TN

→ 29 → 30 → 30

→ 30 → 30

SOP6900TP SOP6900TX SO4902M1N

SO4902M1P SO4902M1X SF6905N1
→ 31 → 31 → 31 → 31

→ 31

SF6905P1 SF6905X1 CPR915N CPR915P

CPR915X

ALLE PRODUKTE AUF EINEN BLICK

Index Einbau-Backöfen
DOLCE STIL NOVO

LINEA

CLASSICI

VICTORIA

CORTINA

ZUBEHÖR EINBAU-BACKÖFEN

NEU

NEU NEU

NEU

NEU

NEU NEU

SO6302S3PX
→ 26

SFP9395X1
→ 26

SO6303APX
→ 26

SOP6302S2PX
→ 26

SO4302S3X
→ 27

CPR115B3

SBC4104G

→ 25

→ 25

SO5100TB3
→ 21

SO6104APG SO6104APB3 SO6104S4PG
→ 21 → 22 → 22

SO4104S4PG
→ 22

SO4104M2PG
→ 22

SO6102S3PG
→ 22

SO6102S3PB3
→ 23

SO6102M2G
→ 23

SO6102M2B3
→ 23

SOP6102TG
→ 23

SOP6102TB3
→ 23

SO6102TG
→ 24

SO6102TB3
→ 24

SO4102S3B3
→ 24

SO4102M1B3
→ 24

SF6101TB3
→ 24

FMI120G
→ 25

FMI120B3
→ 25

CPRT115G
→ 25

CPV115G
→ 26

→ 20

→ 19 → 19 → 19 → 19 → 19 → 20 → 20

→ 20 → 21→ 20 → 21 → 21
SO4604S4PNR

SFPR9604TNR SO6606WAPNR SO4606WAPNR SO6604S4PNR SOP6604S2PNR

SO4604M2PNR

SOP6604TPNR SOP6602TNR

CPRT615NRSO4602M1NR SBC4604WNR CPV615NR

SO4302M1X
→ 27

SF6301TVX
→ 27

CPR315X
→ 27

SFP6301TVNSFP9302TN SO6302M2N
→ 28→ 28 → 28 → 28 → 28

SO4301M0N CPR315N

→ 32→ 32 → 32
SFP750AOPZ SF700PO SF700AO

→ 32
SFP750POPZ

→ 33 → 33 → 33 → 33 → 33 → 34 → 34

→ 34 → 34 → 35

→ 35 → 36 → 36 → 36

AIRFRY AIRFRY9 BBQ BBQ9 STONE PRTX PPR9

PALPZ ET50
→ 34 → 35 → 35 → 35
ET20 BNP608T BN640 BN620 – 1 GTT2

GTTV2 GTT2F GTT GTTV

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEX

1817



Modell Display  UPE

SOP6604TPNR

Einbaubackofen, 60 cm, PYRO, Eclipse Schwarzglas, 
Profilleisten in Kupfer, Pyrolyse, VivoScreen TFT-
Display04, Touch-Control, 10 Garfunktionen,  
150 Autom.-Programme, Pizza, Stone Cooking,  
BBQ, Air-Fry, Kerntemperaturfühler,  
Garraumvolumen: 68 l, EEK: A+

VivoScreen

2.199,00 €

EAN: 8017709304270

SOP6602TNR

Einbaubackofen, 60 cm, PYRO, Eclipse 
Schwarzglas, Profilleisten in Kupfer, Pyrolyse, 
EvoScreen LCD-Farbdisplay02, Touch-Control,  
10 Garfunktionen, Pizza, Stone Cooking, BBQ, 
Air-Fry, Garraumvolumen: 68 l, EEK A+ 

EvoScreen

1.899,00 €

EAN: 8017709331962

SO4604S4PNR

Kompakt-Dampfbackofen, 45 cm STEAM100 PRO, 
Eclipse-Schwarzglas, Profilleisten in Kupfer, Kombi-
Dampfgarer 20 – 100 % Dampf + pulsierend, 
VivoScreen TFT-Display-04, Touch-Control, 20 
Garfunktionen, 150 Autom.-Programme, Sous-Vide, 
Pizza, Stone Cooking, BBQ, Air-Fry, Multipoint-
Kerntemperaturfühler, Vapor Clean, Fill&Hide,  
Tank 2,0 l, Garraumvolumen: 41 l, EEK: A++

VivoScreen

 2.999,00 € 

EAN: 8017709325565

SO4604M2PNR NEU

Kompakt-Mikrowellenbackofen, 45 cm, SPEEDWAVE, 
Kombi-Mikrowelle 900 W (Inverter), Eclipse 
Schwarzglas, Profilleisten in Kupfer, VivoScreen  
TFT-Display04, Touch-Control, 15 Garfunktionen,  
150 Autom.-Programme, Pizza, Stone Cooking, 
BBQ, Air-Fry, Multipoint-Kerntemperaturfühler, 
Garraumvolumen: 40 l 

VivoScreen

 2.759,00 € 

EAN: 8017709325725

SO4602M1NR

Kompakt-Mikrowellenbackofen, 45 cm, Eclipse 
Schwarzglas, Profilleisten in Kupfer, EvoScreen LCD-
Farbdisplay02, Kombi-Mikrowelle 800 W, Touch-
Control, 10 Garfunktionen, 20 Autom.-Programme, 
Pizza, Stone Cooking, BBQ, Air-Fry, Vapor Clean, 
Garraumvolumen: 40 l

EvoScreen

 2.499,00 € 

EAN: 8017709331955

Modell Display  UPE

DOLCE STIL NOVO

SFPR9604TNR

Einbaubackofen, 90x48 cm, PYRO, Eclipse-
Schwarzglas, Profilleisten in Kupfer, Pyrolyse, 
VivoScreen TFT-Display04, Touch-Control, 11 
Garfunktionen, 48 Autom.-Programme,  
64 Rezept-Memory, Pizza, Warmhalten, Dreifach-
Umluft/Heißluft, Garraumvolumen: 85 l, EEK: A+

VivoScreen

3.769,00 €

EAN: 8017709299705

SO6606WAPNRU

Einbaubackofen, 60 cm, OMNICHEF mit Wi-Fi, 
Eclipse Schwarzglas, Profileisten in Kupfer, Multitech: 
STEAM100 PRO Kombi-Dampfgarer mit 20 – 100 % 
Dampf + pulsierend, Kombi-Mikrowelle (Inverter), 
VivoScreen max TFT-Display06, Touch-Control, 26 
Garfunktionen, 150 Autom.-Programme, Sous-Vide, 
Stone Cooking, BBQ, Air-Fry, Popcorn, Soft, Melt, 
Multilevel-LED, Multipoint-Kerntemperaturfühler, 
autom. Füllsystem Fill&Hide, Tank 2,0 l, Vapor Clean, 
Garraumvolumen: 68 l

VivoScreen max

5.249,00 €

EAN: 8017709292423

SO4606WAPNR NEU

Kompakt-Einbaubackofen, 45 cm, OMNICHEF mit 
Wi-Fi, Eclipse Schwarzglas, Profilleisten in Kupfer, 
Multitech: STEAM100 PRO Kombi-Dampfgarer mit 
20–100% Dampf + pulsierend, Kombi-Mikrowelle 900 
W (Inverter), VivoScreen max TFT-Display06, Touch-
Control, 26 Garfunktionen, 150 Autom.-Programme, 
Sous-Vide, Stone Cooking, BBQ, Air-Fry, Popcorn, 
Soft, Melt, Spot-LED, Multipoint-Kerntemperaturfühler, 
autom. Füllsystem Fill&Hide, Tank 2,0 l, Vapor Clean, 
Garraumvolumen: 40 l

VivoScreen max

4.999,00 €

EAN: 8017709302511

SO6604S4PNR

Einbaubackofen, 60 cm, STEAM100 PRO, 
Eclipse-Schwarzglas, Profilleisten in Kupfer, Kombi-
Dampfgarer 20 – 100 % Dampf + pulsierend, 
VivoScreen TFT-Display04, Touch-Control, 20 
Garfunktionen, 150 Autom.-Programme, Sous-
Vide, Stone Cooking, BBQ, Air-Fry, Multipoint-
Kerntemperaturfühler, autom. Füllsystem Fill&Hide, 
Tank 2,0 l, Vapor Clean, Garraumvolumen: 68 l,  
EEK: A++

VivoScreen

2.939,00 €

EAN: 8017709304553

SOP6604S2PNR

Einbaubackofen, 60 cm, PYRO STEAM, 
Eclipse Schwarzglas, Profilleisten in Kupfer, 
Dampfunterstützung 20 – 40 %, Pyrolyse, VivoScreen 
TFT-Display04, Touch-Control, 19 Garfunktionen,  
150 Autom.-Programme, Pizza, Stone Cooking, 
BBQ, Air-Fry, Kerntemperaturfühler, Tank 0,8 l, 
Garraumvolumen: 68 l, EEK: A+

VivoScreen

2.459,00 €

EAN: 8017709313937

Einbau-Backöfen/Schubladen/Blast Chiller/Mikrowellen

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEXEINBAU-
BACKÖFEN
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Modell Display  UPE

SO6104APB3 NEU

Einbaubackofen, 60 cm, OMNICHEF, Black-Glas, 
Multitech: STEAM100 PRO Kombi-Dampfgarer mit 
20–100%, Dampf+pulsierend, Kombi-Mikrowelle  
900 W (Inverter), VivoScreen TFT-Display04, Touch-
Control, 26 Garfunktionen, 150 Autom.-Programme, 
Sous-Vide, Stone Cooking, BBQ, Air-Fry, Popcorn, Soft, 
Melt, Multilevel-LED, Multipoint-Kerntemperaturfühler, 
autom. Füllsystem Fill&Hide, Tank 2,0 l, Vapor Clean, 
Garraumvolumen: 68 l

​

VivoScreen

4.199,00 € 

EAN: 8017709337278

SO6104S4PG NEU

Dampfbackofen, 60 cm, STEAM 100 PRO, Neptune 
Grey-Glas, Kombi-Dampfgarer mit 20–100%, Dampf 
+ pulsierend, VivoScreen TFT-Display04, Touch-Control, 
20 Garfunktionen, 150 Autom.-Programme, Sous-
Vide, Pizza, Stone Cooking, BBQ, Air-Fry, Multipoint-
Kerntemperaturfühler, autom. Füllsystem Fill&Hide, 
Tank 2,0 l, Vapor Clean, Garraumvolumen: 68 l,  
EEK: A++

​

VivoScreen

2.899,00 € 

EAN: 8017709326807

SO4104S4PG

Kompakt-Dampfbackofen, 45 cm, STEAM 100 PRO, 
Neptune Grey-Glas, Kombi-Dampfgarer mit 
20 – 100 %, Dampf+pulsierend, VivoScreen TFT-
Display04, Touch-Control, 20 Garfunktionen,  
150 Autom.-Programme, Sous-Vide, Pizza, Stone 
Cooking, BBQ, Air-Fry, Multipoint-Kerntemperaturfühler,  
autom. Füllsystem Fill&Hide, Tank 2,0 l,  
Vapor Clean, Garraumvolumen: 41 l, EEK: A++

​

VivoScreen

2.599,00 € 

EAN: 8017709325558

SO4104M2PG

Kompakt-Mikrowellenbackofen, 45 cm, SPEEDWAVE, 
Neptune Grey-Glas, Kombi-Mikrowelle 900 (Inverter), 
VivoScreen TFT-Display04, Touch-Control, 15 
Beheizungsarten, 150 Autom.-Programme, Pizza, 
Stone Cooking, BBQ, Air-Fry, Kerntemperaturfühler, 
Vapor Clean, Garraumvolumern: 40 l 

​

VivoScreen

2.499,00 € 

EAN: 8017709326814

SO6102S3PG

Einbaubackofen, 60 cm, STEAM100, Neptune 
Grey-Glas, Kombi-Dampfgarer 20 – 100 % Dampf, 
EvoScreen LCD-Farbdisplay02, Touch-Control,  
12 Garfunktionen, Sous-Vide, Pizza, Stone Cooking,  
BBQ, Air-Fry, Kerntemperaturfühler, Tank 0,8 l,  
Vapor Clean, Garraumvolumen: 67 l, EEK: A++

​

EvoScreen

1.999,00 € 

EAN: 8017709326852

Modell Display  UPE

CPRT615NR

Wärmeschublade 60 cm, H: 15 cm, Eclipse 
Schwarzglas, Profilleisten in Kupfer, Schublade  
auf Teleskop-Vollauszug, Push-Pull Öffnung 
(grifflos), Touch-Display, 6 Programme, ventilierte 
Beheizung, 30 – 85 °C, Timer, Zeitvorwahl, elektr. 
Temperatursteuerung 

​

 999,00 € 

EAN: 8017709327996

SBC4604WNR

Kompakt-Blast Chiller, 45 cm, Eclipse-Schwarzglas, 
Profilleisten in Kupfer, Schockfroster, Schnellkühler, 
Flaschenkühler, Niedrigtemperturgarer, TFT-Display04, 
Touch-Control, Kerntemperaturfühler, 100 Rezepte, 5 
Kälte-/5 Wärmefunktionen (von -35°C bis +75°C), 
Ready to Eat, Yoghurt, Multi Step, Auto-Desinfektion, 
Wi-fi ​

VivoScreen

 4.249,00 € 

EAN: 8017709316860 

CPV615NR

Vakuumierschublade 60 cm, H: 15 cm, Eclipse-
Schwarzglas, Profilleisten in Kupfer, Schublade auf 
Teleskop-Vollauszug, Push-Pull Öffnung (grifflos), 
Touch-Control, 3 Stufen-Vakuumierung (Beutel/
Behälter), 3 Stufen-Versiegelung ( Beutel), 1 Chefkoch-
Zyklus, 2 Stufen Verschweißung der Vakuumierbeutel, 
Vakuumiersensor, Vakuumierleistung 99%

​

3.099,00 € 

EAN: 8017709260569

LINEA

SO5100TB3

Einbaubackofen, 75x60 cm, MULTIFUNKTION,  
Black-Glas, DigiScreen LED-Display00, 2 Bedienknebel 
+ Touch-Bedientasten, 8 Garfunktionen, Turboheißluft, 
Vapor Clean, Garraumvolumen: 77 l, EEK: A+

​

DigiScreen

2.299,00 € 

EAN: 8017709327125

SO6104APG

Einbaubackofen, 60 cm, OMNICHEF, Neptune Grey-
Glas, Multitech: STEAM100 PRO Kombi-Dampfgarer 
mit 20 – 100 %, Dampf+pulsierend, Kombi-Mikrowelle 
(Inverter), VivoScreen TFT-Display04, Touch-Control, 
26 Garfunktionen, 150 Autom.-Programme, Sous-
Vide, Stone Cooking, BBQ, Air-Fry, Popcorn, Soft, 
Melt, Multilevel-LED, Multipoint-Kerntemperaturfühler, 
autom. Füllsystem Fill&Hide, Tank 2,0 l, Vapor Clean, 
Garraumvolumen: 68 l

​

VivoScreen

4.199,00 €

EAN: 8017709326791

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEXEINBAU-
BACKÖFEN
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Modell Display  UPE

SO6102TG

Einbaubackofen, 60 cm, MULTIFUNKTION, Neptune 
Grey-Glas, EvoScreen LCD-Farbdisplay02, Touch 
Control, 10 Garfunktionen, Pizza, Stone Cooking, 
BBQ, Air-Fry, Vapor Clean, Garraumvolumen: 68 l, 
EEK: A+

​

EvoScreen

1.299,00 € 

EAN: 8017709326890

SO6102TB3

Einbaubackofen, 60 cm, MULTIFUNKTION, Black-
Glas, EvoScreen LCD-Farbdisplay02, Touch-Control, 
10 Garfunktionen, Pizza, Stone Cooking, BBQ, Air-Fry, 
Vapor Clean, Garraumvolumen: 68 l, EEK: A+

​

EvoScreen

1.299,00 € 

EAN: 8017709327705

SO4102S3B3

Kompakt-Dampfbackofen, 45 cm, STEAM100, 
Black-Glas, Kombi-Dampfgarer 20 – 100 % Dampf, 
EvoScreen LCD-Farbdisplay02, Touch Control,  
12 Garfunktionen, Sous-Vide, Pizza, Stone Cooking, 
BBQ, Air-Fry, Tank 0,8 l, Vapor Clean, Tank 0,8 l, 
Garraumvolumen: 41 l, EEK: A++ 

​

EvoScreen

2.099,00 € 

EAN: 8017709325619

SO4102M1B3

Kompakt-Mikrowellenbackofen, 45 cm, Black-Glas, 
Kombi-Mikrowelle 800 W (Inverter), EvoScreen LCD-
Farbdisplay02, Touch-Control, 10 Garfunktionen, 
Pizza, Stone Cooking, BBQ, Air-Fry, Vapor Clean, 
Garraumvolumen: 40 l

​

EvoScreen

1.999,00 € 

EAN: 8017709327712

SF6101TB3

Einbaubackofen, 60 cm, MULTIFUNKTION,  
Black-Glas, CompactScreen LCD-Display01,  
2 Bedienknebel 11 Garfunktionen, Pizza,  
Vapor Clean, Garraumvolumen: 68 l, EEK: A

​

CompactScreen

1.099,00 € 

EAN: 8017709329310

Modell Display  UPE

SO6102S3PB3

Einbaubackofen, 60 cm, STEAM100, Black-Glas, 
Kombi-Dampfgarer 20 – 100 % Dampf, EvoScreen 
LCD-Farbdisplay02, Touch-Control, 12 Garfunktionen, 
Sous-Vide, Pizza, Stone Cooking, BBQ, Air-Fry,  
Stone Cooking, Kerntemperaturfühler, Tank 0,8 l,  
Vapor Clean, Garraumvolumen: 67 l, EEK: A++

​

EvoScreen

1.999,00 € 

EAN: 8017709327743

SO6102M2G

Einbaubackofen, 60 cm, SPEEDWAVE XL, Neptune 
Grey-Glas, Kombi-Mikrowelle 900 W (Inverter), 
EvoScreen LCD-Farbdisplay02, Touch-Control,  
11 Garfunktionen, Pizza, Stone Cooking, BBQ,  
Air-Fry, Popcorn, Soft, Melt, Vapor Clean, 
Garraumvolumen: 68 l

​

EvoScreenn

1.999,00 € 

EAN: 8017709326845

SO6102M2B3

Einbaubackofen, 60 cm, SPEEDWAVE XL, Black-
Glas, Kombi-Mikrowelle 900 W (Inverter), EvoScreen 
LCD-Farbdisplay02, Touch-Control, 11 Garfunktionen, 
Pizza, Stone Cooking, BBQ, Air-Fry, Popcorn, Soft, 
Melt, Vapor Clean, Garraumvolumen: 68 l

​

EvoScreen

1.999,00 € 

EAN: 8017709327729

SOP6102TG

Einbaubackofen, 60 cm, PYRO, Neptune Grey-Glas, 
Pyrolyse, EvoScreen LCD-Farbdisplay02, Touch-Control 
10 Garfunktionen, Pizza, Stone Cooking, BBQ, Air-Fry, 
Garraumvolumen:68 l, EEK: A+

​

EvoScreen

1.399,00 € 

EAN: 8017709326883

SOP6102TB3

Einbaubackofen, 60 cm, PYRO, Black-Glas,  
Pyrolyse, EvoScreen LCD-Farbdisplay02,  
Touch-Control, 10 Garfunktionen, Pizza, Stone 
Cooking, BBQ, Air-Fry, Garraumvolumen: 68 l,  
EEK: A+ 

​

EvoScreen

1.399,00 € 

EAN: 8017709327699
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Modell Display  UPE

CPV115G

Vakummierschublade 60 cm, H: 15 cm, Neptune 
Grey-Glas, Schublade auf Teleskop-Vollauszug, 
Push-Pull Öffnung (grifflos), Touch-Control, 3 Stufen-
Vakuumierung (Beutel/Behälter), 3 Stufen-Versiegelung  
(Beutel), 1 Chefkoch-Zyklus, 2 Stufen Verschweißung 
der Vakuumierbeutel, Vakuumiersensor, 
Vakuumierleistung 99%

2.999,00 € 

EAN: 8017709326579 

CLASSICI

SFP9395X1

Einbaubackofen, 90x60 cm, PYRO, Edelstahl  
mit Anti-Finger-Protektion, Pyrolyse, TFT-Display,  
2 Bedienknebel, 50 Autom.-Programme,  
Dreifach-Umluft/Heißluft, Turbo-Heißluft, 
Garraumvolumen: 115 l, EEK: A+

​

TFT-Display

3.499,00 € 

EAN: 8017709239381

SO6303APX

Einbaubackofen, 60 cm, OMNICHEF, Edelstahl mit 
Anti-Finger-Protektion, Multitech: STEAM100 PRO 
Kombi-Dampfgarer 20-100% Dampf + pulsierend, 
Kombi-Mikrowelle (Inverter), VivoScreen TFT-Display03, 
Touch-Control + 2 Bedienknebel, 26 Garfunktionen, 
150 Autom.-Programme, Sous-Vide, Stone Cooking, 
BBQ, Air-Fry, Popcorn, Soft, Melt, Multilevel-LED, 
Multipoint-Kerntemperaturfühler, autom. Füllsystem 
Fill&Hide, Tank 2,0 l, Garraumvolumen: 68 l

​

VivoScreen

4199,00 € 

EAN: 8017709305819

SO6302S3PX

Einbaubackofen, 60 cm, STEAM100, Edelstahl mit 
Anti-Finger-Protektion, Kombi-Dampfgarer 20 – 100 % 
Dampf, EvoScreen LCD-Farbdisplay02, 2 Bedienknebel 
+ Touch-Bedientasten, 12 Garfunktionen, Pizza, Stone 
Cooking, BBQ, Air-Fry, Kerntemperaturfühler, Tank 0,8 
l, Vapor Clean, Garraumvolumen: 67 l, EEK: A++

​

EvoScreen

1.999,00 € 

EAN: 8017709293635

SOP6302S2PX

Einbaubackofen, 60 cm, PYRO STEAM,  
Edelstahl mit Anti-Finger-Protektion, Dampfunterstützung 
20 – 40 %, Pyrolyse, EvoScreen LCD-Farbdisplay02,  
2 Bedienknebel + Touch-Bedientasten,  
12 Garfunktionen, Stone Cooking, BBQ,  
Air-Fry, Kerntemperaturfühler, Tank 0,8 l,  
Garraumvolumen: 68 l, EEK: A+

​

EvoScreen

1.849,00 € 

EAN: 8017709302092

Modell Display  UPE

FMI120G

Kompakt-Mikrowelle + Grilll, 38 cm,  
Neptune Grey-Glas, TFT-Touch-Control,  
Grill 1000 W, Mikrowelle 800 W,  
Drehteller Ø 24,5 cm, 3 Autom.-Programme,  
5 Garfunktionen, Touch-Türöffnung,  
Garraumvolumen: 20 l ​

 549,00 € 

EAN: 8017709325442

FMI120B3

Kompakt-Mikrowelle + Grilll, 38 cm,  
Black-Glas, TFT-Display, Touch-Control,  
Grill 1000 W, Mikrowelle 800 W,  
Drehteller Ø 24,5 cm, 3 Autom.-Programme,  
5 Garfunktionen, Touch-Türöffnung,  
Garraumvolumen: 20 l ​

 549,00 € 

EAN: 8017709325435

CPRT115G

Wärmeschublade 60 cm, H: 15 cm, Neptune Grey-
Glas, Schublade auf Teleskop-Vollauszug, Push-Pull 
Öffnung (grifflos), Touch-Display, 6 Programme, 
ventilierte Beheizung, 30 – 85 °C, Timer, Zeitvorwahl, 
Elektr. Temperatursteuerung, Schubladenvolumen 21 l

​

 899,00 € 

EAN: 8017709327989

CPR115B3

Wärmeschublade 60 cm, H: 15 cm, Black-Glas, 
Schublade auf Teleskop-Vollauszug, Push-Pull Öffnung 
(grifflos), 6 Programme, ventilierte Beheizung, 
Schubladenvolumen 21 l

899,00 € 

EAN: 8017709328078

SBC4104G

Kompakt-Blast Chiller, 45 cm, Neptune Grey-
Glas, Schockfroster, Schnellkühler, Flaschenkühler, 
Niedrigtemperturgarer, TFT-Display04, Touch-Control, 
Kerntemperaturfühler, 100 Rezepte, 5 Kälte-/5 
Wärmefunktionen (von -35°C bis +75°C), Ready  
to Eat, Yoghurt, Multi Step, Auto-Desinfektion

VivoScreen

3.999,00 € 

EAN: 8017709328849
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Modell Display  UPE

SFP9302TN NEU

Einbaubackofen, 90x60 cm, PYRO, Schwarz-Matt, 
Pyrolyse, EvoScreen LCD-Farbdisplay02,  
2 Bedienknebel + Touch Bedientasten, 10 
Garfunktionen, Pizza, Stone Cooking, BBQ, 
Air-Fry, Dreifach-Umluft/Heißluft, Turbo-Heißluft, 
Garraumvolumen: 115 l, EEK: A+

​

EvoScreen

3.699,00 € 

EAN: 8017709331351

SO6302M2N NEU

Einbaubackofen, 60 cm, SPEEDWAVE XL, 
Schwarz-Matt, Kombi-Mikrowelle 900 W (Inverter), 
EvoScreen LCD-Farbdisplay02, 2 Bedienknebel + 
Touch-Bedientasten, 11 Garfunktionen, Pizza, Stone 
Cooking, BBQ, Air-Fry, Popcorn, Soft, Melt, Vapor 
Clean, Garraumvolumen: 68 l

​

EvoScreen

2.199,00 € 

EAN: 8017709337285

SFP6301TVN

Einbaubackofen, 60 cm, PYRO, Schwarz-
Matt, Pyrolyse, CompactScreen LCD-Display01, 
2 Bedienknebel, 10 Garfunktionen, Pizza, 
Garraumvolumen: 68 l, EEK: A+

​

CompactScreen

1.399,00 € 

EAN: 8017709310233

SO4301M0N

Kompakt-Mikrowelle + Grill, 45 cm, Schwarz-Matt, 
CompactScreen, LCD-Display01, 2 Bedienknebel,  
4 Garfunktionen, Mikrowelle 900 W, 
Garraumvolumen: 40 l

​

CompactScreen

1.799,00 € 

EAN: 8017709315542

CPR315N

Wärmeschublade 60 cm, H: 15 cm, Schwarz-
Matt, Schublade auf Teleskop-Vollauszug, Push-Pull 
Öffnung (grifflos), 6 Programme, ventilierte Beheizung, 
Schubladenvolumen 21 l

​

899,00 € 

EAN: 8017709269036

Modell Display  UPE

SO6302M2X

Einbaubackofen, 60 cm, SPEEDWAVE XL, Edelstahl 
mit Anti-Finger-Protektion, Kombi-Mikrowelle 900 
W (Inverter), EvoScreen LCD-Farbdisplay02, 2 
Bedienknebel + Touch-Bedientasten, 11 Garfunktionen, 
Pizza, Stone Cooking, BBQ, Air-Fry, Popcorn, Soft, 
Melt, Vapor Clean, Garraumvolumen: 68 l

​

EvoScreen

1.999,00 € 

EAN: 8017709295103

SO4302S3X

Kompakt-Dampfbackofen, 45 cm, STEAM100, 
Edelstahl mit Anti-Finger-Protektion, Kombi-Dampfgarer 
20 – 100 % Dampf, EvoScreen LCD-Farbdisplay02, 2 
Bedienknebel + Touch-Bedientasten, 12 Garfunktionen, 
Sous-Vide, Pizza, Stone Cooking, BBQ, Air-Fry, 
Kerntemperaturfühler, Tank 0,8 l, Vapor Clean, 
Garraumvolumen:41 l, EEK: A++ ​

EvoScreen

2.019,00 € 

EAN: 8017709305215

SO4302M1X NEU

Kompakt-Mikrowellenbackofen, 45 cm, Mikrowelle 
800 W, Edelstahl mit Anti-Finger-Protektion, 
EvoScreen LCD-Farbdisplay02, 2 Bedienknebel 
+ Touch Bedientasten, 11 Garfunktionen, Pizza, 
Stone Cooking, BBQ, Air-Fry, Vapor Clean, 
Garraumvolumen: 40 l  

​

EvoScreen

1.749,00 € 

EAN: 8017709307738

SF6301TVX

Einbaubackofen, 60 cm, Multifunktion, Edelstahl mit 
Anti-Finger-Protektion, CompactSreen LCD-Display01,  
2 Bedienknebel, 10 Garfunktionen, Pizza,  
Varpor Claen, Garraumvolumen, EEK: A+

​

CompactScreen

1.049,00 € 

EAN: 8017709282141

CPR315X

Wärmeschublade 60 cm, H: 15 cm, Edelstahl mit  
Anti-Finger-Protektion, Schublade auf Teleskop-
Vollauszug, Push-Pull Öffnung (grifflos), 6 Programme,  
ventilierte Beheizung, Schubladenvolumen 21 l

​

899,00 € 

EAN: 8017709250256
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Modell Display  UPE

SOP6900TX

Einbaubackofen, 60 cm, PYRO, Edelstahl,  
Pyrolyse, DigiScreen LED-Display00,  
2 Bedienknebel, 9 Garfunktionen,  
Turbo-Heißluft, Garraumvolumen: 68 l,  
EEK: A+

​

DigiScreen

1.249,00 € 

EAN: 8017709313968

SO4902M1N

Kompakt-Mikrowellenbackofen, 45 cm, Schwarz, 
EvoScreen LCD-Farbdisplay02, 2 Bedienknebel + 
Touch Bedientasten, 12 Garfunktionen, Pizza,  
Stone Cooking, BBQ, Air-Fry, Mikrowelle 900 W, 
Vapor Clean, Garraumvolumen: 40 l

​

EvoScreen

1.849,00 € 

EAN: 8017709325701

SO4902M1P

Kompakt-Mikrowellenbackofen, 45 cm, Creme, 
EvoScreen LCD-Farbdisplay02, 2 Bedienknebel + 
Touch Bedientasten, 12 Garfunktionen, Pizza,  
Stone Cooking, BBQ, Air-Fry, Mikrowelle 900 W, 
Vapor Clean, Garraumvolumen: 40 l 

​

EvoScreen

1.849,00 € 

EAN: 8017709306212

SO4902M1X

Kompakt-Mikrowellenbackofen, 45 cm, Edelstahl, 
EvoScreen LCD-Farbdisplay02, 2 Bedienknebel + 
Touch Bedientasten, 12 Garfunktionen, Pizza,  
Stone Cooking, BBQ, Air-Fry, Mikrowelle 900 W, 
Vapor Clean, Garraumvolumen: 40 l 

​

EvoScreen

1.849,00 € 

EAN: 8017709325718

SF6905N1

Einbaubackofen, 60 cm, Multifunktion, Schwarz,  
3 Bedienknebel, 8 Garfunktionen, Umluft, Heißluft, 
Turbo-Heißluft, Garzeitende, Minutenzähler,  
Vapor Clean, Garraumvolumen: 70 l, EEK: A

​

1.129,00 € 

EAN: 8017709241537

Modell Display  UPE

VICTORIA

SOP6902S2PN

Einbaubackofen, 60 cm, PYRO STEAM, Schwarz, 
Dampfunterstützung 20 – 40 %, Pyrolyse, EvoScreen 
LCD-Farbdisplay02, 2 Bedienknebel + Touch-
Bedientasten, 12 Garfunktionen, Pizza, Stone 
Cooking, BBQ, Air-Fry, Kerntemperaturfühler,  
Tank 0,8 l, Garraumvolumen: 68 l, EEK: A+

​

EvoScreen

1.999,00 € 

EAN: 8017709312336

SOP6902S2PP

“Einbaubackofen, 60 cm, PYRO STEAM, Creme, 
Dampfunterstützung 20 – 40 %, Pyrolyse, EvoScreen 
LCD-Farbdisplay02, 2 Bedienknebel + Touch-
Bedientasten, 12 Garfunktionen, Pizza, Stone 
Cooking, BBQ, Air-Fry, Kerntemperaturfühler,  
Tank 0,8 l, Garraumvolumen: 68 l, EEK: A+

​

EvoScreen

1.999,00 € 

EAN: 8017709312329

SOP6902S2PX

“Einbaubackofen, 60 cm, PYRO STEAM, Edelstahl, 
Dampfunterstützung 20 – 40 %, Pyrolyse, EvoScreen 
LCD-Farbdisplay02, 2 Bedienknebel + Touch-
Bedientasten, 12 Garfunktionen, Pizza, Stone 
Cooking, BBQ, Air-Fry, Kerntemperaturfühler,  
Tank 0,8 l, Garraumvolumen: 68 l, EEK: A+

​

EvoScreen

1.999,00 € 

EAN: 8017709312312

SOP6900TN

Einbaubackofen, 60 cm, PYRO, Schwarz,  
Pyrolyse, DigiScreen LED-Display00,  
2 Bedienknebel, 9 Garfunktionen,  
Turbo-Heißluft, Garraumvolumen: 68 l,  
EEK: A+

​

DigiScreen

1.249,00 € 

EAN: 8017709314903

SOP6900TP

Einbaubackofen, 60 cm, PYRO, Creme,  
Pyrolyse, DigiScreen LED-Display00,  
2 Bedienknebel, 9 Garfunktionen,  
Turbo-Heißluft, Garraumvolumen: 68 l,  
EEK: A+

​

DigiScreen

1.249,00 € 

EAN: 8017709312237
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Modell Display  UPE

CORTINA

SFP750POPZ

Einbaubackofen, 60 cm, PYRO, Pizza, Creme, 
Messing-Antik, Pyrolyse, Analoge Programmuhr, 
9 Garfunktionen, Turbo-Heißluft, Pizzastein, 
Garraumvolumen: 70 l, EEK: A

​

1.799,00 € 

EAN: 8017709218980

SFP750AOPZ

Einbaubackofen, 60 cm, PYRO, Pizza, Anthrazit, 
Messing-Antik, Pyrolyse, Analoge Programmuhr, 
9 Garfunktionen, Turbo-Heißluft, Pizzastein, 
Garraumvolumen: 70 l, EEK: A

​

1.799,00 € 

EAN: 8017709218966

SF700PO

Einbaubackofen, 60 cm, Umluft + Grill,  
Creme, Messing-Antik, Analoge Programmuhr  
für Garzeitende, Minutenzähler,  
6 Garfunktionen, Garraumvolumen: 70 l,  
EEK: A

​

1.299,00 € 

EAN: 8017709171865

SF700AO

Einbaubackofen, 60 cm, Umluft + Grill,  
Anthrazit, Messing-Antik, Analoge Programmuhr 
für Garzeitende, Minutenzähler, 6 Garfunktionen, 
Garraumvolumen: 70 l, EEK: A

​

1.299,00 € 

EAN: 8017709315733

Modell Display  UPE

SF6905P1

Einbaubackofen, 60 cm, Multifunktion, Creme,  
3 Bedienknebel, 8 Garfunktionen, Umluft, Heißluft,  
Turbo-Heißluft, Garzeitende, Minutenzähler,  
Vapor Clean, Garraumvolumen: 70 l, EEK: A

​

1.129,00 € 

EAN: 8017709241551

SF6905X1

Einbaubackofen, 60 cm, Multifunktion, Edelstahl,  
3 Bedienknebel, 8 Garfunktionen, Umluft, Heißluft, 
Turbo-Heißluft, Garzeitende, Minutenzähler,  
Vapor Clean, Garraumvolumen: 70 l, EEK: A

​

1.129,00 € 

EAN: 8017709241513

CPR915N

Wärmeschublade 60 cm, H: 15 cm, Schwarz, 
Schublade auf Teleskop-Vollauszug, Push-Pull Öffnung 
(grifflos), 6 Programme, ventilierte Beheizung, 
Schubladenvolumen 21 l

​

899,00 € 

EAN: 8017709242459

CPR915P

Wärmeschublade 60 cm, H: 15 cm, Creme, 
Schublade auf Teleskop-Vollauszug, Push-Pull Öffnung 
(grifflos), 6 Programme, ventilierte Beheizung, 
Schubladenvolumen 21 l

​

899,00 € 

EAN: 8017709242442

CPR915X

Wärmeschublade 60 cm, H: 15 cm, Edelstahl, 
Schublade auf Teleskop-Vollauszug, Push-Pull Öffnung 
(grifflos), 6 Programme, ventilierte Beheizung, 
Schubladenvolumen 21 l

​

899,00 € 

EAN: 8017709242473
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Modell Display  UPE

PRTX

Pizzastein rund, glasiert: D: 35 cm, mit Einfassung und 
Griffen, für 60 cm Backöfen der Serie SF…/SFP…
(Elektro-Backöfen und Kochz.-/Standherde)

​

129,00 € 

EAN: 8017709081232

PPR9

Pizzastein aus Schamottstein, Oberfläche, glasiert, 
für 90 cm Backöfen der Serie SF.../SFP… (Elektro-
Backöfen und 90 cm Kochz./Standherde)

​ 179,00 € 

EAN: 8017709228545

PALPZ

Pizzaschieber aus Edelstahl, Klappgriff, für alle 60 cm 
Backöfen (Elektro-Backöfen und Kochz./Standherde)

​

79,00 € 

EAN: 8017709133917

ET50

Backblech grau emailliert, H: 50 mm, für 60 cm 
Galileo Backöfen der Serie SO.../SOP…

​

79,00 € 

EAN: 8017709303846

ET20

Backblech grau emailliert, H: 20 mm, für 60 cm 
Galileo Backöfen der Serie SO.../SOP…

​

79,00 € 

EAN: 8017709303853

Modell Display  UPE

ZUBEHÖR EINBAU-BACKÖFEN

AIRFRY

Luftfrittier-Rost für die Serie SO…/SOP… der Galileo 
Backöfen und 60 cm Kochz./Standherde mit Heißluft

​

109,00 € 

EAN: 8017709303822

AIRFRY9

Luftfrittier-Rost mit Griffen für alle 90 cm Backöfen, 
Kochz./Standherde mit Heißluft,  
Abmessungen: 333x345 mm

​

109,00 € 

EAN: 8017709328092

BBQ

Wende-Grillplatte aus Aluminium mit 
Antihaftbeschichtung (glatte und geriffelte Seite) für die 
Serie SO.../SOP… der Galileo Backöfen und 60 cm 
Kochz./Standherde mit Heißluft

​

299,00 € 

EAN: 8017709303860

BBQ9

Barbecue-Grillplatte aus Aluminium mit  
professioneller Antihaftbeschichtung für alle 90 cm 
Backöfen, Kochzentren und Standherde,  
Abmessungen: 333x345 mm

​

149,00 € 

EAN: 8017709328108

STONE

Pizzastein aus Schamottstein, oberfläche glasiert, 
für 60 cm Elektro-Backöfen der Serie SO…/SOP…
und SF.../SFP...(auch für Kochz./Standherde), 
Abmessungen LxBxH: 420 x 375x18 mm

​

179,00 € 

EAN: 8017709310547
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Modell Display  UPE

BNP608T

Backblech Aluminium, grau mit Antihaftbeschichtung, 
H: 8 mm für 60 cm Backöfen der Serie SF.../SFP… 
und Kochz./Standherde (für Auflage auf Grillrost) 

​

69,00 € 

EAN: 8017709131180

BN640

Backblech grau emailliert, H: 40 mm für 60 cm 
Backöfen der Serie SF../SFP und Kochz./Standherde 

​

69,00 € 

EAN: 8017709131166

BN620 – 1

Backblech grau emailliert, H: 20 mm für 60 cm 
Backöfen der Serie SF../SFP und Kochz./Standherde 

​

69,00 € 

EAN: 8017709169749

GTT2

Teleskop-Vollauszug, 1 Ebene, Edelstahl für alle  
Galileo Backöfen der Serie SO.../SOP…  
(nicht für Modelle mit Steam100, Steam100 PRO u. 
Display00 oder mit 3 Bedienknebel)

​

119,00 € 

EAN: 8017709303792

GTTV2

Teleskop-Vollauszug, 1 Ebene, Edelstahl, 
korrosionsgeschützt, für Galileo Backöfen mit 
Steam100, Steam100 PRO der Serie SO... / SOP... 

​

129,00 € 

EAN: 8017709303815

Modell Display  UPE

GTT2F

Teleskop-Vollauszug, 3 Ebenen, Edelstahl,  
für Galileo Backöfen mit Display00 oder 3 
Bedienknebel der Serie SO… /SOP... 

​

199,00 € 

EAN: 8017709310530

GTT

Teleskop-Vollauszug, 1 Ebene, Edelstahl für Backöfen 
der Serie SF../SFP…und Kochz./Standherde 

​

119,00 € 

EAN: 8017709301422

GTTV

Teleskop-Vollauszug, 1 Ebene, Edelstahl, 
korrosionsgeschützt für Dampfgarer-/Backöfen der 
Serie SF.../SFP…

​

119,00 € 

EAN: 8017709301439
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WW

EINBAU-KAFFEE
VOLLAUTOMATEN

Edles Design und eine anspruchsvolle technische 

Ausstattung – das sind die Einbaukaffeemaschinen 

von SMEG. Wie in einer Kaffeebar erhalten Sie 

vollautomatisch und einfach in der Bedienung 

köstlichen Kaffee, Cappuccino und vieles mehr.

ARTIKEL-INDEXKAPITEL-INDEXEINBAUKAFFEE-
VOLLAUTOMATEN

383837



DOLCE STIL NOVO

LINEA

CORTINA

CLASSICI

ALLE PRODUKTE AUF EINEN BLICK

Index Einbau-Kaffeevollautomaten

CMS4604NR
→ 41

CMS4104G
→ 41
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→ 41
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→ 41
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→ 42

ARTIKEL-INDEXKAPITEL-INDEX

4039 40



Modell UPE

CMS8451A

Kompakt-Kaffeevollautomat, 45 cm, Anthrazit, Messing-
Antik, Bedienknebel im Nostalgie u. Cortina-Design, 
LCD-Display Weiß auf 2 Zeilen, 4 Heißgetränke, 
Dampffunktion, Cappuccino-Milchaufschäumer, 
Milchkaraffe, Edelstahl-Kegelmahlwerk

​

2.619,00 €

EAN: 8017709221874

Einbau-Kaffeevollautomaten
Modell UPE

DOLCE STIL NOVO

CMS4604NR

Kompakt-Kaffeevollautomat, 45 cm, Eclipse-
Schwarzglas, Profilleisten in Kupfer, 13 Heißgetränke, 
4,3” TFT-Grafik-Farbdisplay mit Klartextanzeige 
und Piktogrammen, Thermo-Milchkaraffe 0,5  l, 
Cappuccino-Milchaufschäumer, doppelter 
Thermoblock, Edelstahl-Kegelmahlwerk

​

3.419,00 €

EAN: 8017709264369

LINEA

CMS4104G

Kompakt-Kaffeevollautomat, 45 cm, Neptun Grey-
Glas, 13 Heißgetränke, 4,3” TFT-Grafik-Farbdisplay 
mit Klartextanzeige und Piktogrammen, Thermo-
Milchkaraffe 0,5 l, Cappuccino-Milchaufschäumer, 
doppelter Thermoblock, Edelstahl-Kegelmahlwerk

​

3.099,00 €

EAN: 8017709322557

CLASSICI

CMS4303X

Kompakt-Kaffeevollautomat, 45 cm, Edelstahl mit Anti-
Finger-Protektion, 13 Heißgetränke, 4,3” TFT-Grafik-
Farbdisplay mit Klartextanzeige und Piktogrammen, 
Thermo-Milchkaraffe 0,5 l, Cappuccino-
Milchaufschäumer, doppelter Thermoblock,  
Edelstahl-Kegelmahlwerk

​

3.099,00 €

EAN: 8017709264390

CORTINA

CMS8451P

Kompakt-Kaffeevollautomat, 45 cm, Creme, Messing-
Antik, Bedienknebel im Nostalgie u. Cortina-Design, 
LCD-Display Weiß auf 2 Zeilen, 4 Heißgetränke, 
Dampffunktion, Cappuccino-Milchaufschäumer, 
Milchkaraffe, Edelstahl-Kegelmahlwerk 

​

2.619,00 €

EAN: 8017709221867

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEXEINBAUKAFFEE-
VOLLAUTOMATEN
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WW

KOCHFELDER

Die neueste Technologie vereint mit anspruchsvollem 

Design, hochwertigen Materialien und der höchsten 

Qualität bilden die Grundlage für den weltweiten 

Erfolg von SMEG. 

SMEG verfügt über eine sehr hohe Entwicklungs- 

und Fertigungskompetenz von Kochfeldern aller Art.
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Modell UPE

PVL675LCN

Gaskochfeld, 75 cm, Schwarze Glaskeramik, 
für aufliegende oder flächenbündige Montage, 
Abstellroste aus Edelstahl mit Titanium-Beschichtung, 
Gaskochzonen: 5, Blade-Flame Brennertechnik

​

2.619,00 €

EAN: 8017709217822

PVL664CN

Gaskochfeld, 60 cm, Schwarze Glaskeramik, 
für aufliegende oder flächenbündige Montage, 
Abstellroste aus Edelstahl mit Titanium-Beschichtung, 
Gaskochzonen: 4, Blade-Flame Brennertechnik

​

2.029,00 €

EAN: 8017709217839

PV695LCNRDE

Gaskochfeld, 90 cm, Schwarze Glaskeramik, 
Profillleisten in Kupfer, für aufliegende Montage, 
Gaskochzonen: 5, 6,0 kW Wok-Brenner, Brenner mit 
Black Ceram-Beschichtung, Abstellroste und Wokring 
aus Gußeisen

​

2.029,00 €

EAN: 8017709257637

PV664LCNRDE

Gaskochfeld, 65 cm, Schwarze Glaskeramik, 
Profilleisten in Kupfer, für aufliegende Montage, 
Gaskochzonen: 4, Brenner mit Black Ceram-
Beschichtung, Abstellroste aus Gußeisen

​

1.569,00 €

EAN: 8017709305826

GAS-/INDUKTIONSKOCHFELDER CLASSICI

PM3953DDE

Gas-/Induktionskochfeld, 90 cm, Schwarze  
Eclipse Glaskeramik, C-Schliff, für aufliegende oder 
flächenbündige Montage, Induktion: Sensor Touch 
Control, 4 Kochzonen/Timer, 4 Multi Slider,  
2 MultiZonen, Tastensperre, Gas: 1 Bedienknebel,  
1 Gaskochzone 6,0 kW, Wok-Brenner mit Black 
Ceram-Beschichtung, Wokring und Abstellrost aus 
Gußeisen

​

2.409,00 €

EAN: 8017709290245

Kochfelder
Modell UPE

INDUKTIONSKOCHFELDER/KOCHFELDABZUG NEUTRAL

HOBD682D1

Induktionskochfeld + Muldenlüfter, 83 cm, C-Schliff 
für aufliegende oder flächenbündige Montage, 4 
Kochzonen/2x MultiZone, Multi Slider, Timer, Autom.-
Programme, barrierefreie Guß-Lüftungsabdeckung, 
Aquaproof-Motor, Fettfilter spülmaschinengeeignet, 
Autovent-Funktion, Magnet-Lüftungsgitter aus Edelstahl 
(ab 6 cm Sockelhöhe), Luftförderleistung Intensiv:  
700 m³/h, EEK: A+++

​

3.209,00 €

EAN: 8017709298685

HOBD482D

Induktionskochfeld + Muldenlüfter, 83 cm, C-Schliff  
für aufliegende oder flächenbündige Montage,  
4 Kochzonen/2x MultiZone, Compact Slider Plus, 
barrierefreie Guß-Lüftungsabdeckung, Autom.-
Programme, Fettfilter spülmaschinengeeignet, Autovent-
Funktion, KIT Abluftkanal, KIT-Umluft-/Aktivkohlefilter, 
Magnet-Lüftungsgitter aus Edelstahl (ab 8 cm 
Sockelhöhe), Luftförderleistung Intensiv: 700 m³/h, 
EEK: A++

​

2.669,00 €

EAN: 8017709288631

HOBD472D

Induktionskochfeld + Muldenlüfter, 70 cm, C-Schliff 
für aufliegende oder flächenbündige Montage, 4 
Kochzonen/2x MultiZone, Compact Slider Plus, 
barrierefreie Guß-Lüftungsabdeckung, Autom.-
Programme, Fettfilter spülmaschinengeeignet, Autovent-
Funktion, KIT Abluftkanal, KIT-Umluft-/Aktivkohlefilter, 
Magnet-Lüftungsgitter aus Edelstahl (ab 8 cm 
Sockelhöhe), Nischenmaß 60 cm, Luftförderleistung 
Intensiv: 700 m³/h, EEK: A++ 

​

2.569,00 €

EAN: 8017709321079

HOBD182DG NEU

Induktionskochfeld + Muldenlüfter, 83 cm, Neptune 
Grey, C-Schliff für aufliegende oder flächenbündige 
Montage, 4 Kochzonen/2x MultiZone, Compact 
Slider Plus, barrierefreie Guß-Lüftungsabdeckung, 
Autom.-Programme, Fettfilter spülmaschinengeeignet, 
Autovent-Funktion, KIT Abluftkanal, KIT-Umluft-/
Aktivkohlefilter, Magnet-Lüftungsgitter aus Edelstahl  
(ab 8 cm Sockelhöhe), Luftförderleistung Intensiv:  
700 m³/h, EEK: A++ ​

2.999,00 €

EAN: 8017709331856

GAS-/INDUKTIONSKOCHFELDER DOLCE STIL NOVO

PM6912WLDRDE

Gas-/Induktionskochfeld, 90 cm, Schwarze Eclipse 
Glaskeramik, Profilleisten in Kupfer, für aufliegende 
Montage, Induktion: Sensor Touch Control, 4 
Kochzonen/Timer, 4 Multi Slider, 2 MultiZonen, 
Tastensperre, Gas: 1 Bedienknebel, 1 Gaskochzone 
6,0 kW, Wok-Brenner mit Black Ceram-Beschichtung, 
Wokring und Abstellrost aus Gußeisen

​

2.969,00 €

EAN: 8017709257620

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEXKOCHFELDER
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Modell UPE

SDR60XG3

Gaskochfeld, 60 cm, Edelstahl gebürstet,  
für aufliegende Montage, Gaskochzonen: 4, 
Abstellroste aus Gußeisen

​

669,00 €

EAN: 8017709111298

GAS-KOCHFELDER VICTORIA

SR975NGHD

Gaskochfeld, 70 cm, Schwarz emailliert,  
für aufliegende Montage, Gaskochzonen: 5,  
1 DUAL UR-Blitzbrenner 5,0 kW (doppelt regelbar), 
Abstellroste aus Gußeisen

​

1.279,00 €

EAN: 8017709209629

SR975XGHD

Gaskochfeld, 70 cm, Edelstahl gebürstet,  
für aufliegende Montage, Gaskochzonen: 5,  
1 DUAL UR-Blitzbrenner 5,0 kW (doppelt regelbar), 
Abstellroste aus Gußeisen

​

1.279,00 €

EAN: 8017709209605

INDUKTIONSKOCHFELDER DOLCE STIL NOVO

SIM6964R

Induktionskochfeld, 90 cm, Schwarze Eclipse-
Glaskeramik, Profilleisten in Kupfer, für aufliegende 
Montage, 6 Kochzonen/6 Timer, 3 MultiZonen, 
Sensor Touch-Control, Weiße LED, 6 Multi Slider, 
Weiße LED, Sensor Warmhalte-/Grillfunktion, 
Tastensperre, Auto-Vent 2.0

​

2.669,00 €

EAN: 8017709309770

SIM6644R

Induktionskochfeld, 60 cm, Schwarze Eclipse-
Glaskeramik, Profilleisten in Kupfer, für aufliegende 
Montage, 4 Kochzonen/4 Timer, 2 MultiZonen, 
Sensor Touch-Control, 4 Multi Slider, Weiße LED, 
Sensor Warmhalte-/Grillfunktion, Tastensperre,  
Auto-Vent 2.0

​

1.879,00 €

EAN: 8017709309695

Modell UPE

PV375CNDE

Gaskochfeld, 75 cm, Schwarze Glaskeramik, 
C-Schliff, für aufliegende oder flächenbündige 
Montage, Gaskochzonen: 5, Abstellroste aus 
Gußeisen

​

1.699,00 €

EAN: 8017709243760

PV331CNDE

Gaskochfeld, 30 cm, Schwarze Glaskeramik, 
C-Schliff, für aufliegende oder flächenbündige 
Montage, Gaskochzone: 1, 1x 6,0 kW Wok-Brenner, 
Abstellrost und Wokring aus Gußeisen

​

859,00 €

EAN: 8017709277703

PX375LDE

Gaskochfeld, 75 cm, Edelstahl gebürstet,  
für aufliegende Montage, Gaskochzonen: 4,  
1 DUAL UR-Blitzbrenner 4,2 kW (doppelt regelbar), 
Abstellroste aus Gußeisen

​

959,00 €

EAN: 8017709261320

PX364LDE

Gaskochfeld, 60 cm, Edelstahl gebürstet,  
für aufliegende Montage, Gaskochzonen: 4,  
1 UR-Blitzbrenner 3,5 kW, Abstellroste aus Gußeisen

​

789,00 €

EAN: 8017709261313

SDR70XG5

Gaskochfeld, 70 cm, Edelstahl gebürstet,  
für aufliegende Montage, Gaskochzonen: 5,  
1 DUAL UR-Blitzbrenner 5,0 kW (doppelt regelbar), 
Abstellroste aus Gußeisen

​

879,00 €

EAN: 8017709113230

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEXKOCHFELDER
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Modell UPE

SIM1644DG

Induktionskochfeld, 60 cm, Neptune Grey-Glassy 
Glaskeramik, C-Schliff, für aufliegende oder 
flächenbündige Montage, 4 Kochzonen/4 Booster/4 
Timer, 2 MultiZonen, Sensor Touch-Control, EVO 
Slider, Weiße LED, Sensor Warmhalte-/Grillfunktion, 
Tastensperre, Auto-Vent 2.0

​

1.389,00 €

EAN: 8017709328054

INDUKTIONSKOCHFELDER CLASSICI

SIM3964MB NEU

Induktionskochfeld, 90 cm, Schwarz-Matt, Eclipse 
Glaskeramik, C-Schliff, für aufliegende oder 
flächenbündige Montage, 6 Kochzonen/6 Booster/ 
6 Timer, 3 MultiZonen, Sensor Touch-Control, EVO 
Slider, Weiße LED, Sensor Warmhalte-/Grillfunktion, 
Tastensperre, Auto-Vent 2.0

​

2.029,00 €

EAN: 8017709338398

SIM3864MB NEU

Induktionskochfeld, 80 cm, Schwarz-Matt, Eclipse 
Glaskeramik, C-Schliff, für aufliegende oder 
flächenbündige Montage, 6 Kochzonen/6 Booster/ 
6 Timer, 3 MultiZonen, Sensor Touch-Control, EVO 
Slider, Weiße LED, Sensor Warmhalte-/Grillfunktion, 
Tastensperre, Auto-Vent 2.0

​

1.899,00 €

EAN: 8017709338398

SIM3844MB NEU

Induktionskochfeld, 80 cm, Schwarz-Matt, Eclipse 
Glaskeramik, C-Schliff, für aufliegende oder 
flächenbündige Montage, 4 Kochzonen/4 Booster/ 
4 Timer, 1 MultiZone, 1 Zone D: 25 cm, 1 Zone D: 
16 cm, Sensor Touch-Control, EVO Slider, Weiße LED, 
Sensor Warmhalte-/Grillfunktion, Tastensperre, Auto-
Vent 2.0

​

1.609,00 €

EAN: 8017709338374

SIM3644MB NEU

Induktionskochfeld, 60 cm, Schwarz-Matt, Eclipse 
Glaskeramik, C-Schliff, für aufliegende oder 
flächenbündige Montage, 4 Kochzonen/4 Booster,  
4 Timer, 2 MultiZonen, Sensor Touch-Control,  
EVO Slider, Weiße LED, Sensor Warmhalte-/
Grillfunktion, Tastensperre, Auto-Vent 2.0

​

1.389,00 €

EAN: 8017709338367

Modell UPE

INDUKTIONSKOCHFELDER LINEA

SIA1963DG

Induktionskochfeld, 90 cm, Neptune Grey-Glassy 
Glaskeramik, C-Schliff, für aufliegende oder 
flächenbündige Montage, Flächeninduktion, Flexible 
Area-Kochzonen, bis zu 6 Kochzonen/6 Timer 
regelbar), Option MultiZone, hochauflösendes 
Vivoscreen Max 7’’ TFT-Touch-Farbdisplay, 
Autom. Bedienfeldaktivierung, Sensor Siede-/
Schmelzautomatik, Tastensperre

​

4.999,00 €

EAN: 8017709328016

SIA1963D

Induktionskochfeld, 90 cm, Schwarze Glassy 
Glaskeramik, C-Schliff, für aufliegende oder 
flächenbündige Montage, Flächeninduktion, Flexible 
Area-Kochzonen, bis zu 6 Kochzonen/6 Timer 
regelbar), Option MultiZone, hochauflösendes 
Vivoscreen Max 7’’ TFT-Touch-Farbdisplay, 
Automatische Bedienfeldaktivierung,  
Sensor Siede-/Schmelzautomatik, Tastensperre 

​

4.999,00 €

EAN: 8017709304034

SIM1964DG

Induktionskochfeld, 90 cm, Neptune Grey-Glassy 
Glaskeramik, C-Schliff, für aufliegende oder 
flächenbündige Montage, 6 Kochzonen/6 Booster/ 
6 Timer, 3 MultiZonen, Sensor Touch-Control,  
EVO Slider, Weiße LED, Sensor Warmhalte-/
Grillfunktion, Tastensperre, Auto-Vent 2.0

​

2.029,00 €

EAN: 8017709328030

SIM1864DG

Induktionskochfeld, 80 cm, Neptune Grey-Glassy 
Glaskeramik, C-Schliff, für aufliegende oder 
flächenbündige Montage, 6 Kochzonen/6 Booster/ 
6 Timer, 3 MultiZonen, Sensor Touch-Control,  
EVO Slider, Weiße LED, Sensor Warmhalte-/
Grillfunktion, Tastensperre, Auto-Vent 2.0

​

1.899,00 €

EAN: 8017709328023

SIM1844DG

Induktionskochfeld, 80 cm, Neptune Grey-Glassy 
Glaskeramik, C-Schliff, für aufliegende oder 
flächenbündige Montage, 4 Kochzonen/4 Booster/ 
4 Timer, 1 MultiZone, 1 Zone D: 25 cm, 1 Zone D: 
16 cm, EVO Slider, Sensor Touch-Control, Weiße LED, 
Sensor Warmhalte-/Grillfunktion, Tastensperre, Auto-
Vent 2.0 ​

1.609,00 €

EAN: 8017709328047

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEXKOCHFELDER
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Modell UPE

SI764POM

Induktionskochfeld, 60 cm, Schwarze Glaskeramik, 
Auflagerahmen in Creme, Messing-Antik für 
aufliegende Montage, 4 Kochzonen, sensorgesteuerte 
Drehknebelbedienung, Bedienknebel in Nostalgie und 
Cortina-Design (KIT5MP700PO)

​

1.639,00 €

EAN: 8017709275853

SI2641DP

Induktionskochfeld, 60 cm, Creme Glaskeramik, 
C-Schliff, für aufliegende oder flächenbündige 
Montage, 4 Kochzonen/4 Timer, Sensor Touch-
Control, Rote LED, Tastensperre

​

959,00 €

EAN: 8017709303150

INDUKTIONSKOCHFELDER NEUTRAL

SIM3964D

Induktionskochfeld, 90 cm, Schwarze Eclipse-
Glaskeramik, C-Schliff, für aufliegende oder 
flächenbündige Montage, 6 Kochzonen/6 Timer,  
3 MultiZonen, Sensor Touch-Control, 6 Evo-Slider, 
Weiße LED, Sensor Warmhalte-/Grillfunktion, 
Tastensperre, Auto-Vent 2.0

​

1.999,00 €

EAN: 8017709301453

SIM3864D

Induktionskochfeld, 80 cm, Schwarze Eclipse-
Glaskeramik, C-Schliff, für aufliegende oder 
flächenbündige Montage, 6 Kochzonen/6 Timer,  
3 MultiZonen, Sensor Touch-Control, 6 Evo-Slider, 
Weiße LED, Sensor Warmhalte-/Grillfunktion, 
Tastensperre, Auto-Vent 2.0

​

1.869,00 €

EAN: 8017709305581

SIM3644D

Induktionskochfeld, 60 cm, Schwarze Eclipse-
Glaskeramik, C-Schliff, für aufliegende oder 
flächenbündige Montage, 4 Kochzonen/4 Timer,  
2 MultiZonen, Sensor Touch-Control, 4 Evo-Slider, 
Weiße LED, Sensor Warmhalte-/Grillfunktion, 
Tastensperre, Auto-Vent 2.0

​

1.419,00 €

EAN: 8017709305550

Modell UPE

SI364BM

Induktionskochfeld, 60 cm, Schwarze Glaskeramik, 
Facettenschliff für aufliegende Montage, 4 Kochzonen, 
sensorgesteuerte Drehknebelbedienung, Tastensperre

​

1.259,00 €

EAN: 8017709275884

INDUKTIONSKOCHFELDER VIKTORIA

SI964NM

Induktionskochfeld, 60 cm, Schwarze Glaskeramik, 
Auflagerahmen in Schwarz für aufliegende Montage, 
4 Kochzonen, sensorgesteuerte Drehknebelbedienung, 
Tastensperre

​

1.639,00 €

EAN: 8017709275815

SI964PM

Induktionskochfeld, 60 cm, Schwarze Glaskeramik, 
Auflagerahmen in Creme, für aufliegende Montage,  
4 Kochzonen, sensorgesteuerte Drehknebelbedienung, 
Tastensperre

​

1.639,00 €

EAN: 8017709275822

SI964XM

Induktionskochfeld, 60 cm, Schwarze Glaskeramik, 
Auflagerahmen in Edelstahl, für aufliegende Montage, 
4 Kochzonen, sensorgesteuerte Drehknebelbedienung, 
Tastensperre

​

1.639,00 €

EAN: 8017709275839

INDUKTIONSKOCHFELDER CORTINA

SI764AOM

Induktionskochfeld, 60 cm, Schwarze Glaskeramik, 
Auflagerahmen in Anthrazit, Messing-Antik für 
aufliegende Montage, 4 Kochzonen, sensorgesteuerte 
Drehknebelbedienung, Bedienknebel in Nostalgie und 
Cortina-Design (KIT5MP700AO)

​

1.639,00 €

EAN: 8017709275846

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEXKOCHFELDER
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Modell UPE

SI1M4744D

Induktionskochfeld, 75 cm, Schwarze Glaskeramik, 
C-Schliff, für aufliegende oder flächenbündige 
Montage, 4 Kochzonen/4 Timer, 1 MultiZone, Sensor 
Touch-Control, Rote LED, Compact Slider Plus, Sensor 
Warmhalte-/Grillfunktion, Tastensperre, Auto-Vent 2.0

​

1.339,00 € 

EAN: 8017709305628

SI1M4644D

Induktionskochfeld, 60 cm, Schwarze Glaskeramik, 
C-Schliff, für aufliegende oder flächenbündige 
Montage, 4 Kochzonen/4 Timer, 1 MultiZone, Sensor 
Touch-Control, Rote LED, Compact Slider Plus, Sensor 
Warmhalte-/Grillfunktion, Tastensperre, Auto-Vent 2.0

​

1.229,00 € 

EAN: 8017709305635

SIB2741D

Induktionskochfeld, 75 cm, Schwarze Glaskeramik, 
C-Schliff, für aufliegende oder flächenbündige 
Montage, 4 Kochzonen/4 Timer mit 
Abschaltautomatik, 2 Brückenfunktionen,  
Sensor Touch-Control, Digi Touch, Rote LED, 
Tastensperre, EcoLogic - Leistungsreduzierung

​

959,00 € 

EAN: 8017709326968

SIB2641D

Induktionskochfeld, 60 cm, Schwarze Glaskeramik, 
C-Schliff, für aufliegende oder flächenbündige 
Montage, 4 Kochzonen/4 Timer mit 
Abschaltautomatik, 2 Brückenfunktionen,  
Sensor Touch-Control, Digi Touch, Rote LED, 
Tastensperre, EcoLogic - Leistungsreduzierung

​

799,00 € 

EAN: 8017709326951

SI2321D NEU

Induktionskochfeld, 30 cm, Schwarze Glaskeramik, 
C-Schliff, für aufliegende oder flächenbündige 
Montage, 2 Kochzonen/2 Timer mit 
Abschaltautomatik, Sensor Touch-Control,  
Digi Touch, Rote LED, Tastensperre

​

649,00 €

EAN: 8017709330644

Modell UPE

SIM3323D

Induktionskochfeld, 38 cm, Schwarze Eclipse-
Glaskeramik, C-Schliff, für aufliegende oder 
flächenbündige Montage, 2 Kochzonen/2 Timer,  
1 Multizonen, Sensor Touch-Control, Weiße LED, 
Sensor Warmhalte-/Grillfunktion, Tastensperre

​

1.049,00 €

EAN: 8017709285371

SI2M7953DW

Induktionskochfeld, 90 cm, Weiße Glaskeramik, 
C-Schliff, für aufliegende oder flächenbündige 
Montage, 5 Kochzonen/5 Timer, 2 MultiZonen, 
Sensor Touch-Control, Rote LED, 5 Multi Slider,  
Eco-Heat Autom.-Programme, Tastensperre

​

2.459,00 €

EAN: 8017709274849

SI2M7643DW

Induktionskochfeld, 60 cm, Weiße Glaskeramik, 
C-Schliff, für aufliegende oder flächenbündige 
Montage, 4 Kochzonen/4 Timer, 2 MultiZonen, 
Sensor Touch-Control, Rote LED, 4 Multi Slider,  
Eco-Heat Autom.-Programme, Tastensperre

​

1.769,00 €

EAN: 8017709274832

SI1M4954D

Induktionskochfeld, 90 cm, Schwarze Glaskeramik, 
C-Schliff, für aufliegende oder flächenbündige 
Montage, 5 Kochzonen/5 Timer, 1 MultiZone,  
1 Kochzone D: 25 cm, Sensor Touch-Control,  
Rote LED, Compact Slider Plus, Sensor Warmhalte-/
Grillfunktion, Tastensperre, Auto-Vent 2.0

​

1.919,00 €

EAN: 8017709305666

SI1M4854D

Induktionskochfeld, 80 cm, Schwarze Glaskeramik, 
C-Schliff, für aufliegende oder flächenbündige 
Montage, 5 Kochzonen/5 Timer, 1 MultiZone, Sensor 
Touch-Control, Compact Slider Plus, Warmhalte-/
Grillfunktion, Rote LED, Tastensperre, Auto-Vent 2.0

​

1.819,00 €

EAN: 8017709305659
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Modell UPE

GLASKERAMIK-KOCHFELDER NEUTRAL

SE495ETD

Glaskeramikkochfeld, 90 cm, Schwarze Glaskeramik, 
C-Schliff, für aufliegende oder flächenbündige 
Montage, 5 Kochzonen, Compact Slider, 5 Timer, 
Sensor-Warhalteautomatik, Kindersicherung

​

1.049,00 € 

EAN: 8017709324254

SE494EMTD

Glaskeramikkochfeld, 90 cm, Schwarze Glaskera-
mik, C-Schliff, für aufliegende oder flächenbündige 
Montage, 4 Kochzonen, Compact Slider, 4 Timer, 
Sensor-Warhalteautomatik, Kindersicherung

​

1.049,00 € 

EAN: 8017709324261

SE484EMTD

Glaskeramikkochfeld, 77 cm, Schwarze Glaskeramik, 
C-Schliff, für aufliegende oder flächenbündige 
Montage, 4 Kochzonen, Compact Slider, 4 Timer, 
Sensor-Warhalteautomatik, Kindersicherung

​

929,00 € 

EAN: 8017709324247

SE464TB

Glaskeramikkochfeld, 60 cm, Schwarze Glaskeramik, 
Facettenschliff, für aufliegende Montage, 4 Kochzonen, 
Compact Slider, 4 Timer, Sensor-Warhalteautomatik, 
Kindersicherung

​

809,00 € 

EAN: 8017709324216

SE464TD

Glaskeramikkochfeld, 60 cm, Schwarze Glaskeramik, 
C-Schliff, für aufliegende oder flächenbündige 
Montage, 4 Kochzonen, Compact Slider, 4 Timer, 
Sensor-Warhalteautomatik, Kindersicherung

​

629,00 € 

EAN: 8017709324209

Modell UPE

GLASKERAMIK-KOCHFELDER

SE364ETBM

Glaskeramikkochfeld, 60 cm, Schwarze Glaskeramik, 
Facettenschliff, für aufliegende Montage, 4 Kochzonen, 
sensorgesteuerte Drehknebeklbedienung

​

809,00 € 

EAN: 8017709240882

P875PO

Glaskeramikkochfeld, 72 cm, Schwarze Glaskeramik, 
Auflagerahmen in Creme, Messing-Antik, für 
aufliegende Montage, 5 Kochzonen, davon 
1 Zweikreiszone oval, 1 Zweikreiszone rund, 
sensorgesteuerte Drehknebelbedienung,  
Kit Knebel 5MP700PO im Cortina Design  
(kann kostenfrei dazu bestellt werden) 

​

1.239,00 € 

EAN: 8017709260002

P875AO

Glaskeramikkochfeld, 72 cm, Schwarze Glaskeramik, 
Auflagerahmen in Anthrazit, Messing-Antik, für 
aufliegende Montage, 5 Kochzonen, davon 
1 Zweikreiszone oval, 1 Zweikreiszone rund, 
sensorgesteuerte Drehknebelbedienung,  
Kit Knebel 5MP700AO im Cortina Design  
(kann kostenfrei dazu bestellt werden) 

​

1.239,00 € 

EAN: 8017709259990

P864PO

Glaskeramikkochfeld, 60 cm, Schwarze Glaskeramik, 
Creme, Messing-Antik, für aufliegende Montage,  
4 Kochzonen, Kit Knebel 5MP700PO im Cortina 
Design (kann kostenfrei dazu bestellt werden)

​

1.049,00 € 

EAN: 8017709259983

P864AO

Glaskeramikkochfeld, 60 cm, Schwarze Glaskeramik, 
Anthrazit, Messing-Antik, für aufliegende Montage,  
4 Kochzonen, sensorgesteuerte Drehknebelbedienung,  
Kit Knebel 5MP700AO im Cortina Design (kann 
kostenfrei dazu bestellt werden) 

​

1.049,00 € 

EAN: 8017709259976
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Modell UPE

ZUBEHÖR KOCHFELDER

KITF6HOBD

Umluft-KIT, bestehend aus einem 
regenerierbarem Hochleistungs-Keramikfilter, Edelstahl-
Lüftungsgitter mit Magnet-Arretierung für einen einfachen 
Zugang, kompatibel ab einer Sockelhhöhe von 6 cm,
für HOBD482D, HOBD472D, HOBD182DG, 
HOBD682D1, HOBD682R1

​

479,00 € 

EAN: 8017709280420

KITEHOBD

Abluft-Kit, bestehend aus 1 Flachkanal und 2 Winkel, 
für HOBD482D, HOBD472D, HOBD182DG, 
HOBD682D1, HOBD682R1

​

139,00 € 

EAN: 8017709283445

KITEHOBD4

Flachkanal 150 mm + 90° Bogen, Luftauslass  
im Sockelbereich frontseitig 487,5 + 50 mm,  
Luftauslass Im Sockelbereich seitlich 517,0 +  
50 mm, geeignet für HOBD682D1, HOBD682R1, 
HOBD482D, HOBD472D, HOBD182DG

​

129,00 € 

EAN: 8017709291976

CON60H NEU

Muffe für Flachkanal 226x60 mm für KITEHOBD4, 
geeignet für HOBD682D1, HOBD482D, 
HOBD472D, HOBD682R1, HOBD182DG

​

49,00 €

EAN: 8017709321093

RED60H NEU

Reduzierstück für Flachkanal 220x90 mm – 224x60 
mm, geeignet für HOBD682D1, HOBD482D, 
HOBD472D, HOND682R1, HOBD182DG

​

69,00 €

EAN: 8017709321109

Modell UPE

SE264TD1

Glaskeramikkochfeld, 60 cm, Schwarze Glaskeramik, 
C-Schliff, für aufliegende oder flächenbündige 
Montage, 4 Kochzonen/4 Timer, Sensor Touch-
Control, Kindersicherung

​

429,00 € 

EAN: 8017709312039

SE232TX1

Glaskeramikkochfeld, 30 cm, Schwarze Glaskeramik, 
Edelstahlrahmen, für aufliegende Montage, 
2 Kochzonen/2 Timer, Sensor Touch-Control, 
Kindersicherung

​

359,00 € 

EAN: 8017709312053

SE232TD1

Glaskeramikkochfeld, 30 cm, Schwarze Glaskeramik, 
C-Schliff, für aufliegende oder flächenbündige 
Montage, 2 Kochzonen/2 Timer, Sensor Touch-
Control, Kindersicherung

​

309,00 € 

EAN: 8017709312022

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEXKOCHFELDERKOCHFELDER
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Modell UPE

GRI60H NEU

Rechteckige Kunststoff-Lüftungsabdeckung des 
Flachkanals für Sockelleiste 226x60 mm, geeignet 
für HOBD682D1, HOBD482D, HOBD472D, 
HOBD682R1, HOBD182DG

​

49,00 €

EAN: 8017709321109

FLTHOBD

Long Life-Keramikfilter, regenerierbar, 
spülmaschinengeeignet (Ersatzfilter für Umluft-
Kit KTF6HOBD), geeignet für HOBD682D1, 
HOBD682R1, HOBD182DG

​

269,00 € 

EAN: 8017709283452

FLTHOBD4

Long Life-Aktivkohlefilter, regenerierbar, 
spülmaschinengeeignet (Ersatzfilter für HOBD482D) 

​

99,00 € 

EAN: 8017709289850

FLTHOBD4S

Long Life-Aktivkohlefilter, regenerierbar, 
spülmaschinengeeignet, (Ersatzfilter für HOBD472D)

​

99,00 € 

EAN: 8017709330866

5MP1GOGB3 NEU

KIT Bedienknebel 5 St. im Linea Design, Schwarz-
Matt, für Gaskochfelder Classici für die Modelle 
PV375CNDE

​

89,00 €

EAN: 8017709334055

Modell UPE

6MP1BFB3 NEU

KIT Bedienknebel 6 St. im Linea Design, Schwarz-Matt, 
für Gaskochfelder Dolce Stil Novo mit Blade Flame-
Brenner für die Modelle PVL664CN, PVL675LCN

​

99,00 €

EAN: 8017709336479

5MP3MB

KIT Bedienknebel im Classici Design, für 
Induktionskochfeld SI364MB, Schwarz-Matt (5 St.)

​

89,00 € 

EAN: 8017709329068

5MP700PO

KIT Bedienknebel im Cortina Design, für Nostalgie 
Glaskeramikkochfelder P875PO, P864PO, Creme, 
Messing-Antik (5 St.)

​

99,00 € 

EAN: 8017709263850

5MP700AO

KIT Bedienknebel im Cortina Design, für Nostalgie 
Glaskeramikkochfelder P875AO, P864AO,  
Anthrazit, Messing-Antik (5 St.)

​

99,00 € 

EAN: 8017709263843

GRILLPLATE

Universal Grillplatte mit Antihaftbeschichtung,  
für Gas-/Glaskeramikkochfelder sowie 
Induktionskochfelder mit Brückenfunktion (MultiZone 
oder Flexi4Zone), Abmessungen LxB: 410x240 mm

​

399,00 € 

EAN: 8017709310370
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Modell UPE

TPKPLATE

Universal Teppanyaki-Grillplatte mit 
Antihaftbeschichtung, für Gas-/Glaskeramik-/
Induktionskochfelder, Abmessungen LxB: 410x240 mm

​

399,00 € 

EAN: 8017709310363

LGCN

Teleskop-Verbindungsleiste für Einbaukochfelder, 
Edelstahl, Auzugstiefe: 455–490 mm

​

89,00 € 

EAN: 8017709262969

WOKGHU

Wokring aus Gußeisen, geeignet für  
Gaskochfelder und Gas-Standherde  
(siehe Angabe der Produktbeschreibung)

​

59,00 € 

EAN: 8017709106409
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WW

KOCHZENTREN & 
STANDHERDE

SMEG Standherde sind wahre Design-Ikonen –  

eine Kombination aus Stil, Ästhetik, höchster  

Leistungsfähigkeit und Bedienkomfort.
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STANDHERDE
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ALLE PRODUKTE AUF EINEN BLICK

Index Kochzentren & Standherde
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KOCHZENTREN VICTORIA

KOCHZENTREN PORTOFINO

KOCHZENTREN NEUTRAL STANDHERDE CLASSICI

STANDHERDE CONCERT

ZUBEHÖR KOCHZ,/STANDHERDE
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Modell  UPE

TR93IGR2

Kochzentrum, 90x60 cm, Slate Grey, Induktions
kochfeld, 5 Kochzonen/5 Booster, 3 Backöfen, 
davon 1 Backofen (8 Garfunktionen mit Umluft-/
Turbo-Heißluft), Vapor Clean, 1 Backofen Heißluft, 
1 Zusatzbackofen mit Grillfunktion, seitliche 
Türöffnung, digitale Programmuhr, Garraumvolumen: 
61/62 l, EEK: A/B, Eco-Logic (Reduzierung der 
Anschlussleistung), elektrischer Gesamtanschlusswert: 
15,0 kW

​

5.349,00 € 

EAN: 8017709312398

TR93IP2

Kochzentrum, 90x60 cm, Creme, Induktionskochfeld, 
5 Kochzonen/5 Booster, 3 Backöfen, davon 1 
Backofen (8 Garfunktionen mit Umluft-/Turbo-Heißluft), 
Vapor Clean, 1 Backofen Heißluft, 1 Zusatzbackofen 
mit Grillfunktion, seitliche Türöffnung, digitale 
Programmuhr, Garraumvolumen: 61/62 l, EEK: A/B, 
Eco-Logic (Reduzierung der Anschlussleistung), 
elektrischer Gesamtanschlusswert: 15,0 kW

​

5.349,00 € 

EAN: 8017709312381

TR90BLD2

Gas-Kochzentrum, 90x60 cm, Schwarz, Gaskochfeld, 
5 Kochzonen, Backofen Multifunktion (9 Garfunktionen 
mit Umluft/Doppelheißluft), Vapor Clean, digitale 
Programmuhr, Garraumvolumen: 115 l, EEK: A, 
elektrischer Gesamtanschlusswert: 3,2 kW

​

3.639,00 € 

EAN: 8017709322168

TR90IBL2

Kochzentrum, 90x60 cm, Schwarz, 
Induktionskochfeld, 5 Kochzonen/5 Booster, 
Backofen Multifunktion (9 Garfunktionen mit Umluft/
Doppelheißluft), Vapor Clean, katalytische Einsätze, 
digitale Programmuhr, Garraumvolumen: 115 l,  
EEK: A, Eco-Logic (Reduzierung der Anschlussleistung), 
elektrischer Gesamtanschlusswert: 10,6 kW

​

4.489,00 € 

EAN: 8017709312350

TR90IGR2

Kochzentrum, 90x60 cm, Slate Grey, Induktions
kochfeld, 5 Kochzonen/5 Booster, Backofen 
Multifunktion (9 Garfunktionen mit Umluft/
Doppelheißluft), Vapor Clean, katalytische Einsätze, 
digitale Programmuhr, Garraumvolumen: 115 l,  
EEK: A, Eco-Logic (Reduzierung der Anschlussleistung), 
elektrischer Gesamtanschlusswert: 10,6 kW

​

4.489,00 € 

EAN: 8017709312367

Kochzentren & Standherde
Modell  UPE

KOCHZENTREN VICTORIA

TR4110IBL2

Kochzentrum, 110x60 cm, Schwarz, 
Induktionskochfeld, 5 Kochzonen/5 Booster,  
3 Backöfen, davon 1 Backofen (6 Garfunktionen  
mit Umluft/Heißluft), 1 Backofen (5 Garfunktionen 
mit Umluft), 1 Zusatzbackofen mit Grillfunktion, Vapor 
Clean, seitliche Türöffnung, digitale Programmuhr, 
Garraumvolumen: 61/61 l, EEK: A/A, Eco-Logic 
(Reduzierung der Anschlussleistung), elektrischer 
Gesamtanschlusswert: 16,5 kW

​

5.559,00 € 

EAN: 8017709312435

TR4110IGR2

Kochzentrum, 110x60 cm, Slate Grey, 
Induktionskochfeld, 5 Kochzonen/5 Booster,  
3 Backöfen, davon 1 Backofen (6 Garfunktionen  
mit Umluft/Heißluft), 1 Backofen (5 Garfunktionen 
mit Umluft), 1 Zusatzbackofen mit Grillfunktion, Vapor 
Clean, seitliche Türöffnung, digitale Programmuhr, 
Garraumvolumen: 61/61 l, EEK: A/A, Eco-Logic 
(Reduzierung der Anschlussleistung), elektrischer 
Gesamtanschlusswert: 16,5 kW

​

5.559,00 € 

EAN: 8017709312459

TR4110IP2

Kochzentrum, 110x60 cm, Creme, 
Induktionskochfeld, 5 Kochzonen/5 Booster,  
3 Backöfen, davon 1 Backofen (6 Garfunktionen  
mit Umluft/Heißluft), 1 Backofen (5 Garfunktionen 
mit Umluft), 1 Zusatzbackofen mit Grillfunktion, Vapor 
Clean, seitliche Türöffnung, digitale Programmuhr, 
Garraumvolumen: 61/61 l, EEK: A/A, Eco-Logic 
(Reduzierung der Anschlussleistung), elektrischer 
Gesamtanschlusswert: 16,5 kW

​

5.559,00 € 

EAN: 8017709312442

TR4110IX2

Kochzentrum, 110x60 cm, Edelstahl, 
Induktionskochfeld, 5 Kochzonen/5 Booster,  
3 Backöfen, davon 1 Backofen (6 Garfunktionen  
mit Umluft/Heißluft), 1 Backofen (5 Garfunktionen 
mit Umluft), 1 Zusatzbackofen mit Grillfunktion, Vapor 
Clean, seitliche Türöffnung, digitale Programmuhr, 
Garraumvolumen: 61/61 l, EEK: A/A, Eco-Logic 
(Reduzierung der Anschlussleistung), elektrischer 
Gesamtanschlusswert: 16,5 kW

​

5.559,00 € 

EAN: 8017709312473

TR93IBL2

Kochzentrum, 90x60 cm, Schwarz, 
Induktionskochfeld, 5 Kochzonen/5 Booster,  
3 Backöfen, davon 1 Backofen (8 Garfunktionen  
mit Umluft-/Turbo-Heißluft), Vapor Clean, 1 Backofen 
Heißluft, 1 Zusatzbackofen mit Grillfunktion, seitliche 
Türöffnung, digitale Programmuhr, Garraumvolumen: 
61/62 l, EEK: A/B, Eco-Logic (Reduzierung der 
Anschlussleistung), elektrischer Gesamtanschlusswert: 
15,0 kW

​

5.349,00 € 

EAN: 8017709312374

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEXKOCHZENTREN & 
STANDHERDE
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Modell  UPE

CPF9IPAN

Kochzentrum, 90x60 cm, Anthrazit, LCD-Display,  
5 Kochzonen/5 Booster, Backofen Multifunktion (10 
Garfunktionen mit Turbo-/Dreifachheißluft + Pyrolyse), 
20 Autom.-Programme, Garraumvolumen: 115 l,  
EEK: A+, elektrischer Gesamtanschlusswert: 11,4 kW

​

5.669,00 € 

EAN: 8017709240721

CPF9IPBL

Kochzentrum, 90x60 cm, Schwarz, LCD-Display,  
5 Kochzonen/5 Booster, Backofen Multifunktion (10 
Garfunktionen mit Turbo-/Dreifachheißluft + Pyrolyse), 
20 Autom.-Programme, Garraumvolumen: 115 l,  
EEK: A+, elektrischer Gesamtanschlusswert: 11,4 kW

​

5.669,00 € 

EAN: 8017709240738

CPF9IPR

Kochzentrum, 90x60 cm, Rot, LCD-Display,  
5 Kochzonen/5 Booster, Backofen Multifunktion  
(10 Garfunktionen mit Turbo-/Dreifachheißluft + 
Pyrolyse), 20 Autom.-Programme,  
Garraumvolumen: 115 l, EEK: A+,  
elektrischer Gesamtanschlusswert: 11,4 kW

​

5.669,00 € 

EAN: 8017709232283

CPF9IPWH

Kochzentrum, 90x60 cm, Weiß, LCD-Display,  
5 Kochzonen/5 Booster, Backofen Multifunktion  
(10 Garfunktionen mit Turbo-/Dreifachheißluft + 
Pyrolyse), 20 Autom.-Programme,  
Garraumvolumen: 115 l, EEK: A+,  
elektrischer Gesamtanschlusswert: 11,4 kW

​

5.669,00 € 

EAN: 8017709240769

CPF9IPOG

Kochzentrum, 90x60 cm, Olivgrün, LCD-Display,  
5 Kochzonen/5 Booster, Backofen Multifunktion (10 
Garfunktionen mit Turbo-/Dreifachheißluft + Pyrolyse), 
20 Autom.-Programme, Garraumvolumen: 115 l,  
EEK: A+, elektrischer Gesamtanschlusswert: 11,4 kW

​

5.669,00 € 

EAN: 8017709240745

Modell  UPE

TR90IP2

Kochzentrum, 90x60 cm, Creme, Induktionskochfeld, 
5 Kochzonen/5 Booster, Backofen Multifunktion  
(9 Garfunktionen mit Umluft/Doppelheißluft),  
Vapor Clean, katalytische Einsätze, digitale 
Programmuhr, Garraumvolumen: 115 l, EEK: A,  
Eco-Logic (Reduzierung der Anschlussleistung),  
elektrischer Gesamtanschlusswert: 10,6 kW

​

4.489,00 € 

EAN: 8017709312480

KOCHZENTREN PORTOFINO

CPF120IGMPTD

Gas-/Elektro-Kochzentrum,120x60 cm, Türkisblau,  
2 LED-Display, 3 Gaskochzonen, davon  
1 Dual UR-Blitzbrenner 4.2 kW (doppelt regelbar),  
1 Elektro-Teppanyaki, 2 Induktionskochzonen,  
davon 1 MultiZone, 1. Backofen (9 Garfunktionen + 
Pyrolyse), 1 Backofen (8 Garfunktionen mit Direct-
Steam und Kerntemperaturfühler), 2 Schubladen, 
Garraumvolumen: 70/63 l, EEK: A+/A,  
elektrischer Gesamtanschlusswert: 10,9 kW

​

8.179,00 € 

EAN: 8017709288594

CPF120IGMPXD

Gas-/Elektro-Kochzentrum,120x60 cm, Edelstahl  
mit Anti-Finger- Protektion, 2 LED-Display,  
3 Gaskochzonen, davon 1 Dual UR-Blitzbrenner  
4.2 kW (doppelt regelbar), 1 Elektro-Teppanyaki,  
2 Induktionskochzonen, davon 1 MultiZone,  
1. Backofen (9 Garfunktionen + Pyrolyse),  
1. Backofen (8 Garfunktionen mit Direct-Steam 
und Kerntemperaturfühler), 2 Schubladen, 
Garraumvolumen: 70/63 l, EEK: A+/A,  
elektrischer Gesamtanschlusswert: 10,9 kW ​

7.809,00 € 

EAN: 8017709288587

CPF9GPAND

Gas-Kochzentrum, 90x60 cm, Anthrazit, LCD-Display, 
6 Kochzonen, davon 1 Dual UR-Blitzbrenner 4.2 
kW (doppelt regelbar), Backofen Multifunktion (10 
Garfunktionen mit Turbo-/Dreifachheißluft + Pyrolyse), 
20 Autom.-Programme, Garraumvolumen: 115 l,  
EEK: A+, elektrischer Gesamtanschlusswert: 4,0 kW

​

4.599,00 € 

EAN: 8017709245177

CPF9IPX

Kochzentrum, 90x60 cm, Edelstahl mit Anti-Finger-
Protektion, LCD-Display, 5 Kochzonen/5 Booster, 
Backofen Multifunktion (10 Garfunktionen mit Turbo-/
Dreifachheißluft + Pyrolyse), 20 Autom.-Programme, 
Garraumvolumen: 115 l, EEK: A+, elektrischer 
Gesamtanschlusswert: 11,4 kW

​

5.669,00 € 

EAN: 8017709240776

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEXKOCHZENTREN & 
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Modell  UPE

C6IPX9-1

Standherd, 60x60 cm, Edelstahl mit Anti-Finger-
Protektion, Induktionskochfeld, 4 Kochzonen/4 
Booster, Backofen Multifunktion (9 Garfunktionen 
mit Umluft/-/Turbo-Heißluft + Pyrolyse), LED-
Programmuhr, Garraumvolumen: 70 l, EEK: A, 
elektrischer Gesamtanschlusswert: 10,4 kW

​

3.209,00 € 

EAN: 8017709272593

C6GMXD2 NEU

Gas-Standherd, 60x60 cm, Edelstahl mit  
Anti-Finger-Protektion, Gaskochfeld, 4 Kochzonen, 
davon 1 Dual UR-Blitzbrenner 4,2 kW, Backofen 
Multifunktion (8 Garunktionen mit Umluft/-/
Turbo-Heißluft), Vapor Clean, LED-Programmuhr, 
Garraumvolumen: 70 l, EEK: A,  
elektrischer Gesamtanschlusswert: 3,0 kW

​

1.609,00 € 

EAN: 8017709330903

STANDHERDE CONCERT

SCD90IMX9-1

Standherd 90x60 cm, Edelstahl, Induktionskochfeld,  
5 Kochzonen/5 Booster, Backofen Multifunktion  
(8 Garfunktionen mit Umluft/-Doppelheißluft), Vapor 
Clean, Digitaluhr, Garraumvolumen: 115 l, EEK: A, 
elektrischer Gesamtanschlusswert: 10,6 kW

​

2.939,00 € 

EAN: 8017709279240

SUK91CMX9

Standherd 90x60 cm, Edelstahl, Glaskeramikkochfeld, 
5 Kochzonen, davon (1 Zweikreiszone oval, 
1 Zweikreiskochzone rund), sensorgesteuerte 
Drehknebelbedienung, Backofen Multifunktion  
(8 Garfunktionen mit Umluft/-Doppelheißluft),  
Vapor Clean, Digitaluhr, Garraumvolumen: 115 l, 
EEK: A, elektrischer Gesamtanschlusswert: 11,8 kW

​

2.029,00 € 

EAN: 8017709217372

SCD90MFX9-1

Gas-Standherd 90x60 cm, Edelstahl, Gaskochfeld,  
5 Kochzonen, davon 1 Dual UR-Blitzbrenner 4,0 
kW, Backofen Multifunktion (8 Garfunktionen  
mit Umluft/-Doppelheißluft), Vapor Clean,  
Digitaluhr, Garraumvolumen: 115 l, EEK: A,  
elektrischer Gesamtanschlusswert: 3,2 kW

​

1.819,00 € 

EAN: 8017709245771

Modell  UPE

CPF9IPOR

Kochzentrum, 90x60 cm, Orange, LCD-Display,  
5 Kochzonen/5 Booster, Backofen Multifunktion (10 
Garfunktionen mit Turbo-/Dreifachheißluft + Pyrolyse), 
20 Autom.-Programme, Garraumvolumen: 115 l,  
EEK: A+, elektrischer Gesamtanschlusswert: 11,4 kW

​

5.669,00 € 

EAN: 8017709240752

CPF9IPYW

Kochzentrum, 90x60 cm, Gelb, LCD-Display,  
5 Kochzonen/5 Booster, Backofen Multifunktion (10 
Garfunktionen mit Turbo-/Dreifachheißluft + Pyrolyse), 
20 Autom.-Programme, Garraumvolumen: 115 l,  
EEK: A+, elektrischer Gesamtanschlusswert: 11,4 kW

​

5.669,00 € 

EAN: 8017709240783

KOCHZENTREN NEUTRAL

B95IMAN9

Kochzentrum, 90x60 cm, Anthrazit, Induktions
kochfeld, 5 Kochzonen/5 Booster davon 1 Multi
Zone, Backofen Multifunktion (9 Garfunktionen mit 
Umluft/-Doppelheißluft), Kerntemperaturfühler, Vapor 
Clean, LED-Programmuhr, Garraumvolumen: 115 l, 
EEK: A, elektrischer Gesamtanschlusswert: 10,6 kW

​

3.599,00 € 

EAN: 8017709302962

STANDHERDE CLASSICI

C9IMX2

Standherd 90x60 cm, Edelstahl mit Anti-Finger-
Protektion, Induktionskochfeld, 5 Kochzonen/5 
Booster davon 1 MultiZone, Backofen Multifunktion 
(9 Garfunktionen mit Umluft/-Doppelheißluft), 
Kerntemperaturfühler, Vapor Clean, LED-Programmuhr, 
Garraumvolumen: 115 l, EEK: A, elektrischer 
Gesamtanschlusswert: 10,6 kW

​

3.349,00 € 

EAN: 8017709321314

C9GMXD2 NEU

Gas-Standherd, 90x60 cm, Edelstahl mit Anti-Finger-
Protektion, Gaskochfeld, 6 Kochzonen, davon 1 
Dual UR-Blitzbrenner 4,2 kW (doppelt regelbar), 
Backofen Multifunktion (9 Garfunktionen mit Umluft/-
Doppelheißluft), Kerntemperaturfühler, Vapor Clean), 
LED-Programmuhr, Garraumvolumen: 115 l, EEK: A, 
elektrischer Gesamtanschlusswert:  
3,2 kW

​

2.279,00 € 

EAN: 8017709331016

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEXKOCHZENTREN & 
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Modell  UPE

KITC6X

Edelstahl-Rückwand, geeignet für 60 cm  
Classici Standherde (C6),  
Abmessungen LxB: 600x750 mm

​

209,00 € 

EAN: 8017709111083

KITH4110

Kit Erhöhung (950 mm), Schwarz, geeignet für  
110 cm Victoria Kochzentren (945–965 mm)

​

229,00 € 

EAN: 8017709221294

KITH93

Kit Erhöhung (950 mm), Schwarz, geeignet  
für Victoria Kochzentren TR93 (945–960mm) 

​

229,00 € 

EAN: 8017709221300

KITHTR90

Kit Erhöhung (950 mm), Schwarz, geeignet  
für Victoria Kochzentren TR93 (945–960mm) 

​

329,00 € 

EAN: 8017709232962

KITH95CPF120

Kit Erhöhung (950 mm), geeignet für 120 cm 
Portofino Kochzentren (940–960 mm)

​

 229,00 € 

EAN: 8017709288518

Modell  UPE

CX68CM8

Standherd 60x60 cm, Edelstahl, Glaskeramikkochfeld, 
5 Kochzonen, davon (1 Zweikreiszone oval, 
1 Zweikreiskochzone rund), sensorgesteuerte 
Drehknebelbedienung, Backofen Multifunktion  
(8 Garfunktionen mit Umluft-/Heißluft-/Turboheißluft), 
Vapor Clean, Digitaluhr, Garraumvolumen: 70 l,  
EEK: A, elektrischer Gesamtanschlusswert: 10,4 kW

​

1.429,00 € 

EAN: 8017709150006

SCD60EMX9

Gas-Standherd, 60x60 cm, Edelstahl, Gaskochfeld,  
5 Kochzonen, Backofen Multifunktion (6 Garfunktionen 
mit Umluft), Vapor Clean, Garraumvolumen: 70 l, 
EEK: A, elektrischer Gesamtanschlusswert: 2,8 kW

​

1.069,00 € 

EAN: 8017709181758

ZUBEHÖR KOCHZ,/STANDHERDE

KIT1TR9N

Metallrückwand Schwarz, geeignet für 90 cm Victoria 
Kochzentren, Abmessungen LxBxT: 895x750x40 mm 

​

459,00 € 

EAN: 8017709184827

KITC9X9-1

Edelstahl-Rückwand, geeignet für 90 cm  
Classici Standherde/Kochzentren (C9, B95), 
Abmessungen LxBxT: 896x750x42 mm 

​

229,00 € 

EAN: 8017709236502

KIT90X9-1

Edelstahl-Rückwand, geeignet für 90 cm  
Concert Standherde (SCD90, SUK91),  
Abmessungen LxB: 900x750 mm

​

229,00 € 

EAN: 8017709236496

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEXKOCHZENTREN & 
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Modell  UPE

KITH95

Kit Stellfüße (950 mm), Edelstahl,  
geeignet für Concert Standherde (911–966 mm)

​

 79,00 € 

EAN: 8017709091972

KITROT9

Drehspieß-Set, geeignet für  
90 cm Victoria Kochzentren TR90**9

​

 59,00 € 

EAN: 8017709242350

 

Modell  UPE

KITH95CPF9

Kit Erhöhung (950 mm), Schwarz, inkl. 3-seitiger 
Sockelblende, geeignet für 90 cm Portofino 
Kochzentren (945–960 mm)

​

 229,00 € 

EAN: 8017709254186

KITH900CPF9 NEU

Kit 3-seitige Sockelblende, Schwarz, geeignet für 
90 cm Portofino Kochzentren (CPF9) und Classici/
Symphony Standherde (C9)

​

 199,00 € 

EAN: 8017709294793

KIT95B95A

Kit Erhöhung (950 mm), Anthrazit, inkl. 3-seitiger 
Sockelblende, geeignet für 90 cm Kochzentrum B95

​

 399,00 € 

EAN: 8017709304454

KITPD

Kit Stellfüße (950 mm), Schwarz, geeignet für  
90 cm Classici Standherde/Portofino Kochzentren 
(914–968 mm) und für 90 cm Concert Standherde 
(880–935 mm)

​

 49,00 € 

EAN: 8017709088064

KITPAX

Kit Stellfüße (950 mm), Edelstahl, geeignet für  
90 cm Classici Standherde/Portofino Kochzentren 
(914–968 mm) und für 90 cm Concert Standherde 
(880–935 mm)

​

 89,00 € 

EAN: 8017709134198

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEXKOCHZENTREN & 
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WW

DUNSTABZUGSHAUBEN

Dunstabzugshauben spielen eine wichtige Rolle in 

der Küche, sowohl als ästhetischer Blickfang, als 

auch in ihrer Funktionalität. 

Die SMEG Abzugshauben – passend in vielen 

Ausführungen und Designlinien – sind nicht nur 

leistungsstark, sondern überzeugen auch durch ihre 

Qualität.

ARTIKEL-INDEXKAPITEL-INDEXDUNSTABZUGS-
HAUBEN

8079 80



NEUTRAL

ALLE PRODUKTE AUF EINEN BLICK

Index Dunstabzugshauben

→ 83

→ 90

→ 83

→ 90

→ 83

→ 90

→ 83

→ 91

→ 84

→ 91

→ 84

→ 91

KV694R

KBT900NE

KV194G

KBT900AE

KV194B3

KBT900XE

KD90HXE

KBT700XE

KT110BLE

KBT600XE

KT110GRE

KSET999XE

→ 84

→ 91 → 91

→ 84

→ 93

→ 84

→ 93

→ 85

→ 93

→ 85

→ 93

→ 85

→ 93

KT110PE

KSET666XE KITFC156 NEU

KTR110XE

KITFCKV6

KT90BLE

KITFCKV1

KT90GRE

FLTSI

KT90PE

FLT6

KTR90XE

KITALLFC
→ 85 → 94→ 85

→ 94

→ 86

→ 94→ 94 → 94

→ 86

→ 95 → 95

→ 86

→ 95

→ 86

→ 95

KC16POE KITFCKBTKC16AOE

KITFCKBTR

KC19POE

KITFC400KITFCGT94 NEU KITFCGT64 NEU

KC19AOE

KITFC156 NEU KITCMNKVMB

KCI19POE

KITCMNKVX

KCI19AOE

KITCMNKBU

→ 86

→ 95

→ 87

→ 96

→ 87

→ 96

→ 87 → 87 → 87
KPF12T

KITCMNFABBL

KPF12X

KITCEKBT

KPF9X

KITCEKBTMB

KPF9AN KPF9BL KPF9RD

→ 88 → 88 → 88 → 88

→ 88 → 89

KPF9WH KPF9OG KPF9OR KPF9YW

KFAB75BL KFAB75CR
→ 89 → 89

→ 89 → 89 → 90 → 90

KFAB75RD KFAB75WH

KV394MB KV394N KBTI9L4VN KBT9L4VN

DOLCE STIL NOVO LINEA CLASSICI

VICTORIA

CORTINA ZUBEHÖR DUNSTABZUGHAUBEN

PORTOFINO

50`S STYLE

→ 92 → 92 → 92 → 92 → 92
KSET6XE2 NEU KSGT94X NEU KSGT64X NEU KSG9P4X NEU KSG6P4X NEU

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEX

8281



Modell UPE

VICTORIA

KT110BLE

Wandhaube Trapez, 110 cm, Schwarz, Verzierungen 
in Edelstahl-Optik, 2 Bedienknebel, 3 Leistungsstufen 
+ Intensiv, 2 LED-Beleuchtungen, 4 Fettfilter, 
Luftförderleistung Intensiv: 784 m³/h, EEK: A

​

1.479,00 € 

EAN: 8017709211691

KT110GRE

Wandhaube Trapez, 110 cm, Slate Grey, 
Verzierungen in Edelstahl-Optik, 2 Bedienknebel, 3 
Leistungsstufen + Intensiv, 2 LED-Beleuchtungen, 4 
Fettfilter, Luftförderleistung Intensiv: 784 m³/h, EEK: A

​

1.479,00 € 

EAN: 8017709303778

KT110PE

Wandhaube Trapez, 110 cm, Creme, Verzierungen 
in Edelstahl-Optik, 2 Bedienknebel, 3 Leistungsstufen 
+ Intensiv, 2 LED-Beleuchtungen, 4 Fettfilter, 
Luftförderleistung Intensiv: 784 m³/h, EEK: A

​

1.479,00 € 

EAN: 8017709211707

KTR110XE

Wandhaube Trapez, 110 cm, Edelstahl, Verzierungen 
in Edelstahl-Optik, 2 Bedienknebel, 3 Leistungsstufen 
+ Intensiv, 2 LED-Beleuchtungen, 4 Fettfilter, 
Luftförderleistung Intensiv: 784 m³/h, EEK: A

​

1.479,00 € 

EAN: 8017709211714

KT90BLE

Wandhaube Trapez, 90 cm, Schwarz, Verzierungen 
in Edelstahl-Optik, 2 Bedienknebel, 3 Leistungsstufen 
+ Intensiv, 2 LED-Beleuchtungen, 3 Fettfilter, 
Luftförderleistung Intensiv: 788 m³/h, EEK: A

​

1.369,00 € 

EAN: 8017709211653

Dunstabzugshauben
Modell UPE

DOLCE STIL NOVO

KV694R

Vertikale Wandhaube, kopffrei, 90 cm, Eclipse-
Schwarzglas, Profilleisten in Kupfer, Touch-
Control, Weißes LED-Display, 3 Leistungsstufen + 
Intensiv, Randabsaugung + Filter Unterseite, 2 
LED-Beleuchtungen Weiß, Dimmfunktion, Timer, 
Aktivkohlefilter, 1–24 h Reinigungsfunktion, 
Filterwechselanzeige, 2 Edelstahl-Fettfilter, Auto-Vent 
2.0, Luftförderleistung Intensiv: 777 m³/h, EEK: A+ 

​
1.709,00 € 

EAN: 8017709305789

LINEA

KV194G

Vertikale Wandhaube, kopffrei, 90 cm, Neptune 
Grey-Glas, Touch-Control, Weißes LED-Display, 3 
Leistungsstufen + Intensiv, Randabsaugung, 2 LED-
Beleuchtungen, Dimmfunktion, Timer, Aktivkohlefilter, 
1–24 h Reinigungsfunktion, Filterwechselanzeige,  
2 Edelstahl-Fettfilter, Auto-Vent 2.0, Luftförderleistung 
Intensiv: 782 m³/h, EEK: A+

​
1.659,00 € 

EAN: 8017709327897

KV194B3

Vertikale Wandhaube, kopffrei, 90 cm,  
Black-Glas, Touch-Control, Weißes LED-Display,  
3 Leistungsstufen + Intensiv, Randabsaugung,  
2 LED-Beleuchtungen Weiß, Dimmfunktion, Timer, 
Aktivkohlefilter, 1–24 h Reinigungsfunktion, 
Filterwechselanzeige, 2 Edelstahl-Fettfilter, Auto-Vent 
2.0, Luftförderleistung Intensiv: 782 m³/h, EEK: A+

​ 1.659,00 € 

EAN: 8017709327903

CLASSICI

KD90HXE

Wandhaube Trapez, 90 cm, Edelstahl, 2 
Bedienknebel, 3 Leistungsstufen + Intensiv,  
2 LED-Beleuchtungen, 3 Edelstahl-Fettfilter, 
Luftförderleistung Intensiv: 781 m³/h, EEK: A+

​

1.259,00 € 

EAN: 8017709243593

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEXDUNSTABZUGS-
HAUBEN

8483

https://pi-exchange.smeg.it/catalog/KT110BLE/de-DE
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Modell UPE

KC19POE

Wandhaube Trapez, 90 cm, Creme, Gehäuse 
thermogeformt, Reling + Smeg Logo Messing-Antik,  
2 Bedienknebel, 3 Leistungsstufen + Intensiv, 2 LED-
Beleuchtungen, 3 Fettfilter, Luftförderleistung Intensiv: 
794 m³/h, EEK: A 

​

1.479,00 € 

EAN: 8017709211752

KC19AOE

Wandhaube Trapez, 90 cm, Anthrazit, Gehäuse 
thermogeformt, Reling + Smeg Logo Messing-Antik,  
2 Bedienknebel, 3 Leistungsstufen + Intensiv, 2 LED-
Beleuchtungen, 3 Fettfilter, Luftförderleistung Intensiv: 
794 m³/h, EEK: A 

​

1.479,00 € 

EAN: 8017709211745

KCI19POE

Inselhaube Trapez, 90 cm, Creme, Gehäuse 
thermogeformt, Reling + Smeg Logo Messing-  
Antik, 2 Bedienknebel, 3 Leistungsstufen +  
Intensiv, 4 LED-Beleuchtungen, 3 Fettfilter, 
Luftförderleistung Intensiv: 796 m³/h, EEK: A

​

2.029,00 € 

EAN: 8017709212490

KCI19AOE

Inselhaube Trapez, 90 cm, Anthrazit, Gehäuse 
thermogeformt, Reling + Smeg Logo Messing-  
Antik, 2 Bedienknebel, 3 Leistungsstufen +  
Intensiv, 4 LED-Beleuchtungen, 3 Fettfilter,  
Luftförderleistung Intensiv: 796 m³/h, EEK: A

​

2.029,00 € 

EAN: 8017709212506

PORTOFINO

KPF12T

Wandhaube Trapez, 120 cm, Türkisblau,  
2 Bedienknebel, 3 Leistungsstufen + Intensiv,  
4 LED-Beleuchtungen, 4 Edelstahl-Fettfilter, 
Luftförderleistung Intensiv: 777 m³/h, EEK A+ 

​

1.709,00 € 

EAN: 8017709283438

Modell UPE

KT90GRE

Wandhaube Trapez, 90 cm, Slate Grey, Verzierungen 
in Edelstahl-Optik, 2 Bedienknebel, 3 Leistungsstufen 
+ Intensiv, 2 LED-Beleuchtungen, 3 Fettfilter, 
Luftförderleistung Intensiv: 788 m³/h, EEK: A

​

1.369,00 € 

EAN: 8017709303785

KT90PE

Wandhaube Trapez, 90 cm, Creme, Verzierungen 
in Edelstahl-Optik, 2 Bedienknebel, 3 Leistungsstufen 
+ Intensiv, 2 LED-Beleuchtungen, 3 Fettfilter, 
Luftförderleistung Intensiv: 788 m³/h, EEK: A

​

1.369,00 € 

EAN: 8017709211677

KTR90XE

Wandhaube Trapez, 90 cm, Edelstahl, Verzierungen 
in Edelstahl-Optik, 2 Bedienknebel, 3 Leistungsstufen 
+ Intensiv, 2 LED-Beleuchtungen, 3 Fettfilter, 
Luftförderleistung Intensiv: 788 m³/h, EEK: A

​

1.369,00 € 

EAN: 8017709211684

CORTINA

KC16POE

Wandhaube Trapez, 60 cm, Creme, Gehäuse 
thermogeformt, Reling + Smeg Logo Messing-Antik, 2 
Bedienknebel, 3 Leistungsstufen + Intensiv, 2 LED-
Beleuchtungen, 2 Fettfilter, Luftförderleistung Intensiv: 
798 m³/h, EEK: A 

​

1.369,00 € 

EAN: 8017709211738

KC16AOE

Wandhaube Trapez, 60 cm, Anthrazit, Gehäuse 
thermogeformt, Reling + Smeg Logo Messing-Antik, 2 
Bedienknebel, 3 Leistungsstufen + Intensiv, 2 LED-
Beleuchtungen, 2 Fettfilter, Luftförderleistung Intensiv: 
798 m³/h, EEK: A 

​

1.369,00 € 

EAN: 8017709211721

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEXDUNSTABZUGS-
HAUBEN

8685
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Modell UPE

KPF9WH

Wandhaube Trapez, 90 cm, Weiß, Rahmen/
Filtereinfassung in Edelstahl, 2 Bedienknebel,  
3 Leistungsstufen + Intensiv, 2 LED-Beleuchtungen,  
3 Edelstahl-Fettfilter, Luftförderleistung Intensiv:  
781 m³/h, EEK: A+

​

1.479,00 € 

EAN: 8017709236359

KPF9OG

Wandhaube Trapez, 90 cm, Olivgrün, Rahmen/
Filtereinfassung in Edelstahl, 2 Bedienknebel,  
3 Leistungsstufen + Intensiv, 2 LED-Beleuchtungen,  
3 Edelstahl-Fettfilter, Luftförderleistung Intensiv:  
781 m³/h, EEK: A+

​

1.479,00 € 

EAN: 8017709236342

KPF9OR

Wandhaube Trapez, 90 cm, Orange, Rahmen/
Filtereinfassung in Edelstahl, 2 Bedienknebel,  
3 Leistungsstufen + Intensiv, 2 LED-Beleuchtungen,  
3 Edelstahl-Fettfilter, Luftförderleistung Intensiv:  
781 m³/h, EEK: A+

​

1.479,00 € 

EAN: 8017709236328

KPF9YW

Wandhaube Trapez, 90 cm, Gelb, Rahmen/
Filtereinfassung in Edelstahl, 2 Bedienknebel,  
3 Leistungsstufen + Intensiv, 2 LED-Beleuchtungen,  
3 Edelstahl-Fettfilter, Luftförderleistung Intensiv:  
781 m³/h, EEK: A+

​

1.479,00 € 

EAN: 8017709236335

50`S STYLE 

KFAB75BL

Vertikale Wandhaube, kopfrei, 75 cm, Schwarz, 
Randabsaugung, elektronische Tastenbedienung + 
Fernbedienung, Filteröffnung motorisch ausfahrbar,  
3 Leistungsstufen + Intensiv, 2 LED-Beleuchtungen,  
3 Edelstahl-Fettfilter, Luftförderleistung Intensiv:  
797 m³/h, EEK: A+

​

1.709,00 € 

EAN: 8017709224868

Modell UPE

KPF12X

Wandhaube Trapez, 120 cm, Edelstahl,  
2 Bedienknebel, 3 Leistungsstufen + Intensiv,  
4 LED-Beleuchtungen, 4 Edelstahl-Fettfilter, 
Luftförderleistung Intensiv: 777 m³/h, EEK A+ 

​

1.709,00 € 

EAN: 8017709261689

KPF9X

Wandhaube Trapez, 90 cm, Edelstahl, Rahmen/
Filtereinfassung in Edelstahl, 2 Bedienknebel,  
3 Leistungsstufen + Intensiv, 2 LED-Beleuchtungen,  
3 Edelstahl-Fettfilter, Luftförderleistung Intensiv:  
781 m³/h, EEK: A+

​

1.479,00 € 

EAN: 8017709236373

KPF9AN

Wandhaube Trapez, 90 cm, Anthrazit, Rahmen/
Filtereinfassung in Edelstahl, 2 Bedienknebel,  
3 Leistungsstufen + Intensiv, 2 LED-Beleuchtungen,  
3 Edelstahl-Fettfilter, Luftförderleistung Intensiv:  
781 m³/h, EEK: A+

​

1.479,00 € 

EAN: 8017709236366

KPF9BL

Wandhaube Trapez, 90 cm, Schwarz, Rahmen/
Filtereinfassung in Edelstahl, 2 Bedienknebel,  
3 Leistungsstufen + Intensiv, 2 LED-Beleuchtungen,  
3 Edelstahl-Fettfilter, Luftförderleistung Intensiv:  
781 m³/h, EEK: A+

​

1.479,00 € 

EAN: 8017709236304

KPF9RD

Wandhaube Trapez, 90 cm, Rot, Rahmen/
Filtereinfassung in Edelstahl, 2 Bedienknebel,  
3 Leistungsstufen + Intensiv, 2 LED-Beleuchtungen,  
3 Edelstahl-Fettfilter, Luftförderleistung Intensiv:  
781 m³/h, EEK: A+

​

1.479,00 € 

EAN: 8017709236311

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEXDUNSTABZUGS-
HAUBEN

8887
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Modell UPE

KBTI9L4VN

Inselhaube, 90 cm, flache T-Form, Schwarzglas-
Edelstahl, Touch-Control, 3 Leistungsstufen + Intensiv, 
Weißes LED-Display, 1–24 h Reinigungsprogramm, 
Filterwechselanzeige, 2 LED-Beleuchtungen, 
Timerfunktion, Auto-Vent 2.0, 3 Fettfilter, 
Luftförderleistung Intensiv: 778 m³/h, EEK: A

​

1.389,00 € 

EAN: 8017709305741

KBT9L4VN

Wandhaube, 90 cm, flache T-Form, Schwarzglas-
Edelstahl, Touch-Control, 3 Leistungsstufen + Intensiv, 
Weißes LED-Display, 1–24 h Reinigungsprogramm, 
Filterwechselanzeige, 2 LED-Beleuchtungen, 
Timerfunktion, Auto-Vent 2.0, 3 Fettfilter, 
Luftförderleistung Intensiv: 778 m³/h, EEK: A

​

859,00 € 

EAN: 8017709305734

KBT900NE

Wandhaube, 90 cm, flache T-Form, Schwarz-Matt, 
elektronische Tastenbedienung, 3 Leistungsstufen 
+ Intensiv, Timer, Reinigungsprogramm 1–24 h, 
Filterwechselanzeige, 2 LED-Beleuchtungen, 3 Fettfilter, 
Luftförderleistung Intensiv: 713 m³/h, EEK: A

​

919,00 € 

EAN: 8017709299811

KBT900AE

Wandhaube, 90 cm, flache T-Form, Anthrazit, 
elektronische Tastenbedienung, 3 Leistungsstufen 
+ Intensiv, Timer, Reinigungsprogramm 1–24 h, 
Filterwechselanzeige, 2 LED-Beleuchtungen, 3 Fettfilter, 
Luftförderleistung Intensiv: 713 m³/h, EEK: A

​

919,00 € 

EAN: 8017709312961

KBT900XE

Wandhaube, 90 cm, flache T-Form, Edelstahl, 
elektronische Tastenbedienung, 3 Leistungsstufen 
+ Intensiv, Timer, Reinigungsprogramm 1–24 h, 
Filterwechselanzeige, 2 LED-Beleuchtungen, 3 Fettfilter, 
Luftförderleistung Intensiv: 713 m³/h, EEK: A

​

749,00 € 

EAN: 8017709284503

Modell UPE

KFAB75CR

Vertikale Wandhaube, kopfrei, 75 cm, Creme, 
Randabsaugung, elektronische Tastenbedienung + 
Fernbedienung, Filteröffnung motorisch ausfahrbar,  
3 Leistungsstufen + Intensiv, 2 LED-Beleuchtungen,  
3 Edelstahl-Fettfilter, Luftförderleistung Intensiv:  
797 m³/h, EEK: A+

​

1.709,00 € 

EAN: 8017709224875

KFAB75RD

Vertikale Wandhaube, kopfrei, 75 cm, Rot, 
Randabsaugung, elektronische Tastenbedienung + 
Fernbedienung, Filteröffnung motorisch ausfahrbar,  
3 Leistungsstufen + Intensiv, 2 LED-Beleuchtungen,  
3 Edelstahl-Fettfilter, Luftförderleistung Intensiv:  
797 m³/h, EEK: A+

​

1.709,00 € 

EAN: 8017709224882

KFAB75WH

Vertikale Wandhaube, kopfrei, 75 cm, Weiß, 
Randabsaugung, elektronische Tastenbedienung + 
Fernbedienung, Filteröffnung motorisch ausfahrbar,  
3 Leistungsstufen + Intensiv, 2 LED-Beleuchtungen,  
3 Edelstahl-Fettfilter, Luftförderleistung Intensiv:  
797 m³/h, EEK: A+

​

1.709,00 € 

EAN: 8017709224899

NEUTRAL

KV394MB 

Vertikale Wandhaube, kopffrei, 90 cm,  
Schwarzglas Matt, Touch-Control Weiß hinterleuchtet, 
Randabsaugung, 3 Leistungsstufen + Intensiv,  
2 LED-Beleuchtungen, Dimmfunktion, Timer, 
Aktivkohlefilter, 1-24 h Reinigungsfunktion, 
Filterwechselanzeige, 2 Fettfilter, Auto-Vent 2.0,  
Luftförderleistung Intensiv: 729 m³/h, EEK: A,  
(Kaminschachtverlängerung s. Sonderzubehör).

​

1.599,00 € 

EAN: 8017709319816

KV394N

Vertikale Wandhaube, kopffrei, 90 cm, Eclipse-
Schwarzglas, Touch-Control Weiß hinterleuchtet, 
Randabsaugung, 3 Leistungsstufen + Intensiv, 2 LED-
Beleuchtungen, Dimmfunktion, Timer, Aktivkohlefilter, 
1–24 h Reinigungsfunktion, Filterwechselanzeige,  
2 Fettfilter, Auto-Vent 2.0, Luftförderleistung Intensiv: 
729 m³/h, EEK: A

​

1.019,00 € 

EAN: 8017709305758

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEXDUNSTABZUGS-
HAUBEN

9089
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Modell UPE

KSET6XE2 NEU

Flachschirmhaube, 60 cm, Silber, Sliderbedienung, 
Teleskop-Frontauszug, 3 Leistungsstufen, 2 LED-
Beleuchtungen, 2 Fettfilter, Luftförderleistung 3. Stufe: 
500 m³/h, EEK: D

​

419,00 €

EAN: 8017709279912

KSGT94X NEU

Lüfterbaustein, 90 cm, Touch Control, Weißes 
Display, Edelstahl gebürstet, flächenbündige 
Montage, 3 Leistungsstufen + Intensiv, 2 LED-
Beleuchtungen, Dimmfunktion, Timer, Auto-Vent 2.0, 
Reinigungsprogramm 24 h, V-Condense-System, 
Luftförderleistung Intensiv: 820 m³/h, EEK: A

​ 1.249,00 €

EAN: 8017709328368

KSGT64X NEU

Lüfterbaustein, 60 cm, Touch Control, Weißes Display, 
Edelstahl gebürstet, flächenbündige Montage,  
3 Leistungsstufen + Intensiv, 2 LED-Beleuchtungen, 
Dimmfunktion, Timer, Auto-Vent 2.0, Auto-Vent 2.0Rein-
igungsprogramm 24 h, V-Condense-System, Luftförder-
leistung Intensiv: 626 m³/h, EEK: B

​

1.099,00 €

EAN: 8017709328320

KSG9P4X NEU

Lüfterbaustein, 90 cm, Touch Control, Weißes 
Display, Edelstahl gebürstet, unterseitige Montage, 
3 Leistungsstufen + Intensiv, Randabsaugung, 2 LED-
Beleuchtungen, Filterwechselanzeige, Auto-Vent 2.0, 
Luftförderleistung Intensiv: 697 m³/h, EEK: A ​

949,00 €

EAN: 8017709319380

KSG6P4X NEU

Lüfterbaustein, 60 cm, Touch Control, Weißes Display, 
Edelstahl gebürstet, unterseitige Montage,  
3 Leistungsstufen + Intensiv, Randabsaugung,  
2 LED-Beleuchtungen, Auto-Vent 2.0,  
Luftförderleistung Intensiv: 660 m³/h, EEK: A

​

879,00 €

EAN: 8017709319366

Modell UPE

KBT700XE

Wandhaube, 70 cm, flache T-Form, Edelstahl, 
elektronische Tastenbedienung, 3 Leistungsstufen 
+ Intensiv, Timer, Reinigungsprogramm 1–24 h, 
Filterwechselanzeige, 2 LED-Beleuchtungen, 2 Fettfilter, 
Luftförderleistung Intensiv: 688 m³/h, EEK: A

​

689,00 € 

EAN: 8017709286620

KBT600XE

Wandhaube, 60 cm, flache T-Form, Edelstahl, 
elektronische Tastenbedienung, 3 Leistungsstufen 
+ Intensiv, Timer, Reinigungsprogramm 1–24 h, 
Filterwechselanzeige, 2 LED-Beleuchtungen, 2 Fettfilter, 
Luftförderleistung Intensiv: 686 m³/h, EEK: A

​

639,00 € 

EAN: 8017709286613

KSET999XE

Flachschirmhaube, 90 cm, Silber, Edelstahl-
Frontblende, Tastenbedienung, Teleskop-Frontauszug, 
3 Leistungsstufen, 2 LED-Beleuchtungen, 3 Fettfilter, 
Luftförderleistung 3. Stufe: 647 m³/h, EEK: A

​

709,00 € 

EAN: 8017709235123

KSET666XE

Flachschirmhaube, 60 cm, Tastenbedienung, 
Edelstahl-Frontblende, Silber, Teleskop-Frontauszug, 
3 Leistungsstufen, 2 LED-Beleuchtungen, 2 Fettfilter, 
Luftförderleistung 3. Stufe: 647 m³/h, EEK: A

​

589,00 € 

EAN: 8017709235116

KSET9XE2 NEU

Flachschirmhaube, 90 cm, Silber, Sliderbedienung, 
Teleskop-Frontauszug, 3 Leistungsstufen, 2 LED-
Beleuchtungen, 2 Fettfilter, Luftförderleistung 3. Stufe: 
500 m³/h, EEK: D

​

499,00 €

EAN: 8017709279943

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEXDUNSTABZUGS-
HAUBEN

9291
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Modell UPE

KITFCKBT

Aktivkohlefilter, rechteckige Bauform,  
für die Modelle KBT..., 1 St.

​

69,00 € 

EAN: 8017709288921

KITFCKBTR

Long LifeAktivkohlefilter, regenerierbar 
(spülmaschinengeeignet), rechteckige Bauform,  
für die Modelle KBT..., 1 St.

​

119,00 € 

EAN: 8017709288938

KITFCGT94 NEU

Aktivkohlefilter, rechteckige Bauform,  
für Modell KSGT94X, (3 St.)

​

179,00 €

EAN: 8017709338121

KITFCGT64 NEU

Aktivkohlefilter, rechteckige Bauform,  
für Modell KSGT64X, (2 St.)

​

149,00 €

EAN: 8017709338107

KITFC400

Aktivkohlefilter, rexchteckige Bauform,  
für Serie KSET666XE, KSET999XE, 2 St.

​

79,00 € 

EAN: 8017709242107

Modell UPE

ZUBEHÖR DUNSTABZUGHAUBEN

KITFCKV6

Kit 3 St. Longlife Aktivkohlefilter, regenerierbar, für 
vertikale Wandhauben kopffrei der Serie KV6…, 
geschirrspülergeeignet, Abmessungen LxB: 1x 320x80 
mm + 2x 210x280 mm

​

199,00 € 

EAN: 8017709311414

KITFCKV1

Kit 2 St. Longlife Aktivkohlefilter, regenerierbar, für 
vertikale Wandhauben kopffrei der Serie KV1…, 
geschirrspülergeeignet, Abmessungen LxB: 320x80 
mm + 1x 280x280 mm

​

199,00 € 

EAN: 8017709311421

FLTSI

Aktivkohlefilter, runde Bauform, 2 St. für die Modelle 
KFAB...

​

49,00 € 

EAN: 8017709225797

FLT6

Aktivkohlefilter, runde Bauform, 2 St.

​

49,00 € 

EAN: 8017709176310

KITALLFC

Universaler, passiver Long-Life Aktivkohlefilter aus 
Edelstahl Ø 150 mm, min. 5x regenerierbar im 
Geschirrspüler bei 50 °C + Trocknung im Backofen bei 
max. 180 °C für 25 min.

​

329,00 € 

EAN: 8017709276485

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEXDUNSTABZUGS-
HAUBEN
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Modell UPE

KITFC156 NEU

Aktivkohlefilter, rexchteckige Bauform,  
für die Modelle KSET6XE2, KSET9XE2, (2 St.)

​

79,00 € 

EAN: 8017709137953

KITCMNKVMB

Kaminschachtverlängerung für Abluft,  
Schwarz-Matt, für die Modelle KV...,  
Höhe Teleskopkanal: min. 500 – max. 850 mm

​

99,00 € 

EAN: 8017709309015

KITCMNKVX

Kaminschachtverlängerung für Abluft,  
Edelstahlt, für die Modelle KV...,  
Höhe Teleskopkanal: min. 500 – max. 850 mm

​

99,00 € 

EAN: 8017709309008

KITCMNKBU

Kaminschachtverlängerung für Abluft, Schwarz, für 
Victoria Wandhaube KT90BLE, Höhe Teleskopkanal: 
min. 435 – max. 865 mm

​

149,00 € 

EAN: 8017709211523

KITCMNFABBL

Kaminschachtverlängerung für Abluft, Schwarz,  
für 50’s Style Wandhaube KFAB75BL,  
Höhe Teleskopkanal: min. 550 – max. 1035 mm

​

179,00 € 

EAN: 8017709225803

Modell UPE

KITCEKBT

Kaminschachtverlängerung für Abluft, Edelstahl, für die 
Modelle KBT.., Höhe Teleskopkanal: min. 520 – max. 
1380 mm

​

99,00 € 

EAN: 8017709288945

KITCEKBTMB

Kaminschachtverlängerung für Abluft, Matt-Schwarz,  
für die Modelle KBT.., Höhe Teleskopkanal: min. 520 – 
max. 1380 mm

​

99,00 € 

EAN: 8017709310349

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEX
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KÜHLGERÄTE

Alle freistehenden Kühlgeräte von SMEG wurden mit 

dem Anspruch entwickelt, eine perfekte Ergänzung 

im Küchenumfeld zu sein. Die Linienführungen, 

die Farbvielfalt und die hochwertigen Materialien 

fügen sich perfekt ein und unterstreichen den 

individuellen Style. 
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ALLE PRODUKTE AUF EINEN BLICK

Index Kühlgeräte

C475VEC875TNE NEU

C81721E

FA3905RX5

FQ60XDAIF

FA8005RPO5

→ 103→ 103

→ 104

→ 131

→ 132

→ 133

S8L174D3E

S8C124DE1

FA3905LX5

FQ60BDF

FA8005LPO5

S4C092F

FQ960BL5

FQ60NDF

FA8005RAO5

S4L090F

FQ960P5

FQ60XDF

FA8005LAO5

U8C082DF

FQ60CPO5

FQ55FNDF

KMOFQ7-1

U8L080DF

FQ60CAO5

FQ55FXDFC8175TNEC8174DN2ES8F174DNE
→ 103

→ 104

→ 131

→ 132

→ 134

→ 104

→ 131

→ 133

→ 134

→ 104

→ 132

→ 133

→ 134

→ 105

→ 132

→ 133

→ 134

→ 105

→ 132

→ 133→ 104→ 103→ 103

EINBAUKÜHL-/GEFRIERGERÄTE

STAND-KÜHLGERÄTE CORTINA

STAND-KÜHLGERÄTE NEUTRAL

STAND-KÜHLGERÄTE CLASSICI STAND-KÜHLGERÄTE VICTORIA

STAND-KÜHLGERÄTE CORTINA ZUBEHÖR STAND-KÜLGERÄTE

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEX
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ALLE PRODUKTE AUF EINEN BLICK

Index Kühlgeräte FAB

FAB50RCR5FAB50RBL5 FAB50RRD5FAB50RPB5 FAB50RPG5FAB50RCRB5
→ 105→ 105 → 106→ 106 → 106→ 106

FAB50RWH5

FAB38RBL5 FAB38RRD5FAB38RPB5 FAB38RPG5FAB38RCR5

→ 107

→ 107 → 108→ 108 → 108→ 107
FAB38RWH5
→ 108

FAB32RBL5
→ 108

FAB32ROR5
→ 109

FAB32RPB5
→ 110

FAB32RPG5
→ 110

FAB32RCR5
→ 109

FAB32RPK5
→ 110

FAB32RBE5
→ 112

FAB32RRD5
→ 111

FAB32RLI5
→ 112

FAB32RSV5
→ 111

FAB32RWH5
→ 112

FAB30ROR5
→ 113

FAB30RBL5
→ 112

FAB30RPB5
→ 114

FAB30RPG5
→ 114

FAB30RPK5
→ 114

FAB30RCR5
→ 113

FAB30RBE5
→ 116

FAB30RRD5
→ 115

FAB30RLI5
→ 116

FAB30RSV5
→ 115

FAB30RWH5
→ 116

FAB28RDBB5
→ 116

FAB28RDTP5
→ 118

FAB28RDIT5 FAB28RDUJ5 FAB28RDMC5 FAB28RDRB5
→ 117 → 117 → 117 → 117

FAB28RDBLM5 FAB28RBL5
→ 119 → 119

FAB28RDEG5

FAB28RDPP5 FAB28RDRU5 FAB28RDLB5

→ 118

→ 118 → 118 → 118

FAB28RPK5 FAB28RRD5

FAB28RCR5 FAB28ROR5

FAB28RPB5 FAB28RPG5
→ 121 → 121

→ 119 → 120

→ 120 → 120

FAB28RBE5 FAB28RLI5 FAB10RDSN5 FAB10RDLM5

FAB28RWH5 FAB28RYW5

→ 123 → 123

FAB28RSV5
→ 122

→ 123 → 123

→ 122 → 122

FAB10RCR5 FAB10ROR5FAB10RBL5
→ 124 → 124 → 124

FAB10RPB5 FAB10RPG5 FAB10RRD5
→ 125 → 125 → 125

FAB5RPG5 FAB5RPK5 FAB5RRD5
→ 129 → 130 → 130

FAB10RWH5

FAB10HRBL5 FAB10HRCR5 FAB10HRPB5 FAB10HRPG5 FAB10HRRD5

→ 126

→ 126 → 126 → 127 → 127 → 127
FAB10HRWH5 FAB10HRDIT5

FAB5RBL5 FAB5RCR5 FAB5ROR5 FAB5RPB5

→ 128 → 128

→ 128 → 129 → 129 → 129

SMEG500B SMEG500V SMEG500R SMEG500BL SMEG500G
→ 130 → 130 → 130 → 131 → 131

50`S STYLE KÜHLGERÄTE

SMEG BAR KÜHLVITRINE

SMEG BAR 50`S STYLE

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEX
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Modell UPE

C8175TNE

Einbau-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, Nischenhöhe 
178 cm, Schlepptürtechnik, No Frost, externes 
Touch LCD-Display, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Multiflow-Umluftkühlung, Holiday, Schnellkühlen-/
Gefrieren, Cooling Timer, Temperatur-Türalarm, 
LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, Summe der 
Rauminhalte Kühlen: 185 l, Gefrieren: 69 l, EEK: E, 
38 dB(A)/C

​

1.609,00 € 

EAN: 8017709293420

C81721E

Einbau-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig,  
Nischenhöhe 178 cm, Schlepptürtechnik,  
dynamische Umluftkühlung, internes LED-Display, 
Schnellkühlen-/Gerieren, Temperatur-Türalarm,  
LED-Innenbeleuchtung, Summe der Rauminhalte  
Kühlen: 196 l, Gefrieren: 73 l, EEK: E, 34 dB(A)/B

​

1.399,00 € 

EAN: 8017709323943

S8C124DE1

Einbau-Kühlschrank, 1-türig, 4-Sterne Gefrierfach, 
Nischenhöhe 122 cm, Festtürtechnik, externes 
Touch-LCD Display, Schnellkühlen-/Gefrieren, 
Kindersicherung/Tastensperre, Temperatur-/Türalarm, 
Cooling Timer, LED-Innenbeleuchtung, Summe der 
Rauminhalte Kühlen: 167 l, Gefrieren: 14 l, EEK: E, 
35 dB(A)/B 

​

1.299,00 € 

EAN: 8017709319328

S4C092F

Einbau-Kühlschrank, 1-türig, Nischenhöhe 82–88 cm, 
Schlepptürtechnik, 4-Sterne Gefrierfach, internes LED-
Display, LED-Innenbeleuchtung, elektronische Steuerung, 
Listerien-Schutz (Temperaturindikator), Summe der 
Rauminhalte Kühlen: 110 l, Gefrieren: 14 l, EEK: F,  
37 dB(A)/C

​

679,00 € 

EAN: 8017709292966

S4L090F

Einbau-Kühlschrank, 1-türig, Nischenhöhe 82–88 cm, 
Schlepptürtechnik, LED-Innenbeleuchtung, Listerien-
Schutz (Temperaturindikator), Summe der Rauminhalte 
Kühlen: 142 l, EEK: F, 38 dB(A)/C

​

619,00 € 

EAN: 8017709292959

Kühlen
Modell UPE

EINBAUKÜHL-/GEFRIERGERÄTE

C875TNE NEU

Einbau-Kühl-/Gefrierkombination, 75 cm, 2-türig, 
Nischenhöhe 200 cm, Schlepptürtechnik, No Frost, 
externes LED-Display, Natural Plus Blue-Light, 
Dynamische Umluftkühlung, Holiday, Schnellkühlen-/
Gefrieren, Temperatur-/Türalarm, LED-Innenbeleuchtung,  
separate Temperaturregelung, Inverter-Technik,  
Summe der Rauminhalte Kühlen: 280 l,  
Gefrieren: 90 l, EEK: E, 35 dB(A)/B 

​

2.479,00 € 

EAN: 8017709321178

C475VE

Einbau-Kühl-/Gefrierkombination, 75 cm, 2-türig, 
Nischenhöhe 200 cm, Schlepptürtechnik, 
internes LED-Display, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Umluftkühlung, Holiday, Schnellkühlen-/Gefrieren, 
Temperatur-/Türalarm, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-
Technik, separate Temperaturregelung, manueller 
Eiswürfelzubereiter, Summe der Rauminhalte Kühlen: 
300 l, Gefrieren: 100 l, EEK: E, 35 dB(A)/B 

​

2.199,00 € 

EAN: 8017709321161

S8L174D3E

Einbau-Kühlschrank, 1-türig, Nischenhöhe  
178 cm, Festtürtechnik, dynamische Umluftkühlung, 
externes Touch LCD-Display, Niedrigtemperatur-
Schublade, Holiday, Schnellkühlen, Cooling Timer, 
LED-Innenbeleuchtung, Türalarm, Listerien-Schutz 
(Temperaturindikator), Summe der Rauminhalte Kühlen: 
311 l, EEK: E, 35 dB(A)/B

​

1.979,00 € 

EAN: 8017709292287

S8F174DNE

Einbau-Gefrierschrank, 1-türig, Nischenhöhe  
178 cm, Festtürtechnik, No Frost, externes Touch 
LCD-Display, Schnellgefrieren, Kindersicherung/
Tastensperre, Temperatur-/Türalarm, Timer Gefrieren,  
5 Gefrierschubladen, 2 Gefrierklappfächer, Summe der 
Rauminhalte Gefrieren: 204 l, EEK: E, 39 dB(A)/C

​

2.139,00 € 

EAN: 8017709292270

C8174DN2E

Einbau-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, Nischenhöhe 
178 cm, Festtürtechnik, No Frost, externes Touch 
LCD-Display, dynamische Umluftkühlung, separate 
Temperaturregelung, Holiday, Schnellkühlen-/
Gefrieren, Cooling Timer, Temperatur-/Türalarm,  
LED-Innenbeleuchtung, Summe der Rauminhalte Kühlen: 
187 l, Gefrieren: 61 l, EEK: E, 37 dB(A)/C 

​

2.069,00 € 

EAN: 8017709292355

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEXKÜHLGERÄTE
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Modell UPE

FAB50LCR5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig,  
80 cm, Creme, Linksanschlag, No Frost, Kaltlagerfach 
Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
internes Display, separate Temperaturregelung, Active 
Ionizer, manueller Eiswürfelzubereiter, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 400 l, Gefrieren: 124 l, EEK: E, 
41 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 1921x796x881 
mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

2.699,00 € 

EAN: 8017709299378

FAB50RCRB5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 
80 cm, Creme, Türgriffe/Logo Messing-Antik, 
Rechtsanschlag, No Frost, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Schubladen rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, 
LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, internes 
Display, separate Temperaturregelung, Active 
Ionizer, manueller Eiswürfelzubereiter, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 400 l, Gefrieren: 124 l, EEK: E, 
41 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 1921x796x881 
mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter ​

2.699,00 € 

EAN: 8017709299408

FAB50RPB5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 
80 cm, Pastellblau, Rechtsanschlag, No Frost, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, 
nverter-Technik, internes Display, separate 
Temperaturregelung, Active Ionizer, manueller 
Eiswürfelzubereiter, Summe der Rauminhalte: Kühlen: 
400 l, Gefrieren: 124 l, EEK: E, 41 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 1921x796x881 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter ​

2.699,00 € 

EAN: 8017709299415

FAB50RPG5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 
80 cm, Pastellgrün, Rechtsanschlag, No Frost, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, 
Inverter-Technik, internes Display, separate 
Temperaturregelung, Active Ionizer, manueller 
Eiswürfelzubereiter, Summe der Rauminhalte: Kühlen: 
400 l, Gefrieren: 124 l, EEK: E, 41 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 1921x796x881 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter ​

2.699,00 € 

EAN: 8017709299422

FAB50RRD5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 
80 cm, Rot, Rechtsanschlag, No Frost, Kaltlagerfach 
Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
internes Display, separate Temperaturregelung, Active 
Ionizer, manueller Eiswürfelzubereiter, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 400 l, Gefrieren: 124 l, EEK: E, 
41 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 1921x796x881 
mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

2.699,00 € 

EAN: 8017709299439

Modell UPE

U8C082DF

Unterbau-Külschrank, 1-türig, Nischenhöhe 82– 
88 cm, Festtürtechnik, 4-Sterne Gefrierfach, LED-
Innenbeleuchtung, Listerien-Schutz (Temperaturindikator), 
Summe der Rauminhalte Kühlen: 94 l, Gefrieren: 16 I, 
EEK: F, 38 dB(A)/C

​

839,00 € 

EAN: 8017709295493

U8L080DF

Unterbau-Kühlschrank, 1-türig, Nischenhöhe 82– 
88 cm, Festtürtechnik, LED-Innenbeleuchtung,  
Summe der Rauminhalte Gefrieren: 134 l, EEK: F,  
37 dB(A)/C

​

769,00 € 

EAN: 8017709295479

50`S STYLE KÜHLGERÄTE

FAB50RBL5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination,  
2-türig, 80 cm, Schwarz, Rechtsanschlag, No Frost, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, 
Inverter-Technik, internes Display, separate 
Temperaturregelung, Active Ionizer, manueller 
Eiswürfelzubereiter, Summe der Rauminhalte: Kühlen: 
400 l, Gefrieren: 124 l, EEK: E, 41 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 1921x796x881 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter ​

2.699,00 € 

EAN: 8017709299385

FAB50LBL5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination,  
2-türig, 80 cm, Schwarz, Linksanschlag, No Frost, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, 
Inverter-Technik, internes Display, separate 
Temperaturregelung, Active Ionizer, manueller 
Eiswürfelzubereiter, Summe der Rauminhalte: Kühlen: 
400 l, Gefrieren: 124 l, EEK: E, 41 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 1921x796x881 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter ​

2.699,00 € 

EAN: 8017709297619

FAB50RCR5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination,  
2-türig, 80 cm, Creme, Rechtsanschlag, No Frost, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, 
Inverter-Technik, internes Display, separate 
Temperaturregelung, Active Ionizer, manueller 
Eiswürfelzubereiter, Summe der Rauminhalte: Kühlen: 
400 l, Gefrieren: 124 l, EEK: E, 41 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 1921x796x881 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter ​

2.699,00 € 

EAN: 8017709299392

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEXKÜHLGERÄTE FAB
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Modell UPE

FAB38RPB5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 
70 cm, Pastellblau, Rechtsanschlag, No Frost, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, 
Inverter-Technik, internes Display, separate 
Temperaturregelung, Active Ionizer, manueller 
Eiswürfelzubereiter, Summe der Rauminhalte: Kühlen: 
344 l, Gefrieren: 137 l, EEK: E, 41 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 2050x706x843 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter ​

 2.699,00 € 

EAN: 8017709297893

FAB38RPG5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 
70 cm, Pastellgrün, Rechtsanschlag, No Frost, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, 
Inverter-Technik, internes Display, separate 
Temperaturregelung, Active Ionizer, manueller 
Eiswürfelzubereiter, Summe der Rauminhalte: Kühlen: 
344 l, Gefrieren: 137 l, EEK: E, 41 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 2050x706x843 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter ​

2.699,00 € 

EAN: 8017709297909

FAB38RRD5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 
70 cm, Rot, Rechtsanschlag, No Frost, Kaltlagerfach 
Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
internes Display, separate Temperaturregelung, Active 
Ionizer, manueller Eiswürfelzubereiter, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 344 l, Gefrieren: 137 l, EEK: E, 
41 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 2050x706x843 
mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

2.699,00 € 

EAN: 8017709297916

FAB38RWH5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig,  
70 cm, Weiß, Rechtsanschlag, No Frost, Kaltlagerfach 
Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
internes Display, separate Temperaturregelung, Active 
Ionizer, manueller Eiswürfelzubereiter, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 344 l, Gefrieren: 137 l, EEK: E, 
41 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 2050x706x843 
mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

2.699,00 € 

EAN: 8017709297923

FAB32RBL5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination,  
2-türig, 60 cm, Schwarz, Rechtsanschlag, No Frost, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, 
Inverter-Technik, externes Display, separate 
Temperaturregelung, Summe der Rauminhalte: 
Kühlen: 234 l, Gefrieren: 97 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 1968x600x788 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter

​

2.149,00 € 

EAN: 8017709298128

Modell UPE

FAB50RWH5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig,  
80 cm, Weiß, Rechtsanschlag, No Frost, Kaltlagerfach 
Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
internes Display, separate Temperaturregelung, Active 
Ionizer, manueller Eiswürfelzubereiter, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 400 l, Gefrieren: 124 l, EEK: E, 
41 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 1921x796x881 
mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

2.699,00 € 

EAN: 8017709299446

FAB38RBL5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination,  
2-türig, 70 cm, Schwarz, Rechtsanschlag, No Frost, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, 
Inverter-Technik, internes Display, separate 
Temperaturregelung, Active Ionizer, manueller 
Eiswürfelzubereiter, Summe der Rauminhalte: Kühlen: 
344 l, Gefrieren: 137 l, EEK: E, 41 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 2050x706x843 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter ​

2.699,00 € 

EAN: 8017709297879

FAB38LBL5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination,  
2-türig, 70 cm, Schwarz, Linksanschlag, No Frost, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, 
Inverter-Technik, internes Display, separate 
Temperaturregelung, Active Ionizer, manueller 
Eiswürfelzubereiter, Summe der Rauminhalte: Kühlen: 
344 l, Gefrieren: 137 l, EEK: E, 41 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 2050x706x843 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter ​

2.699,00 € 

EAN: 8017709297855

FAB38RCR5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination,  
2-türig, 70 cm, Creme, Rechtsanschlag, No Frost, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, 
Inverter-Technik, internes Display, separate 
Temperaturregelung, Active Ionizer, manueller 
Eiswürfelzubereiter, Summe der Rauminhalte: Kühlen: 
344 l, Gefrieren: 137 l, EEK: E, 41 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 2050x706x843 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter ​

2.699,00 € 

EAN: 8017709297886

FAB38LCR5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig,  
70 cm, Creme, Linksanschlag, No Frost, Kaltlagerfach 
Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
internes Display, separate Temperaturregelung, Active 
Ionizer, manueller Eiswürfelzubereiter, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 344 l, Gefrieren: 137 l, EEK: E, 
41 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 2050x706x843 
mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

2.699,00 € 

EAN: 8017709297862
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Modell UPE

FAB32RPB5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 
60 cm, Pastellblau, Rechtsanschlag, No Frost, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, 
Inverter-Technik, externes Display, separate 
Temperaturregelung, Summe der Rauminhalte: 
Kühlen: 234 l, Gefrieren: 97 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 1968x600x788 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter

​

2.149,00 € 

EAN: 8017709298166

FAB32LPB5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination,  
2-türig, 60 cm, Pastellblau, Linksanschlag, No Frost, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, 
Inverter-Technik, externes Display, separate 
Temperaturregelung, Summe der Rauminhalte: 
Kühlen: 234 l, Gefrieren: 97 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 1968x600x788 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter

​

2.149,00 € 

EAN: 8017709298050

FAB32RPG5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 
60 cm, Pastellgrün, Rechtsanschlag, No Frost, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, 
Inverter-Technik, externes Display, separate 
Temperaturregelung, Summe der Rauminhalte: 
Kühlen: 234 l, Gefrieren: 97 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 1968x600x788 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter

​

2.149,00 € 

EAN: 8017709298173

FAB32LPG5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination,  
2-türig, 60 cm, Pastellgrün, Linksanschlag, No Frost, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, 
Inverter-Technik, externes Display, separate 
Temperaturregelung, Summe der Rauminhalte: 
Kühlen: 234 l, Gefrieren: 97 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 1968x600x788 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter

​

2.149,00 € 

EAN: 8017709298067

FAB32RPK5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 
60 cm, Cadillac Pink, Rechtsanschlag, No Frost, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, 
Inverter-Technik, externes Display, separate 
Temperaturregelung, Summe der Rauminhalte: 
Kühlen: 234 l, Gefrieren: 97 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 1968x600x788 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter

​

2.149,00 € 

EAN: 8017709298180

Modell UPE

FAB32LBL5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination,  
2-türig, 60 cm, Schwarz, Linksanschlag, No Frost, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, 
Inverter-Technik, externes Display, separate 
Temperaturregelung, Summe der Rauminhalte: 
Kühlen: 234 l, Gefrieren: 97 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 1968x600x788 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter

​

2.149,00 € 

EAN: 8017709298029

FAB32RCR5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination,  
2-türig, 60 cm, Creme, Rechtsanschlag, No Frost, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, 
Inverter-Technik, externes Display, separate 
Temperaturregelung, Summe der Rauminhalte: 
Kühlen: 234 l, Gefrieren: 97 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 1968x600x788 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter

​

2.149,00 € 

EAN: 8017709298135

FAB32LCR5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig,  
60 cm, Creme, Linksanschlag, No Frost, Kaltlagerfach 
Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
externes Display, separate Temperaturregelung, 
Summe der Rauminhalte: Kühlen: 234 l, Gefrieren: 
97 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
1968x600x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

2.149,00 € 

EAN: 8017709298036

FAB32ROR5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination,  
2-türig, 60 cm, Orange, Rechtsanschlag, No Frost, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, 
Inverter-Technik, externes Display, separate 
Temperaturregelung, Summe der Rauminhalte: 
Kühlen: 234 l, Gefrieren: 97 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 1968x600x788 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter

​

2.149,00 € 

EAN: 8017709298159

FAB32LOR5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination,  
2-türig, 60 cm, Orange, Linksanschlag, No Frost, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, 
Inverter-Technik, externes Display, separate 
Temperaturregelung, Summe der Rauminhalte: 
Kühlen: 234 l, Gefrieren: 97 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 1968x600x788 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter

​

2.149,00 € 

EAN: 8017709298043
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Modell UPE

FAB32RWH5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig,  
60 cm, Weiß, Rechtsanschlag, No Frost, Kaltlagerfach 
Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
externes Display, separate Temperaturregelung, 
Summe der Rauminhalte: Kühlen: 234 l, Gefrieren: 
97 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
1968x600x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

2.149,00 € 

EAN: 8017709298210

FAB32LWH5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 
60 cm, Weiß, Linksanschlag, No Frost, Kaltlagerfach 
Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
externes Display, separate Temperaturregelung, 
Summe der Rauminhalte: Kühlen: 234 l, Gefrieren: 
97 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
1968x600x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

2.149,00 € 

EAN: 8017709298104

FAB32RBE5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 
60 cm, Dunkelblau, Rechtsanschlag, No Frost, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, 
Inverter-Technik, externes Display, separate 
Temperaturregelung, Summe der Rauminhalte: 
Kühlen: 234 l, Gefrieren: 96 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 1968x600x788 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter

​

2.149,00 € 

EAN: 8017709298111

FAB32RLI5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 
60 cm, Limettengrün, Rechtsanschlag, No Frost, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, 
Inverter-Technik, externes Display, separate 
Temperaturregelung, Summe der Rauminhalte: 
Kühlen: 234 l, Gefrieren: 97 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 1968x600x788 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter

​

2.149,00 € 

EAN: 8017709298142

FAB30RBL5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 
60 cm, Schwarz, Rechtsanschlag, Kaltlagerfach 
Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
Summe der Rauminhalte: Kühlen: 222 l, Gefrieren: 
72 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
1720x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.699,00 € 

EAN: 8017709297756

Modell UPE

FAB32LPK5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 
60 cm, Cadillac Pink, Linksanschlag, No Frost, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, 
Inverter-Technik, externes Display, separate 
Temperaturregelung, Summe der Rauminhalte: 
Kühlen: 234 l, Gefrieren: 97 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 1968x600x788 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter

​

2.149,00 € 

EAN: 8017709298074

FAB32RRD5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 
60 cm, Rot, Rechtsanschlag, No Frost, Kaltlagerfach 
Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
externes Display, separate Temperaturregelung, 
Summe der Rauminhalte: Kühlen: 234 l, Gefrieren: 
97 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
1968x600x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

2.149,00 € 

EAN: 8017709298197

FAB32LRD5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 
60 cm, Rot, Linksanschlag, No Frost, Kaltlagerfach 
Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
externes Display, separate Temperaturregelung, 
Summe der Rauminhalte: Kühlen: 234 l, Gefrieren: 
97 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
1968x600x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

2.149,00 € 

EAN: 8017709298081

FAB32RSV5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 
60 cm, Polarsilber Metallic, Rechtsanschlag, No Frost, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, 
Inverter-Technik, externes Display, separate 
Temperaturregelung, Summe der Rauminhalte: 
Kühlen: 234 l, Gefrieren: 97 l, EEK: D, 37 dB(A)/C 
Abmessungen HxBxT: 1968x600x788 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter

​

2.149,00 € 

EAN: 8017709298203

FAB32LSV5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 
60 cm, Polarsilber Metallic, Linksanschlag, No Frost, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, 
Inverter-Technik, externes Display, separate 
Temperaturregelung, Summe der Rauminhalte: 
Kühlen: 234 l, Gefrieren: 97 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 1968x600x788 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter

​

2.149,00 € 

EAN: 8017709298098
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Modell UPE

FAB30RPB5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 
60 cm, Pastellblau, Rechtsanschlag, Kaltlagerfach 
Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
Summe der Rauminhalte: Kühlen: 222 l, Gefrieren: 
72 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
1720x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.699,00 € 

EAN: 8017709297794

FAB30LPB5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 
60 cm, Pastellblau, Linkssanschlag, Kaltlagerfach 
Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
Summe der Rauminhalte: Kühlen: 222 l, Gefrieren: 
72 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
1720x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.699,00 € 

EAN: 8017709297688

FAB30RPG5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 
60 cm, Pastellgrün, Rechtsanschlag, Kaltlagerfach 
Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
Summe der Rauminhalte: Kühlen: 222 l, Gefrieren: 
72 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
1720x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.699,00 € 

EAN: 8017709297800

FAB30LPG5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 
60 cm, Pastellgrün, Linksanschlag, Kaltlagerfach 
Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
Summe der Rauminhalte: Kühlen: 222 l, Gefrieren: 
72 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
1720x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.699,00 € 

EAN: 8017709297695

FAB30RPK5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 
60 cm, Cadillac Pink, Rechtsanschlag, Kaltlagerfach 
Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
Summe der Rauminhalte: Kühlen: 222 l, Gefrieren: 
72 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
1720x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.699,00 € 

EAN: 8017709297817

Modell UPE

FAB30LBL5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 
60 cm, Schwarz, linksanschlag, Kaltlagerfach Life 
Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
Summe der Rauminhalte: Kühlen: 222 l, Gefrieren: 
72 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
1720x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.699,00 € 

EAN: 8017709297640

FAB30RCR5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 
60 cm, Creme, Rechtsanschlag, Kaltlagerfach Life 
Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
Summe der Rauminhalte: Kühlen: 222 l, Gefrieren: 
72 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
1720x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.699,00 € 

EAN: 8017709297763

FAB30LCR5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig,  
60 cm, Creme, Linksanschlag, Kaltlagerfach Life 
Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
Summe der Rauminhalte: Kühlen: 222 l, Gefrieren: 
72 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
1720x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.699,00 € 

EAN: 8017709297633

FAB30ROR5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 
60 cm, Orange, Rechtsanschlag, Kaltlagerfach 
Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
Summe der Rauminhalte: Kühlen: 222 l, Gefrieren: 
72 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
1720x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.699,00 € 

EAN: 8017709297787

FAB30LOR5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 
60 cm, Orange, Linksanschlag, Kaltlagerfach Life 
Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
Summe der Rauminhalte: Kühlen: 222 l, Gefrieren: 
72 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
1720x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.699,00 € 

EAN: 8017709297671
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Modell UPE

FAB30RWH5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 
60 cm, Weiß, Rechtsanschlag, Kaltlagerfach Life 
Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
Summe der Rauminhalte: Kühlen: 222 l, Gefrieren: 
72 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
1720x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.699,00 € 

EAN: 8017709297848

FAB30LWH5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig,  
60 cm, Weiß, Linksanschlag, Kaltlagerfach Life 
Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
Summe der Rauminhalte: Kühlen: 222 l, Gefrieren: 
72 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
1720x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.699,00 € 

EAN: 8017709297732

FAB30RBE5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 
60 cm, Dunkelblau, Rechtsanschlag, Kaltlagerfach 
Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
Summe der Rauminhalte: Kühlen: 222 l, Gefrieren: 
72 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
1720x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.699,00 € 

EAN: 8017709297749

FAB30RLI5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 
60 cm, Limettengrün, Rechtsanschlag, Kaltlagerfach 
Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
Summe der Rauminhalte: Kühlen: 222 l, Gefrieren: 
72 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
1720x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.699,00 € 

EAN: 8017709297770

FAB28RDBB5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 60 cm, Write 
On Me, Rechtsanschlag, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Schubladen rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, 
LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 244 l, Gefrieren: 26 l, EEK: D, 
35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 1530x601x788 
mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

2.649,00 € 

EAN: 8017709299118

Modell UPE

FAB30LPK5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 
60 cm, Cadillac Pink, Linksanschlag, Kaltlagerfach 
Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
Summe der Rauminhalte: Kühlen: 222 l, Gefrieren: 
72 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
1720x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.699,00 € 

EAN: 8017709297701

FAB30RRD5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig,  
60 cm, Rot, Rechtsanschlag, Kaltlagerfach Life 
Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
Summe der Rauminhalte: Kühlen: 222 l, Gefrieren: 
72 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
1720x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.699,00 € 

EAN: 8017709297824

FAB30LRD5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig,  
60 cm, Rot, Linksanschlag, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Schubladen rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, 
LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 222 l, Gefrieren: 72 l, EEK: D, 
37 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 1720x601x788 
mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.699,00 € 

EAN: 8017709297718

FAB30RSV5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig,  
60 cm, Polarsilber Metallic, Rechtsanschlag, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, 
Inverter-Technik, Summe der Rauminhalte: Kühlen:  
222 l, Gefrieren: 72 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 1720x601x788 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter

​

1.699,00 € 

EAN: 8017709297831

FAB30LSV5

50’s Style, Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig,  
60 cm, Polarsilber Metallic, Linksanschlag, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuhtung,  
Inverter-Technik, Summe der Rauminhalte: Kühlen:  
222 l, Gefrieren: 72 l, EEK: D, 37 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 1720x601x788 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter

​

1.699,00 € 

EAN: 8017709297725
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Modell UPE

FAB28RDTP5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 60 cm, 
Taupe, Rechtsanschlag, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Schubladen rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, 
LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 244 l, Gefrieren: 26 l,  
EEK: D, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1530x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.899,00 € 

EAN: 8017709299224

FAB28RDEG5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 60 cm, Emerald 
Green, Rechtsanschlag, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Schubladen rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, 
LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 244 l, Gefrieren: 26 l,  
EEK: D, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1530x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.899,00 € 

EAN: 8017709299149

FAB28RDPP5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 60 cm, Perfectly 
Pale, Rechtsanschlag, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Schubladen rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, 
LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 244 l, Gefrieren: 26 l,  
EEK: D, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1530x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.899,00 € 

EAN: 8017709330606

FAB28RDRU5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 60 cm, 
Rust, Rechtsanschlag, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Schubladen rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, 
LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 244 l, Gefrieren: 26 l,  
EEK: D, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1530x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.899,00 € 

EAN: 8017709330613

FAB28RDLB5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 60 cm, Light 
Blue, Rechtsanschlag, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Schubladen rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, 
LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 244 l, Gefrieren: 26 l,  
EEK: D, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1530x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.899,00 € 

EAN: 8017709330620

Modell UPE

FAB28RDIT5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 60 cm, Italia 
Flag, Rechtsanschlag, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Schubladen rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, 
LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 244 l, Gefrieren: 26 l,  
EEK: D, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1530x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.899,00 € 

EAN: 8017709299194

FAB28RDUJ5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 60 cm, Union 
Jack, Rechtsanschlag, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Schubladen rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, 
LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 244 l, Gefrieren: 26 l,  
EEK: D, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1530x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.899,00 € 

EAN: 8017709299248

FAB28LDUJ5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 60 cm, Union 
Jack, Linksanschlag, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Schubladen rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, 
LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 244 l, Gefrieren: 26 l,  
EEK: D, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1530x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.899,00 € 

EAN: 8017709298944

FAB28RDMC5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 60 cm, Multi
color, Rechtsanschlag, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Schubladen rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, 
LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 244 l, Gefrieren: 26 l,  
EEK: D, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1530x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.899,00 € 

EAN: 8017709299156

FAB28RDRB5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 60 cm, Ruby 
Red, Rechtsanschlag, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Schubladen rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, 
LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 244 l, Gefrieren: 26 l,  
EEK: D, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1530x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.899,00 € 

EAN: 8017709299217
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Modell UPE

FAB28ROR5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 60 cm, 
Orange, Rechtsanschlag, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Schubladen rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, 
LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 244 l, Gefrieren: 26 l,  
EEK: D, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1530x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.499,00 € 

EAN: 8017709299262

FAB28LOR5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 60 cm, 
Orange, Linksanschlag, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Schubladen rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, 
LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 244 l, Gefrieren: 26 l,  
EEK: D, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1530x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.499,00 € 

EAN: 8017709298951

FAB28RPB5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 60 cm, 
Pastellblau, Rechtsanschlag, Kaltlagerfach Life Plus  
0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
Summe der Rauminhalte: Kühlen: 244 l, Gefrieren: 
26 l, EEK: D, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1530x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.499,00 € 

EAN: 8017709299279

FAB28LPB5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 60 cm, 
Pastellblau, Linksanschlag, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Schubladen rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, 
LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 244 l, Gefrieren: 26 l,  
EEK: D, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1530x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.499,00 € 

EAN: 8017709298968

FAB28RPG5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 60 cm, 
Pastellgrün, Rechtsanschlag, Kaltlagerfach Life 
Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
Summe der Rauminhalte: Kühlen: 244 l, Gefrieren: 
26 l, EEK: D, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1530x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.499,00 € 

EAN: 8017709299293

Modell UPE

FAB28RDBLM5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 60 cm, Black-
Matt, Rechtsanschlag, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Schubladen rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, 
LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 244 l, Gefrieren: 26 l,  
EEK: D, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1530x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.899,00 € 

EAN: 8017709330637

FAB28RBL5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 60 cm, 
Schwarz, Rechtsanschlag, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Schubladen rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, 
LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 244 l, Gefrieren: 26 l,  
EEK: D, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1530x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.499,00 € 

EAN: 8017709299071

FAB28LBL5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 60 cm, 
Schwarz, Linksanschlag, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Schubladen rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, 
LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 244 l, Gefrieren: 26 l,  
EEK: D, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1530x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.499,00 € 

EAN: 8017709298715

FAB28RCR5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 60 cm, 
Creme, Rechtsanschlag, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Schubladen rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, 
LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 244 l, Gefrieren: 26 l,  
EEK: D, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1530x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.499,00 € 

EAN: 8017709299095

FAB28LCR5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 60 cm, 
Creme, Linksanschlag, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Schubladen rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, 
LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 244 l, Gefrieren: 26 l,  
EEK: D, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1530x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.499,00 € 

EAN: 8017709298920
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Modell UPE

FAB28RSV5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 60 cm, 
Polarsilber Metallic, Rechtsanschlag, Kaltlagerfach 
Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
Summe der Rauminhalte: Kühlen: 244 l, Gefrieren: 
26 l, EEK: D, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1530x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.499,00 € 

EAN: 8017709299330

FAB28LSV5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 60 cm, 
Polarsilber Metallic, Linksanschlag, Kaltlagerfach 
Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
Summe der Rauminhalte: Kühlen: 244 l, Gefrieren: 
26 l, EEK: D, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1530x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.499,00 € 

EAN: 8017709299026

FAB28RWH5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 60 cm, 
Weiß, Rechtsanschlag, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Schubladen rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, 
LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 244 l, Gefrieren: 26 l,  
EEK: D, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1530x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.499,00 € 

EAN: 8017709299347

FAB28LWH5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 60 cm, 
Weiß, Linksanschlag, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Schubladen rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, 
LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 244 l, Gefrieren: 26 l,  
EEK: D, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1530x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.499,00 € 

EAN: 8017709299033

FAB28RYW5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 60 cm, 
Gelb, Rechtsanschlag, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Schubladen rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, 
LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 244 l, Gefrieren: 26 l,  
EEK: D, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1530x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.499,00 € 

EAN: 8017709299361

Modell UPE

FAB28LPG5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 60 cm, 
Pastellgrün, Linksanschlag, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Schubladen rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, 
LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 244 l, Gefrieren: 26 l,  
EEK: D, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1530x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.499,00 € 

EAN: 8017709298982

FAB28RPK5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 60 cm, Cadillac 
Pink, Rechtsanschlag, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Schubladen rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, 
LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 244 l, Gefrieren: 26 l,  
EEK: D, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1530x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.499,00 € 

EAN: 8017709299309

FAB28LPK5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 60 cm, Cadillac 
Pink, Linksanschlag, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Schubladen rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, 
LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 244 l, Gefrieren: 26 l,  
EEK: D, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1530x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.499,00 € 

EAN: 8017709298999

FAB28RRD5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 60 cm, 
Rot, Rechtsanschlag, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Schubladen rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, 
LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 244 l, Gefrieren: 26 l,  
EEK: D, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1530x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.499,00 € 

EAN: 8017709299316

FAB28LRD5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 60 cm, 
Rot, Linksanschlag, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Schubladen rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, 
LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 244 l, Gefrieren: 26 l,  
EEK: D, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1530x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.499,00 € 

EAN: 8017709299002
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Modell UPE

FAB10RBL5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 54 cm, 
Schwarz, Rechtsanschlag, LED-Innenbeleuchtung, 
Summe der Rauminhalte Kühlen: 105 l, Gefrieren 
17 l, EEK: E, 37 db(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
970x545x701 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter 

​

949,00 € 

EAN: 8017709298821

FAB10LBL5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 54 cm, 
Schwarz, Linksanschlag, LED-Innenbeleuchtung,  
Summe der Rauminhalte Kühlen: 105 l, Gefrieren 
17 l, EEK: E, 37 db(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
970x545x701 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

949,00 € 

EAN: 8017709298005

FAB10RCR5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 54 cm, Creme, 
Rechtsanschlag, LED-Innenbeleuchtung, Summe der 
Rauminhalte Kühlen: 105 l, Gefrieren 17 l, EEK: E,  
37 db(A)/C, Abmessungen HxBxT: 970x545x701 
mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

949,00 € 

EAN: 8017709298838

FAB10LCR5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 54 cm, Creme, 
Linksanschlag, LED-Innenbeleuchtung, Summe  
der Rauminhalte Kühlen: 105 l, Gefrieren 17 l,  
EEK: E, 37 db(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
970x545x701 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

949,00 € 

EAN: 8017709298777

FAB10ROR5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 54 cm, Orange, 
Rechtsanschlag, LED-Innenbeleuchtung, Summe  
der Rauminhalte Kühlen: 105 l, Gefrieren 17 l,  
EEK: E, 37 db(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
970x545x701 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

949,00 € 

EAN: 8017709298852

Modell UPE

FAB28LYW5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 60 cm, 
Gelb, Linksanschlag, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Schubladen rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, 
LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 244 l, Gefrieren: 26 l,  
EEK: D, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1530x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.499,00 € 

EAN: 8017709299057

FAB28RBE5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 60 cm, 
Dunkelblau, Rechtsanschlag, Kaltlagerfach Life 
Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
Summe der Rauminhalte: Kühlen: 244 l, Gefrieren: 
26 l, EEK: D, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1530x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.499,00 € 

EAN: 8017709299064

FAB28RLI5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 60 cm, 
Limettengrün, Rechtsanschlag, Kaltlagerfach Life Plus  
0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
Summe der Rauminhalte: Kühlen: 244 l, Gefrieren: 
26 l, EEK: D, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1530x601x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.499,00 € 

EAN: 8017709299255

FAB10RDSN5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 54 cm, 
Peanuts, limitertes Sondermodell, Rechtsanschlag, 
LED-Innenbeleuchtung, Summe der Rauminhalte 
Kühlen: 105 l, Gefrieren 17 l, EEK: E, 37 db(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 970x545x701 mm inkl. Türgriff 
u. Abstandshalter

​

1.649,00 € 

EAN: 8017709326142

FAB10RDLM5

50’s Style, Le Mans, limitertes Sondermodell, 
Stand-Kühlschrank, 1-türig, 54 cm, Rechtsanschlag, 
LED-Innenbeleuchtung, Summe der Rauminhalte 
Kühlen: 105 l, Gefrieren 17 l, EEK: E, 37 db(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 970x545x701 mm inkl. Türgriff 
u. Abstandshalter

​

1.799,00 € 

EAN: 8017709333591

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEXKÜHLGERÄTE FAB
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Modell UPE

FAB10RWH5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 54 cm, Weiß, 
Rechtsanschlag, LED-Innenbeleuchtung, Summe  
der Rauminhalte Kühlen: 105 l, Gefrieren 17 l,  
EEK: E, 37 db(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
970x545x701 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

949,00 € 

EAN: 8017709298906

FAB10LWH5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 54 cm, Weiß, 
Linksanschlag, LED-Innenbeleuchtung, Summe  
der Rauminhalte Kühlen: 105 l, Gefrieren 17 l,  
EEK: E, 37 db(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
970x545x701 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

949,00 € 

EAN: 8017709298814

SMEG BAR 50`S STYLE

FAB10HRBL5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, Happy Homebar, 
1-türig, 54 cm, Schwarz, Rechtsanschlag, LED-
Innenbeleuchtung, Summe der Rauminhalte: Kühlen: 
135 l, EEK: E, 35 db(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
970x545x701 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

999,00 € 

EAN: 8017709298760

FAB10HLBL5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, Happy Homebar, 
1-türig, 54 cm, Schwarz, Linksanschlag, LED-
Innenbeleuchtung, Summe der Rauminhalte: Kühlen: 
135 l, EEK: E, 35 db(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
970x545x701 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

999,00 € 

EAN: 8017709298722

FAB10HRCR5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, Happy Homebar, 
1-türig, 54 cm, Creme, Rechtsanschlag, LED-
Innenbeleuchtung, Summe der Rauminhalte: Kühlen: 
135 l, EEK: E, 35 db(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
970x545x701 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

999,00 € 

EAN: 8017709297930

Modell UPE

FAB10LOR5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 54 cm, Orange, 
Linksanschlag, LED-Innenbeleuchtung, Summe  
der Rauminhalte Kühlen: 105 l, Gefrieren 17 l,  
EEK: E, 37 db(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
970x545x701 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

949,00 € 

EAN: 8017709298791

FAB10RPB5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 54 cm, 
Pastellblau, Rechtsanschlag, LED-Innenbeleuchtung, 
Summe der Rauminhalte Kühlen: 105 l, Gefrieren 
17 l, EEK: E, 37 db(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
970x545x701 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

949,00 € 

EAN: 8017709298869

FAB10RPG5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 54 cm, 
Pastellgrün, Rechtsanschlag, LED-Innenbeleuchtung, 
Summe der Rauminhalte Kühlen: 105 l, Gefrieren 
17 l, EEK: E, 37 db(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
970x545x701 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

949,00 € 

EAN: 8017709298876

FAB10RRD5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 54 cm,  
Rot, Rechtsanschlag, LED-Innenbeleuchtung, Summe  
der Rauminhalte Kühlen: 105 l, Gefrieren 17 l,  
EEK: E, 37 db(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
970x545x701 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

949,00 € 

EAN: 8017709298890

FAB10LRD5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, 1-türig, 54 cm,  
Rot, Linksanschlag, LED-Innenbeleuchtung, Summe  
der Rauminhalte Kühlen: 105 l, Gefrieren 17 l,  
EEK: E, 37 db(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
970x545x701 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

949,00 € 

EAN: 8017709298807
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Modell UPE

FAB10HRWH5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, Happy Homebar, 
1-türig, 54 cm, Weiß, Rechtsanschlag, LED-
Innenbeleuchtung, Summe der Rauminhalte Kühlen: 
135 l, EEK: E, 35 db(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
970x545x701 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

999,00 € 

EAN: 8017709297985

FAB10HLWH5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, Happy Homebar, 
1-türig, 54 cm, Weiß, Linksanschlag, LED-
Innenbeleuchtung, Summe der Rauminhalte Kühlen: 
135 l, EEK: E, 35 db(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
970x545x701 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

999,00 € 

EAN: 8017709298753

FAB10HRDIT5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, Happy Homebar, 
1-türig, 54 cm, Italienische Flagge, Rechtsanschlag, 
LED-Innenbeleuchtung, Summe der Rauminhalte Kühlen: 
135 l, EEK: E, 35 db(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
970x545x701 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

1.269,00 € 

EAN: 8017709297947

FAB5RBL5

50’s Style, Minibar, 1-türig, 40 cm, Schwarz, 
Rechtsanschlag, Kompressor-Kühlsystem, LED-
Innenbeleuchtung, Summe der Rauminhalte Kühlen: 
34 l, EEK: D, 40 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
725x404x569 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

899,00 € 

EAN: 8017709299545

FAB5LBL5

50’s Style, Minibar, 1-türig, 40 cm, Schwarz, 
Linksanschlag,Kompressor-Kühlsystem, LED-
Innenbeleuchtung, Summe der Rauminhalte Kühlen: 
34 l, EEK: D, 40 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
725x404x569 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

899,00 € 

EAN: 8017709299453

Modell UPE

FAB10HLCR5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, Happy Homebar, 
1-türig, 54 cm, Creme, Linksanschlag, LED-
Innenbeleuchtung, Summe der Rauminhalte Kühlen: 
135 l, EEK: E, 35 db(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
970x545x701 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

999,00 € 

EAN: 8017709298739

FAB10HRPB5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, Happy Homebar, 
1-türig, 54 cm, Pastellblau, Rechtsanschlag, LED-
Innenbeleuchtung, Summe der Rauminhalte Kühlen: 
135 l, EEK: E, 35 db(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
970x545x701 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

999,00 € 

EAN: 8017709297954

FAB10HRPG5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, Happy Homebar, 
1-türig, 54 cm, Pastellgrün, Rechtsanschlag, LED-
Innenbeleuchtung, Summe der Rauminhalte Kühlen: 
135 l, EEK: E, 35 db(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
970x545x701 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

999,00 € 

EAN: 8017709297961

FAB10HRRD5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, Happy Homebar, 
1-türig, 54 cm, Rot, Rechtsanschlag, LED-
Innenbeleuchtung, Summe der Rauminhalte Kühlen: 
135 l, EEK: E, 35 db(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
970x545x701 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

999,00 € 

EAN: 8017709297978

FAB10HLRD5

50’s Style, Stand-Kühlschrank, Happy Homebar, 
1-türig, 54 cm, Rot, Linksanschlag, LED-
Innenbeleuchtung, Summe der Rauminhalte Kühlen: 
135 l, EEK: E, 35 db(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
970x545x701 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

999,00 € 

EAN: 8017709298746
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Modell UPE

FAB5RPK5

50’s Style, Minibar, 1-türig, 40 cm, Cadillac Pink, 
Rechtsanschlag, Kompressor-Kühlsystem, LED-
Innenbeleuchtung, Summe der Rauminhalte Kühlen: 
34 l, EEK: D, 40 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
725x404x569 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

899,00 € 

EAN: 8017709299606

FAB5RRD5

50’s Style, Minibar, 1-türig, 40 cm, Rot, 
Rechtsanschlag, Kompressor-Kühlsystem, LED-
Innenbeleuchtung, Summe der Rauminhalte Kühlen: 
34 l, EEK: D, 40 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
725x404x569 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

899,00 € 

EAN: 8017709299613

SMEG BAR KÜHLVITRINE

SMEG500B

50’s Style, Kühlvitrine-Minibar, Fiat 500 Retro, Weiß, 
beleuchtete Fahrzeugfront, 2 Thermoglas-Schiebetüren, 
Edelstahlkühlraum, Fronthaube aufklappbar, Summe 
der Rauminhalte: Kühlen: 109 l, EEK: F, 37 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 865x1280x815 mm bei 
geschlossener Fronthaube

​

9.999,00 € 

EAN: 8017709173777

SMEG500V

50’s Style, Kühlvitrine-Minibar, Fiat 500 Retro, Grün, 
beleuchtete Fahrzeugfront, 2 Thermoglas-Schiebetüren, 
Edelstahlkühlraum, Fronthaube aufklappbar, Summe 
der Rauminhalte: Kühlen: 109 l, EEK: F, 37 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 865x1280x815 mm bei 
geschlossener Fronthaube 

​

9.999,00 € 

EAN: 8017709177591

SMEG500R

50’s Style, Kühlvitrine-Minibar, Fiat 500 Retro, Rot, 
beleuchtete Fahrzeugfront, 2 Thermoglas-Schiebetüren, 
Edelstahlkühlraum, Fronthaube aufklappbar, Summe 
der Rauminhalte: Kühlen: 109 l, EEK: F, 37 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 865x1280x815 mm bei 
geschlossener Fronthaube

​

9.999,00 € 

EAN: 8017709177584

Modell UPE

FAB5RCR5

50’s Style, Minibar, 1-türig, 40 cm, Creme, 
Rechtsanschlag, Kompressor-Kühlsystem, LED-
Innenbeleuchtung, Summe der Rauminhalte Kühlen: 
34 l, EEK: D, 40 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
725x404x569 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

899,00 € 

EAN: 8017709297053

FAB5LCR5

50’s Style, Minibar, 1-türig, 40 cm, Creme, 
Linksanschlag, Kompressor-Kühlsystem, LED-
Innenbeleuchtung, Summe der Rauminhalte Kühlen: 
34 l, EEK: D, 40 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
725x404x569 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

899,00 € 

EAN: 8017709297060

FAB5ROR5

50’s Style, Minibar, 1-türig, 40 cm, Orange, 
Rechtsanschlag, Kompressor-Kühlsystem, LED-
Innenbeleuchtung, Summe der Rauminhalte Kühlen: 
34 l, EEK: D, 40 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
725x404x569 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

899,00 € 

EAN: 8017709299576

FAB5RPB5

50’s Style, Minibar, 1-türig, 40 cm, Pastellblau, 
Rechtsanschlag, Kompressor-Kühlsystem, LED-
Innenbeleuchtung, Summe der Rauminhalte Kühlen: 
34 l, EEK: D, 40 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
725x404x569 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

899,00 € 

EAN: 8017709299583

FAB5RPG5

50’s Style, Minibar, 1-türig, 40 cm, Pastellgrün, 
Rechtsanschlag, Kompressor-Kühlsystem, LED-
Innenbeleuchtung, Summe der Rauminhalte Kühlen: 
34 l, EEK: D, 40 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
725x404x569 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter

​

899,00 € 

EAN: 8017709299590
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Modell UPE

FQ960P5

French-Door Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 4-türig, 
92 cm, Creme, Active-Fresh Blue-Light, No Frost, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, 
Inverter-Technik, internes Display, separate 
Temperaturregelung, Active Ionizer, manueller 
Eiswürfelzubereiter, Summe der Rauminhalte: Kühlen: 
385 l, Gefrieren: 196 l, EEK: F, 39 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 1875x913x705 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter ​

4.889,00 € 

EAN: 8017709297466

STAND-KÜHLGERÄTE CORTINA

FQ60CPO5

French-Door Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 4-türig, 
92 cm, Creme, Active-Fresh Blue-Light, No Frost, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, 
Inverter-Technik, internes Display, separate 
Temperaturregelung, Active Ionizer, manueller 
Eiswürfelzubereiter, Summe der Rauminhalte: Kühlen: 
385 l, Gefrieren: 196 l, EEK: F, 39 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 1875x913x705 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter, Cortina-Türgriffe/Logo 
Messing-Antik (s. Sonderzubehör) 

​

4.649,00 € 

EAN: 8017709297497

FQ60CAO5

French-Door Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 4-türig, 
92 cm, Anthrazit, Active-Fresh Blue-Light, No Frost, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, 
Inverter-Technik, internes Display, separate 
Temperaturregelung, Active Ionizer, manueller 
Eiswürfelzubereiter, Summe der Rauminhalte: Kühlen: 
385 l, Gefrieren: 196 l, EEK: F, 39 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 1875x913x705 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter, Cortina-Türgriffe/Logo 
Messing-Antik (s. Sonderzubehör) 

​

4.649,00 € 

EAN: 8017709297503

STAND-KÜHLGERÄTE NEUTRAL

FQ60XDAIF

French-Door Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 4-türig, 
91 cm, Edelstahl-Optik mit Anti-Finger-Protektion, 
Active-Fresh Blue-Light, No Frost, Kaltlagerfach Life 
Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, Multiflow-
Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, 
externes Display, separate Temperaturregelung, Active 
Ionizer, 4 l Tank mit automatischem Eiswürfelzubereiter, 
Eiswürfelschublade beleuchtet, MultiZone, Summe  
der Rauminhalte: Kühlen: 376 l, Gefrieren: 196 l,  
EEK: F, 39 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
1820x908x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter 

​

3.099,00 € 

EAN: 8017709293314

FQ60BDF

French-Door Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 4-türig, 
91 cm, Weiß, Active-Fresh Blue-Light, No Frost, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung 
Kühlteil, Inverter-Technik, externes Display, separate 
Temperaturregelung, Active Ionizer, manueller 
Eiswürfelzubereiter, Summe der Rauminhalte: Kühlen: 
376 l, Gefrieren: 196 l, EEK: F, 39 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 1820x908x788 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter ​

2.639,00 € 

EAN: 8017709293338

Modell UPE

SMEG500BL

50’s Style, Kühlvitrine-Minibar, Fiat 500 Retro, Blau, 
beleuchtete Fahrzeugfront, 2 Thermoglas-Schiebetüren, 
Edelstahlkühlraum, Fronthaube aufklappbar, Summe 
der Rauminhalte: Kühlen: 109 l, EEK: F, dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 865x1280x815 mm bei 
geschlossener Fronthaube

​

9.999,00 € 

EAN: 8017709177607

SMEG500G

50’s Style, Kühlvitrine-Minibar, Fiat 500 Retro, Gelb, 
beleuchtete Fahrzeugfront, 2 Thermoglas-Schiebetüren, 
Edelstahlkühlraum, Fronthaube aufklappbar, Summe 
der Rauminhalte: Kühlen: 109 l, EEK: F, 37 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 865x1280x815 mm bei 
geschlossener Fronthaube

​

9.999,00 € 

EAN: 8017709191979

STAND-KÜHLGERÄTE CLASSICI

FA3905RX5

Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 70 cm, 
Edelstahl, Türgriffe Edelstahl, Rechtsanschlag, No Frost, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, 
Inverter-Technik, internes Display, separate 
Temperaturregelung, Active Ionizer, manueller 
Eiswürfelzubereiter, Summe der Rauminhalte: Kühlen: 
344 l, Gefrieren: 137 l, EEK: E, 41 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 1955x704x787 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter ​

3.099,00 € 

EAN: 8017709297367

FA3905LX5

Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 70 cm, 
Edelstahl, Türgriffe Edelstahl, Linksanschlag, No Frost, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, 
Inverter-Technik, internes Display, separate 
Temperaturregelung, Active Ionizer, manueller 
Eiswürfelzubereiter, Summe der Rauminhalte: Kühlen: 
344 l, Gefrieren: 137 l, EEK: E, 41 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 1955x704x787 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter ​

3.099,00 € 

EAN: 8017709297350

STAND-KÜHLGERÄTE VICTORIA

FQ960BL5

French-Door Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 4-türig, 
92 cm, Schwarz, Active-Fresh Blue-Light, No Frost, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung, 
Inverter-Technik, internes Display, separate 
Temperaturregelung, Active Ionizer, manueller 
Eiswürfelzubereiter, Summe der Rauminhalte: Kühlen: 
385 l, Gefrieren: 196 l, EEK: F, 39 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 1875x913x705 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter ​

4.889,00 € 

EAN: 8017709297473

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEXKÜHLGERÄTE
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Modell UPE

FA8005LPO5

Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 70 cm, 
Creme, Türgriffe/Logo Messing-Antik, Linksanschlag, 
No Frost, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen 
rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, LED-
Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, internes Display, 
separate Temperaturregelung, Active Ionizer, 
manueller Eiswürfelzubereiter, Summe  
der Rauminhalte: Kühlen: 344 l, Gefrieren: 137 l,  
EEK: E, 41 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
1955x704x791 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter ​

2.939,00 € 

EAN: 8017709297435

FA8005RAO5

Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 70 cm, 
Anthrazit, Türgriffe/Logo Messing-Antik, 
Rechtsanschlag, No Frost, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Schubladen rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, 
LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, internes 
Display, separate Temperaturregelung, Active 
Ionizer, manueller Eiswürfelzubereiter, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 344 l, Gefrieren: 137 l,  
EEK: E, 41 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
1955x704x791 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter ​

2.939,00 € 

EAN: 8017709297442

FA8005LAO5

Cortina Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 
70 cm, Anthrazit, Türgriffe/Logo Messing-Antik, 
Linksanschlag, No Frost, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Schubladen rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, 
LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, internes 
Display, separate Temperaturregelung, Active 
Ionizer, manueller Eiswürfelzubereiter, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 344 l, Gefrieren: 137 l,  
EEK: E, 41 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
1955x704x791 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter ​

2.939,00 € 

EAN: 8017709297428

ZUBEHÖR STAND-KÜLGERÄTE

KMOFQ7-1

Cortina-Türgriffe, Messing-Antik für French-Door 
Modelle: FQ60CPO5, FQ60CAO5

​​

269,00 € 

EAN: 8017709308513

Modell UPE

FQ60NDF

French-Door Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 4-türig, 
91 cm, Schwarz, Active-Fresh Blue-Light, No Frost, 
Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung 
Kühlteil, Inverter-Technik, externes Display, separate 
Temperaturregelung, Active Ionizer, manueller 
Eiswürfelzubereiter, Summe der Rauminhalte: Kühlen: 
376 l, Gefrieren: 196 l, EEK: F, 39 dB(A)/C, 
Abmessungen HxBxT: 1820x908x788 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter ​

2.639,00 € 

EAN: 8017709293321

FQ60XDF

French-Door Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 4-türig, 
91 cm, Edelstahl-Optik mit Anti-Finger-Protektion, Active-
Fresh Blue-Light, No Frost, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, 
Schubladen rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, 
LED-Innenbeleuchtung Kühlteil, Inverter-Technik, 
externes Display, separate Temperaturregelung,  
Active Ionizer, manueller Eiswürfelzubereiter, Summe 
der Rauminhalte: Kühlen: 376 l, Gefrieren: 196 l,  
EEK: F, 39 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
1820x908x788 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter ​

2.639,00 € 

EAN: 8017709293307

FQ55FNDF

Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 2 Schubladen, 
84 cm, Schwarz, Active-Fresh Blue-Light, No Frost, 
Schubladen rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, 
LED-Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, externes 
Display, separate Temperaturregelung, Active Ionizer, 
Summe der Rauminhalte: Kühlen: 387 l, Gefrieren: 
152 l, EEK: F, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1825x840x780 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter 

​

2.419,00 € 

EAN: 8017709293284

FQ55FXDF

Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 2 Schubladen, 
84 cm, Edelstahl-Optik mit Anti-Finger-Protektion, Active-
Fresh Blue-Light, No Frost, Schubladen rollengeführt, 
Multiflow-Umluftkühlung, LED-Innenbeleuchtung 
Kühlteil, Inverter-Technik, externes Display, separate 
Temperaturregelung, Active Ionizer, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 387 l, Gefrieren: 152 l,  
EEK: F, 35 dB(A)/B, Abmessungen HxBxT: 
1825x840x780 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter 

​

2.219,00 € 

EAN: 8017709293277

STAND-KÜHLGERÄTE CORTINA

FA8005RPO5

Stand-Kühl-/Gefrierkombination, 2-türig, 70 cm, 
Creme, Türgriffe/Logo Messing-Antik, Rechtsanschlag, 
No Frost, Kaltlagerfach Life Plus 0 °C, Schubladen 
rollengeführt, Multiflow-Umluftkühlung, LED-
Innenbeleuchtung, Inverter-Technik, internes 
Display, separate Temperaturregelung, Active 
Ionizer, manueller Eiswürfelzubereiter, Summe der 
Rauminhalte: Kühlen: 344 l, Gefrieren: 137 l,  
EEK: E, 41 dB(A)/C, Abmessungen HxBxT: 
1955x704x791 mm inkl. Türgriff u. Abstandshalter ​

2.939,00 € 

EAN: 8017709297459

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEXKÜHLGERÄTE
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WEINLAGERSCHRÄNKE

Mit den neuen Weinlagerschränken von SMEG 

können Sie die neueste Technologie zur optimalen 

Lagerung von Wein nutzen. Profitieren Sie von 

der langjährigen Erfahrung und dem italienischen 

Entwicklungs-Know-How für Details, wenn es um 

die perfekte Lagerung von erlesenen Weinen geht.

ARTIKEL-INDEXKAPITEL-INDEXWEINLAGER-
SCHRÄNKE
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UNTERBAU-/EINBAU-WEINLAGERSCHRÄNKE DOLCE STIL NOVO UNTERBAU-/EINBAU-WEINLAGERSCHRÄNKE CLASSICI

STAND-WEINLAGERSCHRÄNKE CLASSICI

UNTERBAU-/EINBAU-WEINLAGERSCHRÄNKE LINEA

ALLE PRODUKTE AUF EINEN BLICK
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Modell UPE

UNTERBAU-/EINBAU-WEINLAGERSCHRÄNKE LINEA

CVI138RG

Einbau-Weinlagerschrank, H: 82–87 cm, 
Rechtsanschlag, Linea, Neptune Grey-Glas, 38 
Flaschen (0,75 l), 2 regelbare Temperaturzonen: +5 
bis +20 °C, dynamische Umluftkühlung, internes Touch 
LED-Display, Eichenholz-Flaschenablagen, Aktivkohle-
nnenraumfilter, Temp.-/Türalarm, Tastensperre,  
EEK: G, 38 dB(A)/C

​

3.489,00 € 

EAN: 8017709325237

CVI138LG

Einbau-Weinlagerschrank, H: 82–87 cm, 
Linksanschlag, Linea, Neptune Grey-Glas, 38 Flaschen 
(0,75 l), 2 regelbare Temperaturzonen: +5 bis 
+20 °C, dynamische Umluftkühlung, internes Touch 
LED-Display, Eichenholz-Flaschenablagen, Aktivkohle-
nnenraumfilter, Temp.-/Türalarm, Tastensperre,  
EEK: G, 38 dB(A)/C

​

3.489,00 € 

EAN: 8017709325244

CVI129G

Einbau-Kompakt–Weinlagerschrank, 60 cm, 
Türanschlag reversibel, Linea, Neptune Grey-Glas,  
29 Flaschen (0,75 l), 2 regelbare Temperaturzonen: 
+5 bis +20 °C, dynamische Umluftkühlung, internes 
Touch LED-Display, Eichenholz-Flaschenablagen, 
Aktivkohle-Innenraumfilter, Temp.-/Türalarm, 
Tastensperre, EEK: G, 38 dB(A)/C

​

3.199,00 € 

EAN: 8017709325275

CVI129B3

Einbau-Kompakt–Weinlagerschrank, 60 cm, 
Türanschlag reversibel, Linea, Black-Glas,  
29 Flaschen (0,75 l), 2 regelbare Temperaturzonen: 
+5 bis +20 °C, dynamische Umluftkühlung, internes 
Touch LED-Display, Eichenholz-Flaschenablagen, 
Aktivkohle-Innenraumfilter, Temp.-/Türalarm, 
Tastensperre, EEK: G, 38 dB(A)/C

​

3.199,00 € 

EAN: 8017709319335

CVI121G

Einbau-Kompakt–Weinlagerschrank, 45 cm, 
Türanschlag reversibel, Linea, Neptune Grey-Glas,  
21 Flaschen (0,75 l), 1 regelbare Temperaturzone:  
+5 bis +20 °C, dynamische Umluftkühlung, internes 
Touch LED-Display, Eichenholz-Flaschenablagen, 
Aktivkohle-Innenraumfilter, Temp.-/Türalarm, 
Tastensperre, Push-Pull Türöffnung, EEK: F,  
36 dB(A)/C ​

2.409,00 € 

EAN: 8017709325220

Weinlagerschränke / Sommelier-Schubladen
Modell UPE

UNTERBAU-/EINBAU-WEINLAGERSCHRÄNKE DOLCE STIL NOVO

CVI638RN3

Einbau-Weinlagerschrank, H: 82–87 cm, 
Rechtsanschlag, Dolce Stil Novo, Eclipse-Schwarzglas, 
38 Flaschen (0,75 l), 2 regelbare Temperaturzonen: 
+5 bis +20 °C, dynamische Umluftkühlung, internes 
Touch LED-Display, Eichenholz-Flaschenablagen, 
Aktivkohle-Innenraumfilter, Temp.-/Türalarm, 
Tastensperre, EEK: G, 38 dB(A)/C

​

3.799,00 € 

EAN: 8017709318611

CVI638LN3

Einbau-Weinlagerschrank, H: 82–87 cm, 
Linksanschlag, Dolce Stil Novo, Eclipse-Schwarzglas, 
38 Flaschen (0,75 l), 2 regelbare Temperaturzonen: 
+5 bis +20 °C, dynamische Umluftkühlung, internes 
Touch LED-Display, Eichenholz-Flaschenablagen, 
Aktivkohle-Innenraumfilter, Temp.-/Türalarm, 
Tastensperre, EEK: G, 38 dB(A)/C

​

3.799,00 € 

EAN: 8017709318628

CVI629NR3

Einbau-Kompakt–Weinlagerschrank, 60 cm, 
Türanschlag reversibel, Dolce Stil Novo, Eclipse-
Schwarzglas, Profilleisten in Kupfer, 29 Flaschen  
(0,75 l), 2 Temperaturzonen: +5 bis +20 °C, 
dynamische Umluftkühlung, internes Touch LED-Display, 
Eichenholz-Flaschenablagen, Aktivkohle-Innenraumfilter, 
Temp.-/Türalarm, Tastensperre, Push-Pull Türöffnung, 
EEK: G, 38 dB(A)/C ​

3.399,00 € 

EAN: 8017709319342

CVI621NR3

Einbau-Kompakt-Weinlagerschrank, 45 cm, 
Türanschlag reversibel, Dolce Stil Novo, Eclipse-
Schwarzglas, Profilleisten in Kupfer, 21 Flaschen  
(0,75 l), 1 regelbare Temperaturzone: +5 bis +20 °C, 
dynamische Umluftkühlung, internes Touch LED-Display, 
Eichenholz-Flaschenablagen, Aktivkohle-Innenraumfilter, 
Temp.-/Türalarm, Tastensperre, Push-Pull Türöffnung, 
EEK: F, 36 dB(A)/C

​

2.619,00 € 

EAN: 8017709318604

CPS615NR

Sommelier-Schublade, 60 cm, H: 15 cm, Eclipse 
Schwarzglas, Profilleisten in Kupfer, Schublade auf 
Teleskop-Vollauszug, Push-Pull-Öffnung (grifflos), 
Eichenholz-Einsatz mit 13 tlg. Premium Wein-
Accessoires 

​

1.389,00 € 

EAN: 8017709250416

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEXWEINLAGER-
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Modell UPE

CVI329X3

Einbau-Kompakt–Weinlagerschrank, 60 cm, 
Türanschlag reversibel, Classici, Eclipse-Schwarzglas, 
Edelstahl mit Anti-Finger-Protektion, 29 Flaschen  
(0,75 l), 2 Temperaturzonen, Push-Pull Türöffnung, 
dynamische Umluftkühlung, internes LED-Display,  
EEK: G, 38 dB(A)/C

​

3.199,00 € 

EAN: 8017709317102

CVI321X3

Einbau-Kompakt-Weinlagerschrank, 45 cm, 
Türanschlag reversibel, Classici, Eclipse-Schwarzglas, 
Edelstahl mit Anti-Finger-Protektion, 21 Flaschen (0,75 
l), 1 regelbare Temperaturzone: +5 bis +20 °C, 
dynamische Umluftkühlung, internes Touch LED-Display, 
Eichenholz-Flaschenablagen, Aktivkohle-Innenraumfilter, 
Temp.-/Türalarm, Tastensperre, Push-Pull Türöffnung, 
EEK: F, 36 dB(A)/C ​

2.409,00 € 

EAN: 8017709293925

STAND-WEINLAGERSCHRÄNKE CLASSICI

SCV115A

Stand-Weinlagerschrank 170x60 cm, Rechtsanschlag, 
Classici, Edelstahl mit Anti-Finger-Protektion, 197 
Flaschen (0,75 l), 2 regelbare Temperaturzonen:  
+5 bis +22 °C, dynamische Umluftkühlung, externes 
LED-Display, LED-Innenbeleuchtung, Türschloß, 
Aktivkohle-Innenraumfilter, Eichenholz-Flaschenablagen, 
Temp.-/Türalarm, Tastensperre, EEK: G, 42 dB(A)/D, 
Abmessungen HxBxT: 1850x600x670 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter

​

2.569,00 € 

EAN: 8017709218201

SCV115AS

Stand-Weinlagerschrank 170x60 cm, Linksanschlag, 
Classici, Edelstahl mit Anti-Finger-Protektion, 197 
Flaschen (0,75 l), 2 regelbare Temperaturzonen:  
+5 bis +22 °C, dynamische Umluftkühlung, externes 
LED-Display, LED-Innenbeleuchtung, Türschloß, 
Aktivkohle-Innenraumfilter, Eichenholz-Flaschenablagen, 
Temp.-/Türalarm, Tastensperre, EEK: G, 42 dB(A)/D, 
Abmessungen HxBxT: 1850x600x670 mm inkl. 
Türgriff u. Abstandshalter

​

2.569,00 € 

EAN: 8017709218225

Modell UPE

CVI121B3

Einbau-Kompakt–Weinlagerschrank, 45 cm, 
Türanschlag reversibel, Linea, Black-Glas,  
21 Flaschen (0,75 l), 1 regelbare Temperaturzone:  
+5 bis +20 °C, dynamische Umluftkühlung, internes 
Touch LED-Display, Eichenholz-Flaschenablagen, 
Aktivkohle-Innenraumfilter, Temp.-/Türalarm, 
Tastensperre, Push-Pull Türöffnung, EEK: F,  
36 dB(A)/C

​

2.409,00 € 

EAN: 8017709325213

CPS115G

Sommelier-Schublade 60 cm, H: 15 cm, Neptune 
Grey-Glas, Schublade auf Teleskop-Vollauszug,  
Push-Pull-Öffnung (grifflos), Eichenholz-Einsatz mit  
13 tlg. Premium Wein-Accessoires 

​

1.389,00 € 

EAN: 8017709326555

CPS115B3

Sommelier-Schublade 60 cm, H: 15 cm, Black-Glas, 
Schublade auf Teleskop-Vollauszug, Push-Pull-Öffnung 
(grifflos), Eichenholz-Einsatz mit 13 tlg. Premium Wein-
Accessoires 

​

1.389,00 € 

EAN: 8017709326562

UNTERBAU-/EINBAU-WEINLAGERSCHRÄNKE CLASSICI

CVI338RX3

Einbau-Weinlagerschrank, H: 82–87 cm, 
Rechtsanschlag, Classici, Eclipse-Schwarzglas, 
Edelstahl mit Anti-Finger-Protektion, 38 Flaschen  
(0,75 l), 2 regelbare Temperaturzonen: +5 bis 
+20 °C, dynamische Umluftkühlung, internes Touch 
LED-Display, Eichenholz-Flaschenablagen, Aktivkohle- 
Innenraumfilter, Temp.-/Türalarm, Tastensperre,  
EEK: G, 38 dB(A)/C

​

3.489,00 € 

EAN: 8017709293949

CVI338LX3

Einbau-Weinlagerschrank, H: 82–87 cm, 
Linksanschlag, Classici, Eclipse-Schwarzglas,  
Edelstahl mit Anti-Finger-Protektion, 38 Flaschen  
(0,75 l), 2 regelbare Temperaturzonen: +5 bis 
+20 °C, dynamische Umluftkühlung, internes Touch 
LED-Display, Eichenholz-Flaschenablagen, Aktivkohle- 
Innenraumfilter, Temp.-/Türalarm, Tastensperre,  
EEK: G, 38 dB(A)/C

​

3.489,00 € 

EAN: 8017709293932

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEXWEINLAGER-
SCHRÄNKE
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GESCHIRRSPÜLER

Geschirrspüler von SMEG – entwickelt für 

optimale Spülergebnisse bei minimalem Energie- 

und Wasserverbrauch – gibt es in einer Vielzahl 

unterschiedlicher Modelle für jede denkbare 

Installationsar t. Dank des einheitlichen und 

durchgängigen Designs können die verschiedenen 

Spüler perfekt mit anderen SMEG Hausgeräten 

kombiniert werden. 
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ZUBEHÖR GESCHIRRSPÜLER

ALLE PRODUKTE AUF EINEN BLICK

Index Geschirrspüler

ST323PT STL324AQLH NEU
→ 147 → 147

STL323BQLHDE

STL251CDE

PL324BQXDE LSP234CX LSP252CSX

→ 147

→ 148

→ 149 → 149 → 150

STL323BQLDE

ST4533IN

PL234CXDE

→ 147

→ 148

→ 149

STL233CLDE

ST4522IN

PL252CSDE

→ 147

→ 148

→ 149

STL333CL

ST4512IN

LSP324BQX

→ 148

→ 148

→ 149

STFABBL3
→ 150

STFABCR3

LVS252CSX

KITPL60X

→ 150

→ 151

→ 152

STFABRD3

LVFABBL3

KIT82CX

→ 150

→ 151

→ 152

STFABWH3

LVFABCR3

KIT82CN NEU KIT86CX-1

→ 150

→ 151

→ 152 → 152

LVS345BQSTX NEU

KITPLV2 KITFLEXI

→ 151

→ 151 → 152

EINBAU-GESCHIRRSPÜLER VOLLINTEGRIERBAR

UNTERBAU-/EINBAU-GESCHIRRSPÜLER 50’S STYLE

EINBAU-GESCHIRRSPÜLER TEILINTEGRIERBAR UNTERBAU-GESCHIRRSPÜLER

STAND-GESCHIRRSPÜLER CLASSICI STAND-GESCHIRRSPÜLER NEUTRAL STAND-GESCHIRRSPÜLER 50’S STYLE

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEX
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Modell UPE

STL333CL

Einbaugeschirrspüler, 82x60 cm, vollintegrierbar, 
LED-Display, Inverter 2.0, 10+1 Programme, Keimfrei 
99,9 %, Dry Assist+, Self Clean, Oberkorb 3 Ebenen, 
EasyGlide-System, 13 Maßgedecke, 3. Besteckebene 
FlexiDuo, ActiveLight-Bodenlicht, Planet-Spülsystem, 
Sliding FlexiFit, 9,0 l, EEK: C, 43 dB(A)/B

​

1.009,00 € 

EAN: 8017709307011

STL251CDE

Einbaugeschirrspüler, 82x60 cm, vollintegrierbar, 
Inverter 2.0, 5 Programme, Keimfrei 99,9 %, 
Oberkorb 3 Ebenen, EasyGlide-System,  
13 Maßgedecke, Sliding FlexiFit, Orbital- 
Spülsystem, 8,5 l, EEK: C, 45 dB(A)/C

​

889,00 € 

EAN: 8017709305017

ST4533IN

Einbaugeschirrspüler, 82x45 cm, vollintegrierbar,  
LED-Display, Inverter, 8 Programme, Self Clean, 
Oberkorb 2 Ebenen, 3. Flexi-Besteckebene,  
10 Maßgedecke, Sliding FlexiFit, ActiveLight 
Bodenlicht, 9,9 l, EEK: D, 44 dB(A)/B

​

829,00 € 

EAN: 8017709302924

ST4522IN

Einbaugeschirrspüler, 82x45 cm, vollintegrierbar, 
Inverter, 6 Programme, Self Clean, Oberkorb  
2 Ebenen, 9 Maßgedecke, Sliding FlexiFit, 9,9 l,  
EEK: E, 46 dB(A)/C

​

649,00 € 

EAN: 8017709302900

ST4512IN

Einbaugeschirrspüler, 82x45 cm, vollintegrierbar, 
Inverter, 5 Programme, Oberkorb 2 Ebenen,  
9 Maßgedecke, Sliding FlexiFit, 9,9 l,  
EEK: F, 49 dB(A)/C

​

579,00 € 

EAN: 8017709302894

Geschirrspüler
Modell UPE

EINBAU-GESCHIRRSPÜLER VOLLINTEGRIERBAR

ST323PT

Einbaugeschirrspüler, 82x60 cm, vollintegrierbar, 
semiprofessionell, LED-Display, Inverter 2.0, 10+1 
Programme, Keimfrei 99,9 %, Dry Assist+, Self Clean, 
Oberkorb 3 Ebenen, ExtraGlide Teleskop-Vollauszug, 
14 Maßgedecke, 3. Besteckebene FlexiDuo, ActivLight- 
Bodenlicht, Weiße LED-Innenbeleuchtung, Planet-
Spülsystem, Sliding FlexiFit, 400 – 415 V, 10,5 l,  
EEK: C, 42 dB(A)/B

​

2.459,00 € 

EAN: 8017709305086

STL324AQLH NEU

Einbaugeschirrspüler, 86x60 cm, vollintegrierbar, Touch 
Control, LED-Display, Inverter 2.0, 12+2 Programme, 
5 Optionen, Keimfrei 99,9%, Dry Assist+, Self Clean, 
Oberkorb 3 Ebenen, ExtraGlide Teleskop- Vollauszug, 
14 Maßgedecke, 3. Besteckebene FlexiDuo, 
ActiveLight-Bodenlicht, Planet-Spülsystem, Sliding 
FlexiFit, 10,5 l, EEK: A, 42 dB(A)/B

​

1.399,00 € 

EAN: 8017709307462

STL323BQLHDE

Einbaugeschirrspüler, XL-86x60 cm, vollintegrierbar, 
LED-Display, Inverter 2.0, 10+1 Programme, Keimfrei 
99,9 %, Dry Assist+, Self Clean, Oberkorb 3 Ebenen, 
ExtraGlide Teleskop-Vollauszug, 14 Maßgedecke,  
3. Besteckebene FlexiDuo, ActiveLight-Bodenlicht, 
Planet-Spülsystem, Sliding FlexiFit, für Hocheinbau 
geeignet, 9,0 l, EEK: B, 42 dB(A)/B

​

1.119,00 € 

EAN: 8017709305192

STL323BQLDE

Einbaugeschirrspüler, 82x60 cm, vollintegrierbar, 
LED-Display, Inverter 2.0, 10+1 Programme, Keimfrei 
99,9 %, Dry Assist+, Self Clean, Oberkorb 3 Ebenen, 
ExtraGlide Teleskop-Vollauszug, 14 Maßgedecke,  
3. Besteckebene FlexiDuo, ActiveLight-Bodenlicht, 
Planet-Spülsystem, Sliding FlexiFit, für Hocheinbau 
geeignet, 9,0 l, EEK: B, 42 dB(A)/B

​

1.119,00 € 

EAN: 8017709305031

STL233CLDE

Einbaugeschirrspüler, 82x60cm, vollintegrierbar, 
LED-Display, Inverter 2.0, 10+1 Programme, Keimfrei 
99,9 %, Dry Assist+, Self Clean, Oberkorb 3 Ebenen, 
ExtraGlide Teleskop-Vollauszug, 13 Maßgedecke, 
ActiveLight-Bodenlicht, Planet-Spülsystem, Sliding 
FlexiFit, für Hocheinbau geeignet, 8,5 l, EEK: C,  
43 dB(A)/B

​

1.039,00 € 

EAN: 8017709305024

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEXGESCHIRRSPÜLER
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Modell UPE

LSP252CSX

Unterbaugeschirrspüler, 82x60 cm, Edelstahlfront mit 
Anti-Finger-Protektion, Inverter 2.0, 5 Programme, 
Keimfrei 99,9 %, Oberkorb 3 Ebenen, EasyGlide-
System, 13 Maßgedecke, Orbital-Spülsystem, 8,5 l, 
(Eco), EEK: C, 45 dB(A)/C

​

839,00 € 

EAN: 8017709305154

UNTERBAU-/EINBAU-GESCHIRRSPÜLER 50’S STYLE

STFABBL3

Unterbau-/Einbaugeschirrspüler, 82x60 cm, Schwarz, 
LED-Display, Inverter 2.0, 10+1 Programme, Keimfrei 
99,9 %, Dry Assist+, Self Clean, Oberkorb 3 Ebenen, 
EasyGlide-System, 13 Maßgedecke, 3. Besteckebene 
FlexiDuo, Planet-Spülsystem, 9,0 l, EEK: B, 44 dB(A)/B

​

1.659,00 € 

EAN: 8017709305048

STFABCR3

Unterbau-/Einbaugeschirrspüler, 82x60 cm, Creme, 
LED-Display, Inverter 2.0, 10+1 Programme, Keimfrei 
99,9 %, Dry Assist+, Self Clean, Oberkorb 3 Ebenen, 
EasyGlide-System, 13 Maßgedecke, 3. Besteckebene 
FlexiDuo, Planet-Spülsystem, 9,0 l, EEK: B, 44 dB(A)/B

​

1.659,00 € 

EAN: 8017709305055

STFABRD3

Unterbau-/Einbaugeschirrspüler, 82x60 cm, Rot, 
LED-Display, Inverter 2.0, 10+1 Programme, Keimfrei 
99,9 %, Dry Assist+, Self Clean, Oberkorb 3 Ebenen, 
EasyGlide-System, 13 Maßgedecke, 3. Besteckebene 
FlexiDuo, Planet-Spülsystem, 9,0 l, EEK: B, 44 dB(A)/B

​

1.659,00 € 

EAN: 8017709305062

STFABWH3

Unterbau-/Einbaugeschirrspüler, 82x60 cm,  
Weiß, LED-Display, Inverter 2.0, 10+1 Programme, 
Keimfrei 99,9 %, Dry Assist+, Self Clean, Oberkorb  
3 Ebenen, EasyGlide-System, 13 Maßgedecke,  
3. Besteckebene FlexiDuo, Planet-Spülsystem, 9,0 l,  
EEK: B, 44 dB(A)/B

​

1.659,00 € 

EAN: 8017709305079

Modell UPE

EINBAU-GESCHIRRSPÜLER TEILINTEGRIERBAR

PL324BQXDE

Einbaugeschirrspüler, 82x60 cm, teilintegrierbar, 
Bedienblende Edelstahl mit Anti-Finger-Protektion, 
Inverter 2.0, 10+1 Programme, Keimfrei 99,9 %,  
Dry Assist+, Self Clean, Oberkorb 3 Ebenen, 
ExtraGlide Teleskop-Vollauszug, 14 Maßgedecke,  
3. Besteckebene FlexiDuo, Planet-Spülsystem, 9,0 l, 
EEK: B, 42 dB(A)/B

​

1.169,00 € 

EAN: 8017709305161

PL234CXDE

Einbaugeschirrspüler, 82x60 cm, teilintegrierbar, 
Bedienblende Edelstahl mit Anti-Finger-Protektion, 
Inverter 2.0, 10+1 Programme, Keimfrei 99,9 %,  
Dry Assist+, Self Clean, Oberkorb 3 Ebenen, 
ExtraGlide Teleskop-Vollauszug, 13 Maßgedecke, 
Planet-Spülsyste, 9,0 l, EEK: C, 43 dB(A)/B

​

1.119,00 € 

EAN: 8017709305178

PL252CSDE

Einbaugeschirrspüler, 82x60 cm, teilintegrierbar, 
Bedienblende Silber, Inverter 2.0, 5 Programme, 
Keimfrei 99,9 %, Oberkorb 3 Ebenen, EasyGlide-
System, 13 Maßgedecke, Orbital-Spülsystem,  
8,5 l, EEK: C, 45 dB(A)/C

​

959,00 € 

EAN: 8017709305185

UNTERBAU-GESCHIRRSPÜLER

LSP324BQX

Unterbaugeschirrspüler, 82x60 cm, Edelstahlfront mit 
Anti-Finger-Protektion, Inverter 2.0, 10+1 Programme, 
Keimfrei 99,9 %, Dry Assist+, Self Clean, Ober- 
korb 3 Ebenen, ExtraGlide Teleskop-Vollauszug,  
14 Maßgedecke, 3. Besteckebene FlexiDuo,  
Planet-Spülsystem, 8,5 l (Eco), EEK: B, 42 dB(A)/B

​

1.179,00 € 

EAN: 8017709305130

LSP234CX

Unterbaugeschirrspüler, 82x60 cm, Edelstahlfront mit 
Anti-Finger-Protektion, Inverter 2.0, 10+1 Programme, 
Keimfrei 99,9 %, Dry Assist+, Oberkorb 3 Ebenen, 
ExtraGlide Teleskop-Vollauszug, 13 Maßgedecke, 
Planet-Spülsystem, 8,5 l (Eco), EEK: C, 43 dB(A)/B

​

1.129,00 € 

EAN: 8017709305147

KAPITEL-INDEX ARTIKEL-INDEXGESCHIRRSPÜLER
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Modell UPE

KITPL60X

Kit Sockelblende für Unterbaugeschirrspüler,  
Edelstahl, Höhen- und tiefenverstellbar 

​

89,00 € 

EAN: 8017709172190

KIT82CX

82x60 cm, Türfront, Edelstahl mit Anti-Finger-Protektion, 
für vollintegrierbare Modelle, Classici-Türgriff für feste 
Türmontage 

​

229,00 € 

EAN: 8017709310646

KIT82CN NEU

82x60 cm, Türfront, Schwarz-Matt für vollintegrierbare 
Modelle, Classici-Türgriff Schwarz-Matt für feste 
Türmontage 

​

249,00 € 

EAN: 8017709336059

KIT86CX-1

86x60 cm, Türfront, Edelstahl, für vollintegrierbare 
Modelle mit Anti-Finger-Protektion, Classici-Türgriff für 
feste und gleitende Türmontage 

​

239,00 € 

EAN: 8017709328276

KITFLEXI

Kit verstärkte Türfedern für vollintegrierbare 60 cm 
Modelle (H: 82 cm – Modelle bis max. 15,0 kg, H: 
86 cm – Modelle bis max. 13,5 kg Frontengewicht) 

​

39,00 € 

EAN: 8017709300340

Modell UPE

STAND-GESCHIRRSPÜLER CLASSICI

LVS345BQSTX NEU

Standgeschirrspüler, 85x60 cm, Volledelstahl mit 
Anti-Finger-Protektion, Classici-Türgriff, LED-Display, 
Touch Control, Inverter 2.0, 10+1 Programme, 
Keimfrei 99,9 %, Dry Assist+, Self Clean, Silent (-2 dB), 
Oberkorb 3 Ebenen, 3. Besteckebene FlexiDuo mit 
EasyGlide, 14 Maßgedecke, 9,0 l, Planet-Spülsystem, 
EEK: B, 44 dB(B

​

1.399,00 € 

EAN: 8017709334024

STAND-GESCHIRRSPÜLER NEUTRAL

LVS252CSX

Standgeschirrspüler, 85x60 cm, Bedienblende 
Edelstahl mit Anti-Finger-Protektion, Inverter 2.0,  
5 Programme, Keimfrei 99,9 %, Oberkorb 3 Ebenen, 
EasyGlide-System, 13 Maßgedecke, Orbital-
Spülsystem, 8,5 l, EEK: C, 45 dB(A)/C

​

1.049,00 € 

EAN: 8017709305123

STAND-GESCHIRRSPÜLER 50’S STYLE

LVFABBL3

Standgeschirrspüler, 85x60 cm, Schwarz, LED-Display, 
Inverter 2.0, 10+1 Programme, Keimfrei 99,9 %, Dry 
Assist+, Self Clean, Oberkorb 3 Ebenen, EasyGlide-
System, 13 Maßgedecke, 3. Besteckebene FlexiDuo, 
Planet-Spülsystem, 9,0 l, EEK: B, 45 dB(A)/C

​

1.659,00 € 

EAN: 8017709305116

LVFABCR3

Standgeschirrspüler, 85x60 cm, Creme, LED-Display, 
Inverter 2.0, 10+1 Programme, Keimfrei 99,9 %, Dry 
Assist+, Self Clean, Oberkorb 3 Ebenen, EasyGlide-
System, 13 Maßgedecke, 3. Besteckebene FlexiDuo, 
Planet-Spülsystem, 9,0 l, EEK: B, 45 dB(A)/C

​

1.659,00 € 

EAN: 8017709305109

ZUBEHÖR GESCHIRRSPÜLER

KITPLV2

Kit 2 m Schlauchverlängerung für Wasserzu-/ 
Ablauf in 3/4” inkl. Verbindungszubehör,  
geeignet für Geschirrspüler, Waschautomaten  
und Vollwaschtrockner

​

99,00 € 

EAN: 8017709217037
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WASCHVOLLAUTOMAT &
VOLLWASCHTROCKNER

Die speziell für den Unterbau entwickelten Frontla-

der, bieten eine perfekte Integration in Ihrer Einbau-

küche, ob integrierbar „slot-in“ oder vollintegrierbar 

hinter einer Möbelfront, dessen Türanschlag sogar 

wechselseitig installiert werden kann.

Die Modelle bieten höchsten Bedienkomfort und 

erfüllen modernste Entwicklungsstandards auch aus 

ökologischen Gesichtspunkten.

ARTIKEL-INDEXKAPITEL-INDEXWASCHVOLLAUTOMAT &
VOLLWASCHTROCKNER

154153 154



ALLE PRODUKTE AUF EINEN BLICK

Index Waschvollautomat &
Vollwaschtrockner

LSIA147
→ 157

LBI147
→ 157

KITWDHE1
→ 157

KITPLV2
→ 157

UNTERBAU-/EINBAU-WASCHEN & TROCKNEN

ZUBEHÖR WASCHEN & TROCKNEN

ARTIKEL-INDEXKAPITEL-INDEX
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Waschvollautomat/Vollwaschtrockner
Modell UPE

UNTERBAU-/EINBAU-WASCHEN & TROCKNEN

LSIA147

Unterbau/Einbau-Vollwaschtrockner, 82x60 cm, 
vollintegrierbar, Weiß, LED-Display, 1400 U/min,  
7 kg waschen + 4 kg trocknen, 15 Waschprogramme, 
Sport, Nacht, Kurz 15 min., Wolle, Zeitworwahl, 
Tastensperre, Stop-Aqua Wasserschutzsystem,wechsel
seitiger Türanschlag, Auto Cleaning-System, Waschen/
Trocknen: 44/68 I, EEK: E/E, 72 dB(A) B/A 

​

1.819,00 € 

EAN: 8017709302733

LBI147

Unterbau-/Einbau-Waschvollautomat, 82x60 cm, 
vollintegrierbar, Weiß, LED-Display, 1400 U/min,  
7 kg, 15 Waschprogramme, Sport, Nacht,  
Kurz 15 min., Wolle, Zeitworwahl, Tastensperre, 
Stop-Aqua Wasserschutzsystem, Wechselseitiger 
Türanschlag, Waschen: 44 I, EEK: E, 72 dB(A) B/A

​

1.549,00 € 

EAN: 8017709302818

ZUBEHÖR WASCHEN & TROCKNEN

KITWDHE1

Kit Erhöhung, +50 mm für vollintegrierbare 
Waschvollautomaten und Vollwaschtrockner

​

139,00 € 

EAN: 8017709144258

KITPLV2

Kit 2 m Schlauchverlängerung für Wasserzu-/ 
Ablauf in 3/4” inkl. Verbindungszubehör,  
geeignet für Geschirrspüler, Waschautomaten  
und Vollwaschtrockner

​

99,00 € 

EAN: 8017709217037

ARTIKEL-INDEXKAPITEL-INDEXWASCHVOLLAUTOMAT &
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BECKEN & ARMATUREN

Die Becken und Armaturen von SMEG zeichnen sich 

durch ihre hohe Qualität sowie ihre unvergleichliche 

Ästhetik aus. Das Portfolio umfasst eine Reihe von 

design- und funktionsorientierten Spülbecken, die 

zum Eye-Catcher in jeder Küche werden.
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Modell UPE

VR12S34RS

2in 1 Spülbecken 34 cm mit Armaturenbank, Edelstahl 
gebürstet, Flachrahmen, Randhöhe 1 mm, für Auflage 
und flächenbündiger Montage, Abmessungen Becken 
BxTxH: 340x400x200 mm, Eckradius Becken 12 mm, 
Nischenmaß 45 cm, Druckknopfventil 

​

489,00 € 

EAN: 8017709308148

VR12S50RS

2in 1 Spülbecken 50 cm mit Armaturenbank, Edelstahl 
gebürstet, Flachrahmen, Randhöhe 1 mm, für Auflage 
und flächenbündiger Montage, Abmessungen Becken 
BxTxH: 500x400x200 mm, Eckradius Becken 12 mm, 
Nischenmaß 60 cm, Druckknopfventil 

​

569,00 € 

EAN: 8017709308155

VR12S70RS

2in 1 Spülbecken 70 cm mit Armaturenbank, Edelstahl 
gebürstet, Flachrahmen, Randhöhe 1 mm, für Auflage 
und flächenbündiger Montage, Abmessungen Becken 
BxTxH: 700x400x200 mm, Eckradius Becken 12 mm, 
Nischenmaß 80 cm, Druckknopfventil 

​

639,00 € 

EAN: 8017709308162

VFU43SFR

2in 1 Spülbecken Ø 37,5 cm, Edelstahl gebürstet, 
Randhöhe 6 mm, für Unterbau und aufliegende 
Montage, Abmessungen Becken: Ø 375 mm, Tiefe 
200 mm, Nischenmaß 45 cm, Korbventill 3 ½“ 

​

379,00 € 

EAN: 8017709304584

Spülbecken 
Modell UPE

EINBAU-BECKEN

VFU34SFR

3in 1 Spülbecken 34 cm, Edelstahl gebürstet, 
Flachrahmen, Randhöhe 1 mm, für Unterbau, Auflage 
und flächenbündiger Montage, Abmessungen Becken 
BxTxH: 340x400x200 mm, Eckradius Becken 15 mm, 
Nischenmaß 45 cm, Korbventill 3 ½“ 

​

389,00 € 

EAN: 8017709304638

VFU40SFR

3in 1 Spülbeken 40 cm, Edelstahl gebürstet, 
Flachrahmen, Randhöhe 1 mm, für Unterbau, Auflage 
und flächenbündiger Montage, Abmessungen Becken 
BxTxH: 400x400x200 mm, Eckradius Becken 15 mm, 
Nischenmaß 60 cm, Korbventill 3 ½“ 

​

389,00 € 

EAN: 8017709304645

VFU45SFR

3in 1 Spülbecken 45 cm, Edelstahl gebürstet, 
Flachrahmen, Randhöhe 1 mm, für Unterbau, Auflage 
und flächenbündiger Montage, Abmessungen Becken: 
BxTxH: 450x400x200 mm, Eckradius Becken 15 mm, 
Nischenmaß 60 cm, Korbventill 3 ½“ 

​

419,00 € 

EAN: 8017709304652

VFU50SFR

3in 1 Spülbecken 50 cm, Edelstahl gebürstet, 
Flachrahmen, Randhöhe 1 mm, für Unterbau, Auflage 
und flächenbündiger Montage, Abmessungen Becken: 
BxTxH: 500x400x200 mm, Eckradius Becken 15 mm, 
Nischenmaß 60 cm, Korbventill 3 ½“ 

​

429,00 € 

EAN: 8017709304669

VFU71SFR

3in 1 Spülbecken 71 cm, Edelstahl gebürstet, 
Flachrahmen, Randhöhe 1 mm, für Unterbau, Auflage 
und flächenbündiger Montage, Abmessungen Becken: 
BxTxH: 710x400x200 mm, Eckradius Becken 15 mm, 
Nischenmaß 80 cm, Korbventill 3 ½“ 

​

599,00 € 

EAN: 8017709304676
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Modell UPE

ZUBEHÖR SPÜLBECKEN

CB25MN

HPE-Schneidebrett in Schwarz-Matt, 
spülmaschinengeeignet, kompatibel für  
Becken mit Minimalradius,  
Abmessungen LxBxH: 410x250x12 mm

​

119,00 € 

EAN: 8017709311308

COL19

Abtropfbecken gelocht aus Edelstahl  
mit Kunststoffecken, kompatibel für  
Becken mit Minimalradius,  
Abmessungen LxBxH: 410x200x26 mm

​

129,00 € 

EAN: 8017709311322

COL19H

Abtropfbecken gelocht aus Edelstahl  
mit Kunststoffecken, kompatibel 
für Becken mit Minimalradius, 
Abmessungen LxBxH: 410x200x100 mm

​

159,00 € 

EAN: 8017709311315
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Modell UPE

MDF50SS

50’s Style, Einhandhebelmischer, H: 482 mm, Chrom, 
Applikationen Chrom, spiralfedergeführter Edelstahl-
Schwenkarm, semiprofessionelle Handbrause mit  
1 Jet-System, ESC-Energiesparfunktion

​

749,00 € 

EAN: 
8017709273965

MDF50WH

50’s Style, Einhandhebelmischer, H: 482 mm, Weiß, 
Applikationen Chrom, spiralfedergeführter Edelstahl-
Schwenkarm, semiprofessionelle Handbrause mit  
1 Jet-System, ESC-Energiesparfunktion

​

749,00 € 

EAN: 
8017709273958

MID6DKX

Einhandhebelmischer, Dark Inox, Edelstahl nach AISI 
316 (Marine Standard), H: 480 mm, Matt-Schwarzer 
Schwenkarm (UV-resistent), semiprofessionelle 
Handbrause mit 1 Jet-System, ESC-Energiesparfunktion

​

1.599,00 € 

EAN: 
8017709269029

MID6SS

Einhandhebelmischer, Edelstahl nach AISI 316  
(Marine-Standard), H: 480 mm, Matt-Schwarzer 
Schwenkarm (UV-resistent), semiprofessionelle Hand-
brause mit 1 Jet-System, ESC-Energiesparfunktion

​

1.199,00 € 

EAN: 
8017709269012

MID20MN

Einhandhebelmischer, Schwarz-Matt, H: 461 mm, 
semiprofessionelle Handbrause mit 2 Jet-System 

​

749,00 € 

EAN: 
8017709311643

Armaturen
Modell UPE

ARMATUREN/EINHANDHEBELMISCHER

MDF50BL

50’s Style, Einhandhebelmischer, H: 482 mm, 
Schwarz, Applikationen Chrom, spiralfedergeführter 
Edelstahl-Schwenkarm, semiprofessionelle Handbrause 
mit 1 Jet-System, ESC-Energiesparfunktion

​

749,00 € 

EAN: 
8017709273903

MDF50CR

50’s Style, Einhandhebelmischer, H: 482 mm, Creme, 
Applikationen Chrom, spiralfedergeführter Edelstahl-
Schwenkarm, semiprofessionelle Handbrause mit  
1 Jet-System, ESC-Energiesparfunktion

​

749,00 € 

EAN: 
8017709273910

MDF50PB

50’s Style, Einhandhebelmischer, H: 482 mm, 
Pastellblau, Applikationen Chrom, spiralfedergeführter 
Edelstahl-Schwenkarm, semiprofessionelle Handbrause 
mit 1 Jet-System, ESC-Energiesparfunktion

​

749,00 € 

EAN: 
8017709273934

MDF50PG

50’s Style, Einhandhebelmischer, H: 482 mm, 
Pastellgrün, Applikationen Chrom, spiralfedergeführter 
Edelstahl-Schwenkarm, semiprofessionelle Handbrause 
mit 1 Jet-System, ESC-Energiesparfunktion

​

749,00 € 

EAN: 
8017709273941

MDF50RD

50’s Style, Einhandhebelmischer, H: 482 mm, Rot, 
Applikationen Chrom, spiralfedergeführter Edelstahl-
Schwenkarm, semiprofessionelle Handbrause mit  
1 Jet-System, ESC-Energiesparfunktion

​

749,00 € 

EAN: 
8017709273927
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Modell UPE

MIR6O-2

Nostalgie Einhandhebelmischer, H: 299 mm,  
Messing-Antik, ESC-Energiesparfunktion

​

489,00 € 

EAN: 
8017709233815

MIR6RA-2

Nostalgie Einhandhebelmischer, H: 299 mm,  
Kupfer-Antik, ESC-Energiesparfunktion

​

489,00 € 

EAN: 
8017709233822

MIR6CR-2

Nostalgie Einhandhebelmischer, H: 299 mm,  
Chrom-Antik, ESC-Energiesparfunktion

​

369,00 € 

EAN: 
8017709233808

KITDSCOT

Cortina Einbau-Seifenspender, Messing-Antik,  
runde Bauform, Hahnlochbohrung Ø 35 mm  
(Montage in Armaturenbank oder Arbeitsplatte)

​

199,00 € 

EAN: 8017709235192

Modell UPE

MID20CR

Einhandhebelmischer, Chrom/Schwarz-Matt,  
H: 461 mm, semiprofessionelle Handbrause  
mit 2 Jet-System 

​

639,00 € 

EAN: 
8017709311636

MID5CR

Einhandhebelmischer, Chrom, H: 550 mm, 
spiralfedergeführter Edelstahl-Schwenkarm, 
semiprofessionelle Handbrause mit 2 Jet-System,  
ESC-Energiesparfunktion, WSC-Wassersparfunktion

​

509,00 € 

EAN: 
8017709173654

MIDR55CR

Einhandhebelmischer, Chrom, H: 480 mm, 
spiralfedergeführter Edelstahl-Schwenkarm, 
semiprofessionelle Handbrause mit 2 Jet-System,  
ESC-Energiesparfunktion, WSC-Wassersparfunktion

​

449,00 € 

EAN: 
8017709211554

MIDR7CR-2

Nostalgie Einhandhebelmischer, Chrom-Antik, H: 
550 mm, spiralfedergeführter Edelstahl-Schwenkarm, 
semiprofessionelle Handbrause mit 2 Jet-System,  
ESC-Energiesparfunktion, WSC-Wassersparfunktion

​

1.069,00 € 

EAN: 
8017709186807

MIDR7O-2

Nostalgie Einhandhebelmischer, Messing-Antik, H: 
550 mm, spiralfedergeführter Edelstahl-Schwenkarm, 
semiprofessionelle Handbrause mit 2 Jet-System,  
ESC-Energiesparfunktion, WSC-Wassersparfunktion

​

1.209,00 € 

EAN: 
8017709186814
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Modell UPE

MID1MN

Einhandhebelmischer, H: 325 mm,  
Schwarz-Matt, Auszugsbrause mit 1 Jet-System,  
ESC-Energiesparfunktion, WSC-Wassersparfunktion

​

439,00 € 

EAN: 
8017709311520

MID1CR

Einhandhebelmischer, Chrom,  
H: 325 mm, Auszugsbrause mit 2 Jet-System,  
ESC-Energiesparfunktion, WSC-Wassersparfunktion

​

359,00 € 

EAN: 
8017709173609

MID2MN

Einhandhebelmischer, Schwarz-Matt,  
H: 448 mm, Auszugsbrause mit 1 Jet-System,  
ESC-Energiesparfunktion, WSC-Wassersparfunktion 

​

399,00 € 

EAN: 
8017709309534

MID2CR

Einhandhebelmischer, Chrom, H: 448 mm, 
Auszugsbrause mit 1 Jet-System,  
ESC-Energiesparfunktion, WSC-Wassersparfunktion 

​

359,00 € 

EAN: 
8017709173623
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